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Liebe Leserinnen und Leser,

es ist uns eine große Freude, Ihnen unseren neuen TASTE 

vorzustellen. Auf über 160 Seiten finden Sie eine sorgfältig 

kuratierte Auswahl unseres umfangreichen Sortiments, das mit 

Leidenschaft und Engagement zusammengestellt wurde, um 

Ihren Bedürfnissen und Wünschen gerecht zu werden.

In dieser Ausgabe freuen wir uns besonders, einige spannende 

Neuerungen vorstellen zu dürfen. Unter den neuesten Zugän-

gen befinden sich die GIANT Bars - köstliche Haferriegel, die 

nicht nur geschmacklich, sondern auch durch ihre qualitativen 

Zutaten überzeugen. 

Ein weiteres Highlight sind unsere knusprigen Chips von  

John & John. Hier bieten wir Ihnen ab sofort nicht nur völlig 

neue Geschmacksrichtungen, sondern auch eine revolu-

tionierte Herstellungsweise: Durch das Vakuum-Frittieren 

enthalten unsere Chips jetzt weniger Fett und Acrylamid und 

verzichten komplett auf Hefeextrakt. Zudem sind alle unsere 

Chips-Sorten jetzt vegan, was sie zu einer hervorragenden 

Wahl für bewusste Genießer macht.

Auch bei One&Only haben wir wieder eine Besonderheit für 

Sie: unseren Pink Superfood Latte! Das vegane Getränkepul-

ver zaubert Ihren Kunden mit seiner kräftigen pinken Farbe ein 

Lächeln ins Gesicht.

Wie Sie wissen, legen wir großen Wert auf Nachhaltigkeit, 

was sich auch in unseren Verpackungsoptionen widerspiegelt. 

Mit jedem Jahr versuchen wir, auf diesen Bereich Stück für 

Stück mehr Gewicht zu legen. Unser Ziel ist es, die Umwelt-

auswirkungen zu minimieren, ohne dabei Kompromisse bei 

der Qualität unserer Produkte einzugehen. So können Sie bei 

uns nicht nur Verpackungsmaterialien aus 100 % recyceltem 

Material finden, sondern jetzt auch ganz neu unsere Lids mit 

eingebauter Trinköffnung, wodurch keine Strohhälme mehr 

benötigt werden.

Darüber hinaus arbeiten wir kontinuierlich daran, unseren 

Webshop zu verbessern. Ihr Einkaufserlebnis liegt uns am 

Herzen, und wir streben danach, dieses stetig komfortabler, 

intuitiver und zufriedenstellender zu gestalten.

Zum Schluss möchten wir Ihnen, unseren treuen Kundinnen 

und Kunden, unseren tiefsten Dank für Ihr Vertrauen und Ihre 

Loyalität aussprechen. Ihr anhaltender Zusammenhalt und 

Ihre Unterstützung sind die treibenden Kräfte hinter unserem 

Bestreben, Ihnen stets das Beste zu bieten.

Wir hoffen, dass unser neuer Katalog Ihre Erwartungen nicht 

nur erfüllt, sondern sie sogar übertrifft.

Mit herzlichen Grüßen,
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EINZELTOP
SELLER

Durch Spenden tragen wir dazu bei, Menschen in Not zu un-

terstützen, sei es in Entwicklungsländern oder bei Kindern, 

die in Armut leben. Unser Engagement erstreckt sich auf 

zahlreiche Projekte, die uns am Herzen liegen. Wir unter-

stützen kontinuierlich die Tafeln in Hamburg und Bremen 

mit Lebensmittelspenden und leisten zusätzlich finanzielle 

Beiträge zu sozialen Zwecken.

Im letzten Jahr konzentrierten wir uns auf die Unterstützung 

von Ärzte ohne Grenzen, angesichts der weltweit verschärf-

ten Lage durch Kriege und andere Krisen. In diesem Jahr ha-

ben wir uns für die Förderung des Kinderhospizes Sternen-
brücke in Hamburg entschieden. Die Hingabe des Hospizes 

in der Pflege und Betreuung schwerkranker Kinder und ihrer 

Familien hat uns zutiefst berührt, und wir sind stolz, zu die-

ser bedeutenden Arbeit beitragen zu können.

Unser Anliegen ist es nicht, aktuellen Trends zu folgen, 

sondern vielfältige Projekte zu unterstützen, die unserer 

Unternehmensphilosophie entsprechen. In den letzten 

Jahren umfasste dies die Förderung von Organisationen wie 

GESELLSCHAFTLICHE 
VERANTWORTUNG 

Bei sämtlichen Produkten mit 
diesem Button können Sie sich 
darauf verlassen, dass diese 
glutenfrei sind. 

So gekennzeichnete Produkte  
enthalten nicht mehr als 0,5 g 
Zucker pro 100 g bzw. pro 100 ml. 
Produkte, bei denen man „von Haus 
aus“ keinen Zucker vermuten würde 
(wie z.B. bei unseren Tees), sind der 
Übersichtlichkeit wegen nicht mit 
diesem Button gekennzeichnet.

Die Produkte mit dieser  
Kennzeichnung müssen bei uns 
vorbestellt werden. Einige  
Wochen Lieferzeit sind einzu- 
planen. Sprechen Sie für genauere 
Angaben bitte Ihren Kunden- 
berater an.

Produkte, die mit diesem Button  
versehen sind, sind garantiert frei 
von Zutaten tierischen Ursprungs.  
Achtung: Bei Produkten, wo dies 
selbstverständlich ist (z.B. unsere 
Tees), wurde aus Gründen der  
Übersichtlichkeit auf diese  
Auslobung verzichtet.

Die Produkte mit dem Fairtrade-
Button stammen aus fairem Handel 
und dürfen ganz offiziell das  
Fairtrade-Logo führen. Für  
einen nachhaltigen Umgang mit  
der jeweiligen Anbauregion!

Dieser Button findet sich bei  
unseren Sirup-Marken DaVinci und 
1883 Routin. Er zeigt, wo es möglich 
ist, eine VE mit sechs Flaschen aus 
unterschiedlichen Geschmacks-
richtungen zusammenzustellen.

Produkte mit diesem Button sind im 
besonderen Einklang mit der Natur, 
wie z.B. unsere PLA-Becher und 
-Deckel mit einem Bio-Kunststoff 
aus nachwachsenden Rohstoffen, 
oder stammen von Marken, die sich 
in besonderer Weise für ökologische 
oder soziale Belange einsetzen.

Alle mit diesem Button versehenen 
Artikel werden von Bio-zertifizierten 
Unternehmen nach der EG-Öko- 
Verordnung hergestellt und gehan-
delt.

LEGENDE
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Bei allen Produkten, die mit  
diesem Button markiert sind,  
handelt es sich um die »Kassen-
schlager« von Market Grounds. 
Bestellen Sie diese Produkte und 
rechnen Sie mit einem guten  
Umschlag.

Mit diesem Button sind alle 
Produkte gekennzeichnet, die in 
dieser Form neu im Sortiment sind. 
Nutzen Sie diese tolle Möglichkeit 
und machen Sie unsere Neuheiten 
zu Ihren Neuheiten.

Alle mit diesem Button versehenen 
Produkte sind nicht nur in der  
bekannten Verpackungseinheit  
erhältlich, sondern auch einzeln.

Alle Private Label-Produkte –  
ob z. B. Becher, Verpackungen oder 
Schokoladen – bieten Ihnen die tolle 
Chance zur Produkt-Individualisie-
rung. Veredeln Sie z.B. Hot Paper 
Cups mit Ihrem Logo!

ANKERLAND für traumatisierte Kinder, die Stiftung  
Mittagskinder für regelmäßige Mahlzeiten und Brot für die 
Welt für Nahrungsprojekte in Äthiopien.

Auch dem Klimaschutz widmen wir uns: Wir haben  

PRIMAKLIMA e.V., eine Organisation für die Aufforstung 

heimischer Wälder, finanziell unterstützt und stellen unser 

gesamtes Sortiment kontinuierlich im Bereich der nachhal-

tigen Verpackungsmaterialien um. Dies betrifft sowohl die 

Wiederverwendung bestehender Ressourcen als auch die 

ökologisch nachhaltige Beschaffung von neuen Materialien.

Unser Engagement wird durch die Zusammenarbeit mit 

starken Marken wie Numi, MIA, Original Beans und Love 
Cocoa, die sich ebenfalls für soziale Projekte und Klima-

schutz einsetzen, sowie durch die regelmäßige Kooperation 

mit Behindertenwerkstätten ergänzt. 

Wir sind immer auf der Suche nach weiteren Möglichkeiten, 

gesellschaftliche Verantwortung zu übernehmen. Wenn auch 

Sie ein Herzensprojekt haben, sprechen Sie uns gerne an!



Social MediaPrint

DEUTSCHER  
KAFFEEVERBAND
Von Kaffeehändlern und -maklern 
über Röstereien und Hersteller von 
löslichem Kaffee, Entkoffeinierern 
sowie Kaffee- und Röstmaschinen-
herstellern bis hin zu Logistikern, 
Laboren und Nachhaltigkeitsor-
ganisationen – beim Deutschen 
Kaffeeverband kommen alle an 
einem Tisch zusammen. Den 
Verband gibt es in seiner heutigen 
Form seit fast 50 Jahren. Seine Ge-
schichte reicht jedoch bis ins Jahr 
1886 länger zurück. Seither vertritt 
der Deutsche Kaffeeverband die 
Interessen der deutschen Kaffee-
wirtschaft, wobei es insbesondere 
um die Schaffung positiver Rah-
menbedingungen für die Kaffee-
wirtschaft und die Förderung eines 
positiven Images von Kaffee in 
Deutschland geht.

BIO
Der Umgang mit Bio- 
Lebensmitteln bedarf einer 
guten Kontrolle und der sicheren  
Lagerung. Denn Produkte, die aus 
einem ökologisch kontrollierten 
Anbau stammen, sind nicht mit 
chemisch-synthetischen Stoffen 
behandelt. Auch der Geschmack 
von Bio- Lebensmitteln unter-
scheidet sich von behandelten 
Produkten. Daher gilt es, auch 
diese Produkte einer besonderen 
Lagerung zu unterziehen. Mit 
unserem ausgebildeten Personal 
und unserem Bio-Außenstandort, 
werden diese Lebensmittel sicher 
gelagert und auf Wunsch des 
Kunden ebenso sicher verschickt. 
Alle Produkte in unserem Katalog, 
die das BIO-Logo aufweisen sind 
dementsprechend auch offiziell 
zertifiziert.

SCAE
SCAE steht für „Specialty Coffee 
Association of Europe“, ein Netz-
werk für Spezialitätenkaffee(s) mit 
Sitz in London. Zu dem internatio-
nal agierenden Verband gehören 
Kaffeespezialisten und -liebhaber 
aus ganz Europa, Mitglieder sind 
u.a. Kaffeeimporteure, Röster, Ba-
ristas, Gastronomen und  
Einzelhändler, die sich dem Spe-
zialitätenkaffee verschrieben 
haben. Die SCAE ermöglicht ihren 
Mitgliedern den Austausch von 
Fachwissen und Erfahrungswer-
ten, um gemeinsam besonders 
hochwertigen Spezialitätenkaffee 
zu schaffen. Sie organisiert außer-
dem viele international beachtete 
Events wie z.B. die Kaffeeolym-
piade oder Weltmeisterschaften in 
verschiedenen Kaffeedisziplinen.

IFS-BROKER
Market Grounds ist zum zweiten 
Mal in Folge IFS Broker-zertifiziert. 
So haben wir in den vergangenen 
Monaten wieder sehr viel Arbeit 
in das International Featured 
Standard IFS Broker Audit inve-
stiert. Der IFS Broker spiegelt eine 
hohe Produktqualität sowie die 
Sicherheit unserer Produkte wider. 
Market Grounds stellt auf diesem 
Wege sicher, dass wir selbst, unsere 
Produzenten und Lieferanten die 
entsprechenden Kriterien inklusive 
aller Produktanforderungen ver-
standen haben und umsetzen. Der 
IFS Broker prüft offiziell, ob ein 
Importeur geeignete Maßnahmen 
in seine Prozesse implementiert 
hat, um die Lebensmittelsicher-
heits- und Qualitätsanforderungen 
bei seinen Lieferanten zu hinter-
legen und deren Einhaltung zu 
überwachen.

BEI BIO-ARTIKELN: 
DE-ÖKO-039

UNSERE ZERTIFIZIERUNGEN 
UND MITGLIEDSCHAFTEN
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Die Market Grounds GmbH & Co. KG ist offiziell BIO- und IFS-zertifiziert und lässt diese jährlich erneuern. Dabei handelt es sich 

um eine Bestätigung dafür, dass wir vorgegebene Standards und/oder Richtlinien einhalten und diese von unabhängigen Zerti-

fizierungsstellen überprüfen lassen. Damit eine nachhaltig gute Qualität gewährleistet werden kann, wird die Einhaltung der 

Vorgaben regelmäßig überprüft und an den nationalen und internationalen Markt ausgerichtet.

Zusätzlich ist die Market Grounds GmbH & Co. KG nicht nur Mitglied in ausgewählten Vereinen und Verbänden, sondern en-

gagiert sich dort auch nachweislich. Ein kleiner Teil davon soll hier exemplarisch vorgestellt werden. So wollen wir nicht nur für 

die Arbeit dieser Organisationen werben, sondern auch deutlich machen, dass (uns) aktives Engagement für Gesellschaft und 

Umwelt wichtig ist.

UNSERE MARKEN  
IN DEN MEDIEN

Die Marken und Produkte von Market Grounds erfreuen sich großer Beliebtheit, und das nicht nur bei uns selbst (immer  

wieder auf’s Neue) und Ihnen als unseren Kunden. Nein, auch in der Berichterstattung von TV, Print-Medien (Fach- ebenso  

wie Publikumspresse) sowie den diversen Online-Kanälen inkl. Social Media ist unser Sortiment sehr regelmäßig Thema, im 

wahrsten Sinne des Wortes. Insofern finden Sie auf dieser Seite nur einen kleinen Auszug eines großen Belegs dafür, wie  

„lebendig“ unsere Marken und Produkte sind. 

Sie sehen: Auch in Sachen Pressearbeit geben wir stets unser Bestes, um Sie beim Abverkauf unserer Produkte maximal zu  

unterstützen.



UNSERE TRENDS FÜR EIN  
UP-TO-DATE-SORTIMENT

Seit unserer Gründung vor 25 Jahren, im Jahr 1998, hat sich Market Grounds nicht nur durch ein hohes Servicelevel sowie die Ent-

wicklung und Zusammenstellung starker Marken und Produkte ausgezeichnet, sondern auch durch das kontinuierliche Aufspü-

ren von zukunftsweisenden Entwicklungen. Diese Rechercheergebnisse, die selbstverständlich in unsere Marken- und Produkt-

auswahl einfließen, möchten wir an dieser Stelle noch einmal ausdrücklich mit Ihnen teilen.

TO-GO – ABER NACHHALTIG
Nachhaltige Verpackungen im To-Go-Bereich gewinnen wei-
terhin zunehmend an Bedeutung, da sie eine Schlüsselrolle 
im Kampf gegen Umweltverschmutzung und Ressourcenver-
schwendung spielen. Innovative Materialien wie biologisch 
abbaubare Kunststoffe und kompostierbare Materialien sind 
dabei, traditionelle Verpackungen aus Kunststoff zu ersetzen. 
Diese umweltfreundlichen Alternativen reduzieren nicht nur 
den Abfall, sondern verringern auch die CO2-Bilanz, da sie 
oft aus nachwachsenden Rohstoffen hergestellt werden. Un-
ternehmen, die nachhaltige Verpackungslösungen anbieten, 
erleben eine steigende Nachfrage, da Verbraucher zuneh-
mend umweltbewusster werden. Regierungen und lokale 
Behörden unterstützen diesen Trend, indem sie Gesetze und 
Verordnungen einführen, die den Einsatz von umweltschäd-
lichen Verpackungen einschränken. Dieser Wandel hin zu 
nachhaltigen Verpackungen im To-Go-Bereich ist nicht nur 
ein wichtiger Schritt für den Umweltschutz, sondern bietet 
auch neue Geschäftsmöglichkeiten und Innovationen.

SNACKIFICATION
Snacking, die Gewohnheit des kleinen Essens zwischen-
durch, erfährt auch in 2023 eine bemerkenswerte Transfor-
mation, da das Bewusstsein der Konsumenten für gesunde 
und vegane Alternativen zunimmt. Der Trend zu veganen 
Snacks spiegelt den wachsenden Wunsch vieler Menschen 
wider, tierische Produkte zu meiden und umweltfreundli-
chere Lebensmitteloptionen zu wählen. Gesundheitliche 
Vorteile wie geringerer Fett- und Kaloriengehalt sowie die 
Vermeidung von künstlichen Zusatzstoffen machen vegane 
Snacks zu einer beliebten Wahl für ernährungsbewusste Ver-
braucher. Auch die Vielfalt dieser Produkte hat zugenommen, 
von Fruchtbars über Nussmischungen bis hin zu pflanzli-
chen Protein-Snacks, die eine breite Palette von Geschmäc-
kern und Vorlieben abdecken. Unternehmen reagieren auf 
diese Nachfrage mit innovativen Snackoptionen, die sowohl 
umweltfreundlich als auch ernährungsphysiologisch wert-
voll sind. Diese Entwicklung zeigt, wie sich Snackgewohn-
heiten an die sich ändernden Prioritäten der Verbraucher in 
Bezug auf Gesundheit und Nachhaltigkeit anpassen.

SUPERFOOD UND CHAI LATTES
Superfoods und Chai Lattes haben sich in den letzten Jahren 
zu wahren Trendprodukten im Bereich der Ernährung und 
Getränke entwickelt. Superfoods, bekannt für ihren hohen 
Nährwert und gesundheitliche Vorteile, wie Quinoa, Acai-
Beeren und Chiasamen, sind in der modernen Ernährung 
immer beliebter geworden. Sie werden oft in Smoothies, Sala-
ten und Snacks verwendet, um einen gesunden Lebensstil zu 
unterstützen, oder mittlerweile auch immer öfter als Geträn-
kepulver zur Herstellung köstlicher Latte-Getränke verwendet. 
Auf der anderen Seite steht der Chai Latte, ein würziges, süßes 
Getränk, das seine Wurzeln in der indischen Küche hat und 
durch die Kombination von schwarzem Tee, Milch und einer 
Mischung aus aromatischen Gewürzen wie Zimt, Kardamom 
und Ingwer besticht. Seine Popularität in Cafés und bei Heim-
Baristas ist durch die einzigartige Geschmackskombination 
und die wohltuende Wirkung gestiegen. Diese Trendprodukte 
spiegeln das wachsende Verbraucherinteresse an gesundheits-
bewussten Lebensmitteln und exotischen, geschmacksintensi-
ven Getränken wider.

TEA IS CATCHING EVERYONE
Tee, eines der ältesten und vielseitigsten Getränke der Welt, 
hat sich zu einem trendigen Lifestyle-Getränk entwickelt, 
das in zahlreichen Farben und Geschmacksrichtungen 
erhältlich ist. Von klassischem Schwarztee über Grüntee 
bis hin zu exotischem Weißtee und aromatischem Oolong, 
bietet Tee eine beeindruckende Palette an Farben und Aro-
men, die die Sinne anregen. Die Vielfalt in der Zubereitung, 
sei es als heißer Aufguss, erfrischender Eistee oder sogar 
in kulinarischen Kreationen wie Teesorbets und Marina-
den, verleiht ihm eine universelle Anziehungskraft. Tee ist 
auch wegen seiner gesundheitlichen Vorteile beliebt, da er 
Antioxidantien enthält und zur Entspannung beiträgt, was 
ihn zu einem Getränk der Wahl für gesundheitsbewusste 
Genießer macht. Darüber hinaus hat die Kultur des Tee-
trinkens eine soziale Komponente, die von traditionellen 
Teezeremonien bis hin zu modernen Tee-Cafés reicht. Diese 
Faktoren tragen dazu bei, dass Tee als Trendgetränk gefeiert 
wird, das Tradition mit modernem Lifestyle verbindet.

REZEPTE
Inspirieren lassen können 
Sie sich auch auf unserem 
eigenen YouTube-Channel 
(Suche: "Market Grounds").
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ONE&ONLY 
SMOOTHIES
Egal ob klassisch oder ohne zugefügten Zucker: Die One&Only Smoothies 
sind ebenso fruchtig wie erfrischend. Sommerlicher Geschmack, leicht zu 
verarbeiten und mit frischen Früchten hergestellt, sind alle Sorten vegan, 
glutenfrei und ohne Konservierungsstoffe.

Whether classic or without added sugar, the One&Only smoothies are as fruity 
as they are refreshing. Summery flavor, easy to blend and made with fresh 
fruit, all varieties are vegan, gluten-free and preservative-free.

MMaannggoo  SSmmooootthhiiee
Exotisch-fruchtige Mischung aus 
Mangomark zur Zubereitung eines 
Smoothies. Ergibt 6 Portionen bei 160 
ml pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 l
0077774477

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSuummmmeerr  FFrruuiittss  SSmmooootthhiiee
Erfrischender Smoothie-Mix aus gleich 
5 verschiedenen Sommerfrüchten. 
Ergibt 6 Portionen bei 160 ml pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 l
0077774499

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSttrraawwbbeerrrryy  SSmmooootthhiiee
Fruchtig-frischer Smoothie-Mix aus 
Erdbeermark. Ergibt 6 Portionen bei 
160 ml pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 l
0088884411

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSmmooootthhiiee  LLaazzyy  PPeeaacchh
NO ADDED SUGAR: Leckerer 
Smoothie aus Pfirsich und Aprikose, 
ohne zugesetzten Zucker im 
praktischen und wiederverschließ-
baren Tetra Pak! Wunderbar 
kombinierbar mit z.B. dem One&Only 
Yoghurt Frappé (05501).

6 x 1 l
0077775511

SSmmooootthhiiee  SSuummmmeerr  DDaayyss
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Apfel, Traube, Kirsche, Schwarze 
Johannisbeere, Erdbeere, Himbeere 
und Blaubeere ohne zugesetzten 
Zucker im praktischen und wieder-
verschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. dem 
One&Only Smoothie Mango Sunrise 
(08130).

6 x 1 l
0088113311

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSmmooootthhiiee  MMaannggoo  SSuunnrriissee
NO ADDED SUGAR: Leckerer Püree 
aus Mango, ohne zugesetzten Zucker 
im praktischen und wiederverschließ-
baren Tetra Pak! Wunderbar 
kombinierbar mit z.B. dem One&Only 
Smoothie Summer Days (08131).

6 x 1 l
0088113300

SSmmooootthhiiee  EExxoottiicc  BBrreeeezzee
NO ADDED SUGAR: Leckerer Mix aus 
Passionsfrucht, Guave, Mango, 
Banane und Traube ohne zugesetzten 
Zucker im praktischen und wieder-
verschließbaren Tetra Pak! 
Wunderbar kombinierbar mit z.B. 
dem One&Only Yoghurt Frappé 
(05501).

6 x 1 l
0088113344

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG
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ONE&ONLY CHAIS
Für sinnliche Momente im Alltag sorgen die One&Only Chais. Die 
ausgewählten Kompositionen der Chais machen deren jeweils einzigartigen 
Geschmack zu einem aromatischen Erlebnis für die Sinne. Durch die große 
Vielfalt an Gewürzen bieten die Chai-Varianten ein orientalisches Aroma, das 
an die Exotik und den Facettenreichtum Indiens erinnert.

The One&Only Chais ensure sensual everyday moments. The choice 
compositions of the Chais make their unique respective flavour an aromatic 
experience for the senses. With the large diversity of spices, the Chai varieties 
offer an oriental aroma reminiscent of the exotic and multifaceted nature of 
India.

OOrriiggiinnaall  SSppiicceedd  CChhaaii
Der Original Spiced Chai sorgt für eine intensive Schärfe. Neben einer 
kräftigen Schwarzteenote und den typisch indischen Gewürzen enthält 
der Chai Cayenne-Pfeffer und ist mit Honig verfeinert. Laktosefrei bei 
Zubereitung mit laktosefreier Milch. Ergibt 50 Portionen bei 20 - 26 g pro 
0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
0066000088

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

VVaanniillllaa  CChhaaii
Der Vanilla Chai begeistert durch die süße Würze von Anis und Zimt, 
abgerundet mit einer feinen Vanillenote.

6 x 250 g
0055449922

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVaanniillllaa  CChhaaii
Der Vanilla Chai begeistert durch die süße Würze von Zimt, abgerundet 
mit einer feinen Vanillenote. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 Portionen bei 
20 - 26 g pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
0055447799

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

SSppiicceedd  CChhaaii
Der Spiced Chai sorgt für eine leichte Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens.

6 x 250 g
0055449933

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

SSppiicceedd  CChhaaii
Der Spiced Chai sorgt für eine leichte Schärfe und vermittelt durch die 
aromatische Fülle seiner Gewürze in Kombination mit schwarzem Tee 
einen Hauch Indiens. Ergibt 50 Portionen bei 20 - 26 g.

6 x 1 kg
0055448800

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

GGrreeeenn  CChhaaii
Der Green Chai verzaubert durch eine feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen Grünteeblättern gewonnen und garantiert ein 
erfrischend-herbes Aroma.

6 x 250 g
0088556611

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

GGrreeeenn  CChhaaii
Der Green Chai verzaubert durch eine feine Matcha-Note. Das jadegrüne 
Pulver wird aus erlesenen Grünteeblättern gewonnen und garantiert ein 
erfrischend-herbes Aroma. Die 1 kg Verpackung ergibt 50 Portionen bei 
20 - 26 g pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
0088556622

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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ONE&ONLY MATCHA
Für anregende Momente im Alltag sorgt unser 100% One&Only Matcha. Der 
Matcha, der diesem Highlight zugrunde liegt, genießt eine lange Tradition in 
Japan. So wurde die Zubereitungsart des Matcha schon im 6. Jahrhundert in 
China entwickelt und in der traditionellen ostasiatischen Medizin verwendet. 
Unser fein pulverisierter grüner Tee aus Tencha-Blättern bringt diese 
Tradition aus Fernost nun auf unwiderstehlichste Art und Weise ins Glas.

The One&Only 100 % Matcha ensures stimulating everyday moments. The 
Matcha behind this highlight has enjoyed a long tradition in Japan: The way in 
which Matcha was prepared was developed in China as early as the 6th 
century and used in the traditional East Asian medicine. Our finely powdered 
green tea made from tencha leaves brings this tradition from the Far East into 
a glass in the most irresistible way.

110000%%  MMaattcchhaa
Der fein pulverisierte grüne Tee (Tencha) hat in Asien eine lange 
Tradition. Das 100 % Matcha Pulver von One&Only bringt diese 
traditionsreiche Art des Teegenusses aus Fernost in den Alltag. Bereits 
kleine Mengen genügen, um dem jeweiligen Getränk das typisch herbe 
Aroma des grünen Tees zu verleihen.

1 x 250 g
0033002288

VEGAN

MMaattcchhaa  MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn,,  33  gg
Praktischer Messlöffel zur schnellen Dosierung von 3 g Matcha Pulver.

1 x 1 pc
0066551188

ONE&ONLY LATTES
Egal ob unser Matcha Latte aus feinstem, traditionellem Matcha für eine 
erfrischende und energetisierende Erfahrung oder unser Pink Superfood Latte 
als ein echter Hingucker, angereichert mit natürlichen Superfoods für einen 
Vitalitätsschub und eine einzigartige, lebendige Farbe. Beide Produkte sind 
perfekt für Gesundheitsbewusste und Genießer, die einen köstlichen, 
nährstoffreichen Kick für ihren Tag suchen.

Whether it's our Matcha Latte made from the finest, traditional matcha for a 
refreshing and energizing experience, or our Pink Superfood Latte as a real 
eye-catcher, enriched with natural superfoods for a vitality boost and a 
unique, vibrant color. Both products are perfect for health-conscious 
individuals and connoisseurs looking for a delicious, nutrient-rich kick for 
their day.

PPiinnkk  SSuuppeerrffoooodd  LLaattttee
Veganes Getränkepulver mit roter Bete, natürlichem Zimtaroma und 
weiteren Gewürzen zur Herstellung eines köstlichen Latte-Getränks. 
Die perfekte Wahl für alle, die auf der Suche nach einem leckeren und 
nährstoffreichen Getränk sind.

6 x 270 g
0099228888

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

MMaattcchhaa  LLaattttee
Der typisch herbe Geschmack wird in dem Matcha-Mix dank seiner Süße 
abgemildert - ideal für alle Matcha-Einsteiger. Laktosefrei bei Zubereitung 
mit laktosefreier Milch. Die 1 kg Verpackung ergibt 55 Portionen bei 18 g 
pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
0088556644

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

MMaattcchhaa  LLaattttee
Der typisch herbe Geschmack wird in dem Matcha-Mix dank seiner Süße 
abgemildert - ideal für alle Matcha-Einsteiger. Laktosefrei bei Zubereitung 
mit laktosefreier Milch.

6 x 270 g
0088556633

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI
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ONE&ONLY FRAPPÉS
Was könnte besser für eiskalten Genuss bei warmen Temperaturen sorgen als 
die sechs inspirierenden One&Only Frappés? Sie sorgen für die perfekte 
Erfrischung und garantieren nicht nur puren Genuss, sondern lassen auch viel 
Spielraum für Experimentierfreudige. Sie bilden die ideale Basis für köstlich-
cremige Frappé-Variationen und lassen sich z.B. auch mit Smoothies zu 
einem fruchtigen Lassi kombinieren.

What could be better for ice-cold indulgence on a warm day than the six 
inspiring One&Only Frappés? They ensure ideal refreshment and not only 
guarantee pure pleasure, but also leave plenty of room for experimentation. 
They form the perfect basis for deliciously creamy Frappé variations and can 
also be combined with e.g. Smoothies to make a fruity lassi.

CChhooccoollaattee  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Schokogeschmack 
zur Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 kg
0055449988

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

VVaanniillllaa  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Vanillegeschmack 
zur Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g pro 0,36 l 
Getränk! Empfehlung: mit Smoothies 
kombinierbar.

6 x 1 kg
0055449999

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

CCooffffeeee  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Kaffee zur 
Zubereitung eines Frappés. Ergibt 25 
Portionen bei 40 - 45 g pro 0,36 l 
Getränk!

6 x 1 kg
0055550000

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

YYoogghhuurrtt  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Joghurt zur 
Zubereitung eines Frappés. Ergibt 
25 Portionen bei 40 - 45 g pro 0,36 l 
Getränk! Empfehlung: mit Smoothies 
kombinierbar.

6 x 1 kg
0055550011

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTooffffeeee  CCooffffeeee  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Karamell- und 
Kaffeegeschmack zur Zubereitung 
eines Frappés. Ergibt 25 Portionen bei 
40 - 45 g pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
0055550022

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

SSaalltteedd  CCaarraammeell  FFrraappppéé
Getränkepulver mit Geschmack nach 
gesalzenem Karamell zur Zubereitung 
eines Frappés. Ergibt 25 Portionen bei 
40 - 45 g pro 0,36 l Getränk!

6 x 1 kg
0099007788

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

ONE&ONLY DRINKING 
CHOCOLATES
Die vier One&Only Trinkschokoladen, die sich einfach mit heißer Milch 
zubereiten lassen, entführen in eine Welt des reinen Genusses. Eine Welt, in 
der feinste Kakaobohnen sowie sorgfältig ausgewählte und verarbeitete 
Zutaten zusammenkommen und einen perfekt-harmonischen Geschmack 
ergeben. Auch mit Saucen, Sirupen, Toppings etc. kombinierbar.

The four One&Only Drinking Chocolates, simply prepared with hot milk, 
entice into a world of pure indulgence. A world in which the finest cocoa beans 
as well as carefully selected and processed ingredients come together to 
produce a perfectly harmonious taste. Can be combined with Toppings etc.

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

WWhhiittee  CChhooccoollaattee
Getränkepulver mit feinster 
Kakaobutter für eine cremige, weiße 
Schokolade mit köstlichem Vanille-
geschmack. Ergibt 40 Portionen bei 
20 g pro 0,24 l Getränk!

6 x 800 g
0055448888

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

PPuurree  CChhooccoollaattee
Hochwertiges Schokoladenpulver für 
eine Premium-Trinkschokolade mit 
32 % Kakao. Ergibt 50 Portionen bei 
20 g pro 0,24 l Getränk!

6 x 1 kg
0055448877

OOrriiggiinnaall  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Hochwertiges Getränkepulver für eine 
Premium-Trinkschokolade mit 55 % 
Kakao. Ergibt 32 Portionen bei 25 g pro 
0,1 l Getränk!

6 x 800 g
0055448899

IIttaalliiaann  SSttyyllee  CChhooccoollaattee
Eine besondere Trinkschokolade 
(32 % Kakao) italienischer Art mit 
dickflüssiger, herrlich cremiger Textur. 
Ergibt 40 Portionen bei 25 g pro 0,2 l 
Getränk.

10 x 1 kg
0099001144

EINZEL
VERKAUF

VEGAN
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ONE&ONLY TOPPINGS
Die One&Only Toppings sind ideal zum Verfeinern von kalten und heißen 
Getränken sowie für Desserts. Ob knusprig, soft oder schmelzend – die 
Auswahl an Toppings ist vielfältig und variabel einsetzbar. Der Kreativität sind 
keine Grenzen gesetzt. Typischerweise werden die Toppings über die fertige 
Getränkezubereitung gestreut, bspw. Marshmallows und Schokoraspeln auf 
eine cremige, heiße Trinkschokolade.

The One&Only Toppings are ideal for refining cold and hot beverages, as well 
as desserts. Whether crispy, soft or melting – the selection of Toppings is 
diverse and can be applied in a variety of ways. Creativity knows no bounds 
here. Typically, the Toppings are sprinkled over the finished beverage 
preparation, e.g. marshmallows and grated chocolate on a creamy hot 
Drinking Chocolate.

FFrreeaakkyy  FFuuddggee  TTooppppiinngg
Die kleinen Würfel aus softem 
Karamell sind z.B. für die Verzierung 
oder zum Mixen eines Frappés sehr zu 
empfehlen.

1 x 1 kg
0044555533

TOP
SELLER

TTooppppiinngg  BBeelllloo  MMaarrsshhmmaallllooww
Die kleinen, weißen Schaumzucker-
Köstlichkeiten eignen sich z.B. perfekt 
als kleine Überraschung in einer 
heißen Schokolade.

1 x 400 g
0088113388

TOP
SELLER

CCuurrllyy  WWhhiirrllyy  
CChhooccoollaattee  TTooppppiinngg
Die feinen Schokoladenflocken sorgen 
z.B. für einen großen Mehrwert in 
einer heißen Schokolade.

1 x 700 g
0044555544

OOrreeoo  CCrruummbb  TTooppppiinngg
Die leckeren Keksstücke mit Vanille-
cremefüllung versprechen die 
Perfektionierung beim Mixen oder 
Verzieren von z.B. einem Frappé.

1 x 800 g
0088998899

ONE&ONLY 
POINT OF SALE
Wir bieten effektive POS-Unterstützung. Und viele weitere Materialien auf 
Anfrage. Finde ein breites Angebot an Gratis-Materialien, um deinen 
Abverkauf zu unterstützen, auf one-only.eu.

We offer effective POS support. And many additional materials upon 
request. Find a broad range of free materials to support your sales at one-
only.eu.

SShhoott  GGllaassss,,  4400  mmll PALETTEN
SENDUNG 0022008811 12 pcs

Gebrandete hochwertige und stabile Shot-Gläser mit 
Skalierung in oz und ml auf der Rückseite.

MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn,,  3300  mmll 0022442288 1 x 1 pc
Praktischer Messlöffel (30 g) für das schnelle Entnehmen von 
Pulver für die Zubereitung der One&Only Produkte. Ohne 
Aufdruck.

MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn,,  3300  mmll 0088885566 1 x 1 pc
Praktischer Messlöffel mit einem Füllstrich bei 30 ml für die 
schnelle Zubereitung der One&Only Produkte.

VVaanniillllaa  CChhaaii  SSttoorraaggee  TTiinn,,  
ccaa..  11..77  ll 0055775599 1 x 1 pc

Die ideale Aufbewahrungslösung für die One&Only Chai 
Pulver. Die funktionale, sortenspezifische Metalldose fasst 
ca. 1,7 l und verfügt im Inneren über einen zusätzlichen PE-
Deckel, damit das Pulver zusätzlich verschlossen wird.

WWhhiittee  CChhooccoollaattee  SSttoorraaggee  
TTiinn,,  ccaa..  11..77  ll 0055776622 1 x 1 pc

Praktische Aufbewahrungsdosen in stylischem Design 
passend zur Sorte (05488).

OOrriiggiinnaall  DDaarrkk  CChhooccoollaattee  
SSttoorraaggee  TTiinn,,  ccaa..  11..77  ll 0055776633 1 x 1 pc

Praktische Aufbewahrungsdosen in stylischem Design 
passend zur Sorte (05489).

SSttoorraaggee  TTiinn 0088228888 1 x 1 pc
Praktische Aufbewahrungsdose in stylischem Design, ca. 1,7 l. 
Passende Aufkleber mit unseren Sorten liegen zusätzlich zur 
individuellen Beklebung bei. Nicht spülmaschinenfest.

AAuuffkklleebbeerr  ffüürr  SSttoorraaggee  TTiinn 0088554455 1 x 1 pc
Passende Aufkleber für alle Sorten von One&Only 
Getränkevariationen für die Storage Tin (08288).
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THE YEAH BLEND
Was gibt es besseres, als eine komplette Kaffee-, Smoothie-, Shake- und 
Cocktailbar in einer Dose? Das alles bietet The Yeah Blend aus 
Süddeutschland für den Food Service Bereich mit unwiderstehlichen und 
trendigen Produkten wie Pink Superfood Latte oder Turmeric Latte. Alle 
Produkte sind vegan, ohne Konservierungsstoffe, ohne künstliche Aromen, 
ohne Farbstoffe und ohne Emulgatoren und Füllstoffen.

What could be better than a complete coffee, smoothie, shake and cocktail bar 
in a can? The Yeah Blend from southern Germany offers all this for the food 
service sector with irresistible and trendy products such as Pink Superfood 
Latte or Turmeric Latte. All products are vegan, without preservatives, without 
artificial flavors, without colorants and without emulsifiers and fillers.

YYeeaahh  RRooaasstteedd  MMaattcchhaa  LLaattttee
Veganer Latte-Mix Hojicha Style. Das 
Trendgetränk aus Asien & USA! Die 
Teeblätter des japanischen Grüntees 
werden vor dem Mahlen geröstet. Er 
zeichnet sich durch ein einzigartiges 
und leicht nussiges Aroma aus.

6 x 250 g
0099006688

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  OOrriiggiinnaall  CChhaaii  LLaattttee
Veganer Chai Latte-Mix mit echten 
Gewürzen aus Indien sowie Matcha 
Grüntee aus Japan für ein würziges 
Heißgetränk, das den Körper erwärmt.

6 x 250 g
0088884422

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  GGoollddeenn  TTuurrmmeerriicc  LLaattttee
Veganer Latte-Mix mit Kurkuma, 
Ingwer, Zimt und Pfeffer. Würzig, 
wohltuend und zu jeder Tageszeit ein 
köstliches Heißgetränk! Auch bekannt 
als Golden Milk.

6 x 250 g
0088884433

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  GGrreeeenn  MMaattcchhaa  LLaattttee
Veganer Latte-Mix mit Matcha 
Grünteepulver aus Japan. Typisch 
herber Geschmack, der in diesem Mix 
Dank seiner Süße leicht abgemildert 
wird. Perfekt für alle Matcha-
Einsteiger.

6 x 250 g
0088884444

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  PPiinnkk  SSuuppeerrffoooodd  LLaattttee
Drink Pink! Pink Superfood Latte-Mix 
als perfekte Abwechslung mit Goji-
Beeren, Acai-Beeren, roter Beete und 
Gewürzen. 100 % vegan, 100 % 
natürlich ohne Aromen und ohne 
Farbstoffen.

6 x 250 g
0088884466

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  VVeeggaann  VVaanniillllaa  CChhaaii
Veganer Chai Latte-Mix mit 
natürlichen Aromen von feiner Vanille 
und frischen indischen Gewürzen. Die 
aromatische Vanille sorgt für einen 
extra Geschmackskick in diesem 
würzigen Getränk und rundet es 
hervorragend ab.

6 x 250 g
0099006699

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  VVeeggaann  CChhaaii  BBaarriissttaa  SSttyyllee
Veganer Chai-Latte extra für Barista 
mit echten Gewürzen aus Indien. 
Innerhalb von Sekunden zubereitet 
mit einer hervorragenden Löslichkeit. 
Funktioniert perfekt mit Milch & 
jedem Pflanzendrink und 100% 
natürlich.

6 x 250 g
0099006677

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

EINZEL
VERKAUF

YYeeaahh  CCiinnnnaammoonn  BBuunn  LLaattttee  
PPoowwddeerr
Inspiriert von köstlichen 
Franzbrötchen ist dieser vegane Latte-
Mix die perfekte Alternative für einen 
krümelfreien Hochgenuss. Je nach 
Bedarf kann auch ein Espresso 
hinzugefügt werden für den Extra 
Koffein-Kick!

6 x 250 g
0099333322

YYeeaahh  PPiinnkk  CChhaaii  LLaattttee
Drink Pink! Die Pink Chai Latte ist ein 
köstliches Getränk mit Gewürzen aus 
Indien wie Kardamom, Ingwer, Nelke 
& Piment. Das vegane Getränkepulver 
gibt dem Getränk eine intensive pinke 
Farbe.

6 x 250 g
0099333311

YYeeaahh  MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn,,  
330000  mmll
Praktischer Messlöffel für ein 300 ml 
Getränk der The Yeah Blend! 
Produkte.

1 x 1 pc
0088995577

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI

YYeeaahh  SSuuggaarr  FFrreeee  
TTuurrmmeerriicc  LLaattttee
Zuckerfreier und veganer Latte-Mix 
mit Kurkuma, Ingwer, Zimt und 
Pfeffer. Würzig, wärmend und zu jeder 
Tageszeit ein köstliches Heißgetränk! 
Auch bekannt als Golden Milk.

6 x 250 g
0088884488

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI

YYeeaahh  BBlluuee  CChhaaii  LLaattttee
Veganer Latte-Mix, dem blaue 
Spirulina Alge hinzugefügt wurde. 
Neben den darin enthaltenen 
Vitaminen und Mineralien gibt dieses 
Superfood dem Getränk zusätzlich 
eine kräftige blaue Farbe.

6 x 250 g
0099331166

YYeeaahh  MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn,,  
220000  mmll
Praktischer Messlöffel für ein 200 ml 
Getränk der The Yeah Blend! 
Produkte.

1 x 1 pc
0088995566

YYeeaahh  MMeeaassuurriinngg  SShhoovveell
Praktische Schaufel für z.B. Eiswürfel.

1 x 1 pc
0088995588

YYeeaahh  SSuuggaarr  FFrreeee  CChhaaii  LLaattttee
Zuckerfreier, veganer Chai Latte-Mix 
mit Zimt, Kardamom, Nelke, Ingwer, 
Pfeffer und Matcha. Die rein 
natürlichen Zutaten aus Indien sorgen 
für einen würzigen Geschmackskick!

6 x 250 g
0088884477

YYeeaahh  SSuuggaarr  FFrreeee  MMaattcchhaa  LLaattttee
Zuckerfreier, veganer Matcha-Mix mit 
Matcha aus Japan. Angenehm intensiv, 
vollmundig und leicht gesüßt ist er gut 
geeignet um den einzigartigen 
Grüntee-Geschmack und eine 
intensiv-grüne Farbe in alle Latte-
Variationen zu bringen – egal ob mit 
pflanzlichem Drink oder Milch.

6 x 250 g
0088884499

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

ZUCKER
FREI
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SSmmooootthhiiee  &&  SShhaakkee
SHAKE/SMOOTHIE IT YOUR WAY 
und mixe, worauf Sie Lust haben. Ob 
Früchte, Popcorn oder Kuchen: Mit 
unserem geschmacksneutralen ALL IN 
ONE Filler mixen Sie Ihre 
Lieblingszutaten im Handumdrehen in 
einen sensationell leckeren, cremigen 
SMOOTHIE oder SHAKE.

6 x 500 g
0088998888

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

SSmmoooottaaiill
Pimp your drink! Mit unserem 
geschmacksneutralen ALL IN ONE 
Filler mixen Sie Ihre Lieblingszutaten 
im Handumdrehen in einen 
sensationell leckeren und 
einzigartigen Cocktail. Eine Basis für 
alle Geschmacksrichtungen 
gleichzeitig.

6 x 500 g
0088999955

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  RReedd  VVeellvveett  CCaakkee  
CChhooccoollaattee  FFrraappppéé
Getränkepulver zur Herstellung eines 
Frappés mit dem Geschmack 
köstlicher Schokolade und frischen 
Beeren. Diese besondere Kombination 
spricht alle Sinne gleichermaßen an. 
Ergibt ca. 40 Portionen bei 12 - 14 g 
pro 0,2 l Getränk.

6 x 500 g
0099007700

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  CCiinnnnaammoonn  RRoollll  FFrraappppéé
Getränkepulver mit dem aromatischen 
Geschmack nach frisch gebackenen 
Franzbrötchen zur Herstellung eines 
cremigen Frappés mit 7,5 % 
gemahlenem Zimt. Ergibt ca. 40 
Portionen bei 12 - 14 g pro 0,2 l 
Getränk.

6 x 500 g
0099007711

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  VVeeggaann  MMaattcchhaa  FFrraappppéé
Getränkepulver zur Herstellung eines 
veganen Matcha Frappés mit 
gemahlenem Matcha aus Japan. Für 
Grünteeliebhaber ein absolutes Muss. 
Ergibt ca. 40 Portionen bei 12 - 14 g 
pro 0,2 l Getränk.

6 x 500 g
0099007722

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

YYeeaahh  VVeeggaann  VVaanniillllaa  FFrraappppéé
Getränkepulver für die Zubereitung 
eines vollmundigen und cremigen 
Frappés mit natürlichem Aroma. 
Ergibt ca. 40 Portionen bei 12 - 14 g 
pro 0,2 l Getränk.

6 x 500 g
0099007733

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI



* Ausnahme: der Sirup Chestnut 
** bei einer Dosierempfehlung von 2 Pumps

Kernprodukte speziell entwickelt für Heißgetränke. 

Konsistente Qualität und Geschmack vom ersten  
bis zum letzten Schluck.

Vergleichsweise weniger Kalorien und  
Zuckergehalt der Sirupe.

Sirupe ohne künstliche Aromen und Farbstoffe*.

QUALITÄT

Geboren in Seattle - DER Hauptstadt für Speciality Coffee.

Unterstützung für Sie durch eigene Baristas.

Trendbasierte saisonale Rezepte und große Rezept- 
datenbank zu Ihrer Unterstützung.

EFFIZIENZ

1 L PET Flaschen = weniger Abfall, weniger Gewicht,  
weniger Lagerfläche, mehr Produkt.

Mindestens 30 Portionen** mehr pro Flasche als  
Wettbewerber.

Großes Portfolio mit vielseitig einsetzbaren Produkten.

Auch mit wenigen Sorten kann man bereits ein  
herausragendes Menü kreieren.

EXPERTISE
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DAVINCI GOURMET 
SAUCEN/ DRIZZLES
Ihren Ursprung hat die Marke DaVinci Gourmet in Seattle, der Heimat der 
Kaffee-Kultur. Denn populär wurde sie durch ihre leckeren Sirupe und 
Saucen, die jedes Getränk in ein erlesenes Unikat verwandeln. So ist es auch 
kein Wunder, dass DaVinci Gourmet bei vielen Barista die erste Wahl ist.

The DaVinci Gourmet brand has its origins in Seattle, the home of the coffee 
culture. It became popular with its delicious syrups and sauces, which turn 
every drink into an exquisite unique specimen. So it's no wonder that DaVinci 
Gourmet is the first choice for many baristas.

CChhooccoollaattee  SSaauuccee**
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Schokolade. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
0000112211

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VEGAN

WWhhiittee  CChhooccoollaattee  SSaauuccee**
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung weiße 
Schokolade. *Dieser Artikel wird ohne 
Pumpkopf geliefert.

6 x 2.5 kg
0000112222

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

CCaarraammeell  SSaauuccee**
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Karamell. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
0000112233

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

SSttrraawwbbeerrrryy  SSaauuccee**
Hochwertige Sauce in der 
Geschmacksrichtung Erdbeere. 
*Dieser Artikel wird ohne Pumpkopf 
geliefert.

6 x 2.5 kg
0033665500

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

SSaauuccee  PPuummpp  ffoorr  3300  mmll
Saucen-Pumpe für einen 2,5 kg 
Kanister, pumpt 30 ml.

1 x 1 pc
0000112288

SSqquueeeezzee  BBoottttllee,,  333300  mmll
Saucen-Dosierflasche zum Verzieren 
von Getränken und Desserts.

1 x 1 pc
0088443333

BBeellggiiaann  CChhooccoollaattee  DDrriizzzzllee
Vollmundig schokoladiges Drizzle-
Topping als besonderes Highlight auf 
eiskalten Smoothies, Frappés, 
Desserts oder heißen Kaffee- und 
Schokoladenkreationen.

12 x 500 g
0088337711

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

SSttrraawwbbeerrrryy  DDrriizzzzllee
Fruchtiges Erdbeer Drizzle-Topping als 
besonderes Highlight auf eiskalten 
Smoothies, Frappés, Desserts oder 
heißen Kaffeekreationen.

12 x 500 g
0088337722

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

TTooffffeeee  DDeevvoonn  CCrreeaamm  DDrriizzzzllee
Verführerisches Toffee Drizzle-
Topping mit Devon-Cream als 
besonderes Highlight auf eiskalten 
Smoothies, Frappés, Desserts oder 
heißen Kaffee- und 
Schokoladenkreationen.

12 x 500 g
0088337733

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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DAVINCI GOURMET
Die vielfältigen Sirupe von DaVinci Gourmet werden zum Großteil ohne 
künstliche Aromen und Farbstoffe gefertigt und sorgen so für einen herrlich 
natürlichen Genuss. Die hochwertigen Sirupe gibt es in zahlreichen 
Variationen und wurden speziell für Kaffeekreationen für ein ganz besonderes 
Geschmackserlebnis entwickelt.

The diverse syrups from DaVinci Gourmet are mostly produced without 
artificial flavours and colourings and thus ensure a wonderfully natural 
pleasure. The high-quality syrups are available in numerous variations and 
were developed especially for coffee creations for a very special taste 
experience.

SSuuggaarr--FFrreeee  CCaarraammeell
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Karamell; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
0055772222

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

SSuuggaarr--FFrreeee  VVaanniillllaa
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Vanille; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
0055772233

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

SSuuggaarr--FFrreeee  HHaazzeellnnuutt
Zuckerfreier, hochwertiger Sirup in 
der Geschmacksrichtung Haselnuss; 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen. Zuckerfrei und 
dennoch gleicher großartiger 
Geschmack.

1 x 1 l PET
0055773311

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

ZUCKER
FREI

CCaarraammeell
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Karamell speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770000

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

VVaanniillllaa
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Vanille speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770011

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

HHaazzeellnnuutt
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Haselnuss 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770022

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

SSppiicceedd  CChhaaii
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Spiced Chai 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770033

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

MIX

CCiinnnnaammoonn
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Zimt speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770044

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

CChhooccoollaattee
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Schokolade 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770055

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

CCooccoonnuutt
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Kokosnuss 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770066

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

AAmmaarreettttoo
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Amaretto 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770077

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

GGiinnggeerrbbrreeaadd
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Gingerbread 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770088

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

PPeeppppeerrmmiinntt
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pfefferminz 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055770099

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

SSttrraawwbbeerrrryy
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Erdbeere speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771100

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

RRaassppbbeerrrryy
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Himbeere 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771111

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

LLeemmoonn  TTeeaa
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Zitronentee 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771122

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

FFrreenncchh  VVaanniillllaa
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung French Vanilla 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771144

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX
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AAllmmoonndd
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Mandel speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771155

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

OOrraannggee
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Orange speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771177

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

PPeeaacchh
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pfirsich speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771188

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

BBaannaannaa
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Banane speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055771199

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

EEnngglliisshh  TTooffffeeee  NNuutt
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung English Toffee 
Nut speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055772211

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

WWhhiittee  CChhooccoollaattee
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Weiße 
Schokolade speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055773322

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

CCrreeaamm  LLiiqquuoorr
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Cream Liquor 
(Irish Cream) speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055773344

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

TTiirraammiissuu
Hochwertiger Sirup mit 
Tiramisugeschmack speziell entwickelt 
für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055773355

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

HHoonneeyyccoommbb
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Honeycomb 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055773366

GLUTEN
FREI

MIX

SSaalltteedd  CCaarraammeell
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Gesalzenes 
Karamell speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0055773377

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

CChheessttnnuutt
Hochwertiger Sirup mit 
Esskastaniengeschmack speziell 
entwickelt für Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0066888855

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

SSppiicceedd  PPuummppkkiinn
Hochwertiger Sirup in der 
Geschmacksrichtung Spiced Pumpkin 
speziell entwickelt für 
Kaffeekreationen.

1 x 1 l PET
0066888866

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

PPlleexxiiggllaass  RRaacckk  66  UUnniittss,,  SSmmaallll
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 6 
Flaschen.

1 x 1 pc
0055007788

PALETTEN
SENDUNG

PPlleexxiiggllaass  RRaacckk  66  UUnniittss,,  BBiigg
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 6 
Flaschen.

1 x 1 pc
0055007777

PALETTEN
SENDUNG

PPlleexxiiggllaass  RRaacckk  33  UUnniittss,,  SSmmaallll
Übersichtliche Positionierung von 
DaVinci Gourmet Sirupen in 
treppenförmiger Anordnung für 3 
Flaschen.

1 x 1 pc
0055007799

PALETTEN
SENDUNG

SSyyrruupp  PPuummpp  ffoorr  88  mmll
Hochwertige Sirup-Pumpe für DaVinci 
Gourmet Sirup, pumpt 8 ml.

1 x 1 pc
0055004488

SSyyrruupp  SSppoouutt
Praktischer Sirupausgießer für DaVinci 
Gourmet Sirup.

1 x 1 pc
0055556644
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DAVINCI GOURMET 
FRUCHTSIRUPE
Die köstlichen Fruchtsirupe sind die ideale Wahl für die Zubereitung von 
Kaltgetränke-Variationen. Sie erhalten echtes Fruchtextrakt und geben jedem 
Getränk eine besondere Note.

The delicious fruit syrups are the ideal choice for preparing cold drink 
variations. They contain real fruit extract and give every drink a special touch.

LLeemmoonn  &&  LLiimmee**,,  ****
Sirup mit Lemon & Lime-Aroma. *Diese Sorte kann für die Zubereitung 
mit heißer und/ oder kalter Milch ungeeignet sein. **Weitere Sorten auf 
Anfrage.

1 x 1 l PET
0055772277

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

RRaassppbbeerrrryy**,,  ****
Sirup mit Himbeer-Aroma. *Diese Sorte kann für die Zubereitung mit 
heißer und/ oder kalter Milch ungeeignet sein. **Weitere Sorten auf 
Anfrage.

1 x 1 l PET
0055772299

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

SSttrraawwbbeerrrryy**,,  ****
Sirup mit Erdbeer-Aroma. *Diese Sorte kann für die Zubereitung mit 
heißer und/ oder kalter Milch ungeeignet sein. **Weitere Sorten auf 
Anfrage.

1 x 1 l PET
0055773300

VEGAN

GLUTEN
FREI

MIX

DAVINCI GOURMET 
SMOOTHIES / 
FRUIT-MIX
Um Gastronomen nicht nur leckere Sirupe und Saucen anzubieten, sondern 
vielmehr eine gesamte Getränkelösung, umfasst das Sortiment von DaVinci 
Gourmet ebenso hochwertige und fruchtige Smoothies sowie Frucht-Mixe.

The DaVinci Gourmet range also includes high-quality, fruity smoothies 
and fruit mixes to offer caterers not only delicious syrups and sauces, but 
also a complete beverage solution.

EExxoottiicc  FFrruuiitt  SSmmooootthhiiee
Exotisch-leckerer Smoothie-Mix mit 
Mango, Passionsfrucht, Banane und 
Guavepüree. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118833

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSuummmmeerr  BBeerrrriieess  SSmmooootthhiiee
Sommerlicher Smoothie-Mix mit unter 
anderem frisch-fruchtigen Erdbeeren, 
Himbeeren, Heidelbeeren und 
Kirschen. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118844

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSttrraawwbbeerrrryy  SSmmooootthhiiee
Köstlicher Smoothie-Mix aus 
fruchtigen Erdbeeren. Ganzjährig 
einsetzbar für Mixgetränke und 
Fruchtschorlen jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118855

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SSttrraawwbbeerrrryy  BBaannaannaa  SSmmooootthhiiee
Erfrischend fruchtig, angenehm süß: 
Der Smoothie-Mix mit Erdbeeren und 
Bananen. Ganzjährig einsetzbar für 
Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118866

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

PPeeaacchh  SSmmooootthhiiee
Der perfekte Allrounder im Smoothie-
Bereich. Intensiv-fruchtiger Smoothie-
Mix mit Pfirsich. Ganzjährig einsetzbar 
für Mixgetränke und Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118877

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

MMaannggoo  SSmmooootthhiiee
Tropisch-frischer Genuss mit dem 
Smoothie-Mix mit Mango. Ganzjährig 
einsetzbar für Mixgetränke und 
Fruchtschorlen jeglicher Art.

8 x 1 l
0033118888

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

BBaannaannaa  FFrruuiitt--MMiixx
Fruchtig süßer Bananen-Frucht-Mix 
mit vielfältigen Einsatzmöglichkeiten 
für Mixgetränke oder Fruchtschorlen 
jeglicher Art.

8 x 1 l
0088337777

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG



38 / BEVERAGES / 1883 DE PHILIBERT ROUTIN 1883 DE PHILIBERT ROUTIN / BEVERAGES / 39

FFrruuiitt  //  BBaarriissttaa  SSyyrruupp
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! 
Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie individuell je nach Wunsch frei zusammenstellen.

1883 DE PHILIBERT 
ROUTIN
Maximaler Genuss bei großer Vielfalt! Das 1883 im Herzen der französischen 
Alpen gegründete Familienunternehmen 1883 Routin bietet feinste 
Getränkesirupe – von Klassikern wie Hazelnut bis hin zu fruchtigen Highlights 
wie Strawberry. Alle Sorten haben ein einzigartiges Aroma durch beste 
Zutaten und das weiche Wasser der Alpen.

Maximum pleasure with large diversity! 1883 Routin was founded in 1883 in 
the heart of the French Alps and provides the finest drink syrups – from 
classical flavours like hazelnut to fruity highlights like strawberry. All flavours 
have an unique aroma and are made of smooth water from the Alps.

CCaarraammeell TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI MIX 0055335500 1 x 1 l PET
Exzellenter Sirup mit Karamellgeschmack zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

RRooaasstteedd  HHaazzeellnnuutt VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0055335511 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung gerösteter 
Haselnüsse zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

SSppeeccuullooooss,,  GGllaassss VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0055335533 1 x 1 l
Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Spekulatius zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

VVaanniillllaa TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI MIX 0055556633 1 x 1 l PET
Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Vanille 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

SSttrraawwbbeerrrryy VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066009955 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Erdbeere zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

HHaazzeellnnuutt VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066559977 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Haselnuss zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

CCooccoonnuutt VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066559988 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup mit Kokosaroma zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

CChhooccoollaattee VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066559999 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Schokolade zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

CChhaaii  TTeeaa  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660000 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Chai.

IIrriisshh  CCrreeaamm VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660011 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Irish 
Cream zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

CCiinnnnaammoonn  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660022 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup mit Zimt-
Aroma zur Verfeinerung von heißen und 
kalten Getränken.

PPeeaacchh  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660033 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pfirsich zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

AAllmmoonndd  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660055 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Mandel zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

CCaannee  SSuuggaarr  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660066 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Rohrzucker-Sirup zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

SSuuggaarr--FFrreeee  CCaarraammeell VEGAN GLUTEN
FREI MIX FREI

ZUCKER 0044995522 1 x 1 l PET

SSuuggaarr--FFrreeee  HHaazzeellnnuutt VEGAN GLUTEN
FREI MIX FREI

ZUCKER 0055885544 1 x 1 l PET

SSuuggaarr--FFrreeee  VVaanniillllaa VEGAN GLUTEN
FREI MIX FREI

ZUCKER 0055885555 1 x 1 l PET

AAppppllee,,  GGllaassss VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0022114422 1 x 1 l

WWaatteerrmmeelloonn,,  GGllaassss VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0022777744 1 x 1 l

EEllddeerr  FFlloowweerr,,  GGllaassss,,  aallll  
nnaattuurraall

VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0033005555 1 x 1 l

LLaavveennddeerr,,  GGllaassss VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0033006622 1 x 1 l

PPiissttaacchhiioo,,  GGllaassss VEGAN GLUTEN
FREI MIX PALETTEN

SENDUNG 0033007733 1 x 1 l

Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Karamell zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Haselnuss zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Exzellenter und v.a. zuckerfreier Sirup in der 
Geschmacksrichtung Vanille zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Apfel zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Wassermelone zur Verfeinerung von heißen und 
kalten Getränken.

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Holunderblüte zur Verfeinerung 
von heißen und kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Lavendel 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung Pistazie 
zur Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

SSaalltteedd  CCaarraammeell  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0055004411 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung gesalzenen Karamells zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.
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FFrruuiitt  //  BBaarriissttaa  SSyyrruupp
Feinste Sirupe zur Verfeinerung von Heiß- und Kaltgetränken. Viele weitere Sorten auf Anfrage, sprechen Sie uns an! 
Mindestabnahme 6 Flaschen, die Sorten können Sie individuell je nach Wunsch frei zusammenstellen.
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AAmmaarreettttoo VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660077 1 x 1 l PET

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Amaretto zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

FFrreenncchh  VVaanniillllaa TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI MIX 0066660088 1 x 1 l PET
Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
französischer Vanille zur Verfeinerung von heißen und 
kalten Getränken.

MMaannggoo  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066660099 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Mango zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

LLeemmoonn  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066661122 1 x 1 l PET

GGiinnggeerrbbrreeaadd VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066661133 1 x 1 l PET

PPuummppkkiinn  SSppiiccee  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066661144 1 x 1 l PET

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Zitrone zur Verfeinerung von 
heißen und kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Lebkuchen zur Verfeinerung von heißen und kalten 
Getränken.

All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Pumpkin Spice zur 
Verfeinerung von heißen und kalten Getränken.

IIccee  TTeeaa  LLeemmoonn  aallll  nnaattuurraall TOP
SELLER VEGAN GLUTEN

FREI MIX 0066662200 1 x 1 l PET
All natural: Exzellenter Sirup in der 
Geschmacksrichtung Eistee Zitrone zur Verfeinerung 
von heißen und kalten Getränken.

PPaassssiioonn  FFrruuiitt VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066662222 1 x 1 l PET

MMaaccaaddaammiiaa  NNuutt VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066662233 1 x 1 l PET

IIccee  TTeeaa  PPeeaacchh  aallll  nnaattuurraall VEGAN GLUTEN
FREI MIX 0066662244 1 x 1 l PET

SSyyrruupp  PPuummpp  ffoorr  PPEETT  BBoottttllee 0077446655 1 x 1 pc

SSyyrruupp  SSppoouuttss 0033112244 1 x 1 pc

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Passionsfrucht zur Verfeinerung von heißen und 
kalten Getränken.

Exzellenter Sirup in der Geschmacksrichtung 
Macadamia-Nuss zur Verfeinerung von heißen und 
kalten Getränken.

All natural: Exzellenter Sirup in der Geschmacks-
richtung Eistee Pfirsich zur Verfeinerung von heißen 
und kalten Getränken.

Praktische Sirup-Pumpe für Sirupe in PET-Flaschen 
von 1883 Routin, pumpt 8 ml.

Der Sirupausgießer mit Logo vereinfacht das 
schnelle Zubereiten von Getränken.

REBEL KITCHEN
Das aus London stammende Unternehmen macht es sich seit 2014 zur 
Aufgabe, die Form der Ernährung mit pflanzlichen Alternativen zu 
revolutionieren. Im Fokus stehen dabei die Themen Ethik, Gesundheit und 
Nachhaltigkeit. In Zusammenarbeit mit dem bekannten Kaffee-Experten und 
Barista-Weltmeister James Hoffmann entwickelten Sie die Barista Mylk, die 
wie Kuhmilch schmeckt und Dank des feinporigen Schaumes das Gießen von 
Latte-Art-Motiven möglich macht.

Since 2014, the London-based company has made it to its mission to 
revolutionize the nutrition with plant-based alternatives. The focus is always 
on ethics, health and sustainability. With the well-known coffee expert and 
barista world champion James Hoffman, they developed the Barista Mylk, 
that tastes like dairy milk and is the perfect choice for lasting latte art with it’s 
silky texture and tight microfoam.

OOrrggaanniicc  BBaarriissttaa  MMyyllkk
Von und für Barista! Hergestellt aus Hafer, Kokosnuss und Ackerbohnen 
ist MYLK die einzige pflanzliche Milchalternative, die wie Kuhmilch 
schmeckt. Durch den langanhaltenden Milchschaum eignet sie sich 
perfekt für jede Kaffeekreation.

6 x 1 l
0099228866

NEU

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG
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GHIRARDELLI
Entdecken Sie mit Ghirardelli eine über 100-jährige Tradition des Genusses 
und erstklassiger Qualität. Die meisterhaft ausgewählten Kakaobohnen 
verleihen den cremigen Trinkschokoladen und unwiderstehlichen Frappés 
eine einzigartige Geschmackstiefe. Erleben Sie ein exquisites Genusserlebnis 
mit jedem einzelnen Schluck.

Discover a tradition of enjoyment and first-class quality that goes back over 
100 years with Ghirardelli. The masterfully selected cocoa beans give the 
creamy drinking chocolates and irresistible frappés a unique depth of flavour. 
Experience an exquisite taste sensation with every single sip.

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

CChhooccoollaattee  FFllaavvoorreedd  FFrraappppéé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Chocolate 
Flavored Frappé sorgt für ein intensiv-
geschmackvolles Schokoladenerlebnis 
in Eisgetränken. Verwenden Sie das 
hochwertige Getränkepulver zur 
Zubereitung von Frappés in der 
Geschmacksrichtung Schokolade.

6 x 1.42 kg
0000336611

CCllaassssiicc  WWhhiittee  FFrraappppéé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Classic 
White Frappé schafft einen angenehm 
zarten Genussmoment, den weiße 
Mocha-Liebhaber schätzen. 
Verwenden Sie das hochwertige 
Getränkepulver zur Zubereitung von 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
weiße Schokolade.

6 x 1.42 kg
0000336655

SSwweeeett  GGrroouunndd  CChhooccoollaattee  &&  
CCooccooaa
Zum Backen oder für 
Trinkschokoladen, der reiche 
Geschmack von Ghirardellis Sweet 
Ground Chocolate & Cocoa Powder 
sorgt für ein intensives Schokoladen-
erlebnis. Perfekt ausgewogenes 
Schokoladenaroma mit einem tiefen 
Mahagoni-Farbton.

6 x 1.3 kg
0000446644

SSwweeeett  GGrroouunndd  WWhhiittee  
CChhooccoollaattee
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße Trinkschoko-
lade pur, mit Sirup oder Sauce. 
Großartig überall, wo Sie den süßen, 
reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

6 x 1.41 kg
0000446677

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

TOP
SELLER

TOP
SELLER

TOP
SELLER

TOP
SELLER

CChhooccoollaattee  FFllaavvoorreedd  FFrraappppéé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Chocolate 
Flavored Frappé sorgt für ein intensiv-
geschmackvolles Schokoladenerlebnis 
in Eisgetränken. Verwenden Sie das 
hochwertige Getränkepulver zur 
Zubereitung von Frappés in der 
Geschmacksrichtung Schokolade.

1 x 4.54 kg
0000337799

SSwweeeett  GGrroouunndd  CChhooccoollaattee  &&  
CCooccooaa
Zum Backen oder für Trinkschoko-
laden, der reiche Geschmack von 
Ghirardellis Sweet Ground Chocolate 
& Cocoa Powder sorgt für ein 
intensives Schokoladenerlebnis. 
Perfekt ausgewogenes Schokoladen-
aroma mit einem tiefen Mahagoni-
Farbton.

1 x 13.6 kg
0000446655

SSwweeeett  GGrroouunndd  WWhhiittee  
CChhooccoollaattee
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße Trinkschoko-
lade pur, mit Sirup oder Sauce. 
Großartig überall, wo Sie den süßen, 
reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

1 x 11.35 kg
0000446699

TOP
SELLER

CCllaassssiicc  WWhhiittee  FFrraappppéé
Der luxuriöse, vollmundige 
Geschmack von Ghirardellis Classic 
White Frappé schafft einen angenehm 
zarten Genussmoment, den weiße 
Mocha-Liebhaber schätzen. 
Verwenden Sie das hochwertige 
Getränkepulver zur Zubereitung von 
Frappés in der Geschmacksrichtung 
weiße Schokolade.

1 x 4.54 kg
0000337788

SSwweeeett  GGrroouunndd  WWhhiittee  
CChhooccoollaattee
Sweet Ground White Chocolate für Ihr 
Lieblingsmilchshake-Rezept oder 
servieren Sie die weiße Trinkschoko-
lade pur, mit Sirup oder Sauce. 
Großartig überall, wo Sie den süßen, 
reichen Geschmack von weißer 
Schokolade hineinzaubern wollen.

1 x 4.54 kg
0000446688

SSwweeeett  GGrroouunndd  CChhooccoollaattee  &&  
CCooccooaa
Zum Backen oder für Trinkschoko-
laden, der reiche Geschmack von 
Ghirardellis Sweet Ground Chocolate 
& Cocoa Powder sorgt für ein 
intensives Schokoladenerlebnis. 
Perfekt ausgewogenes Schokoladen-
aroma mit einem tiefen Mahagoni-
Farbton.

1 x 4.54 kg
0000447777

TOP
SELLER



CHOCOLATEZ-VOUS LA VIE!

Zum Dahinschmelzen sind die köstlichen Täfelchen, Riegel 
und Trinkschokoladen des französischen Chocolatiers  

MONBANA. Gegründet im Jahr 1934, steht der  
Name MONBANA seit mehr als drei Generationen für 

höchste Qualität und Kreativität französischer Schokoladen-
kompositionen. Als Marktführer in dem Segment Trinkscho-

koladen und im Bereich Beilageartikel ist MONBANA in 
Frankreich mit mehr als 30 eigenen Chocolaterien vertreten. 

Wählen Sie aus der Vielfalt französischer Schokoladen- 
kreationen ein raffiniertes Sortiment für Ihre Gastronomie. 

MONBANA‘s schokoladige Versuchung gibt es auch als  
Private Label Option in Ihrem Design –  

sprechen Sie uns an. 

These exquisite little bars of chocolate and drinking  
chocolates by the French chocolatier MONBANA are mouth-
watering. Founded in 1934, three generations of chocolate 
lovers have enabled MONBANA to become one of the most 

creative in its sector, standing for high quality  
French chocolate creations. As the market leader for  

drinking chocolates and accompanying items for coffee,  
MONBANA is represented with more than 30 own  

‘Chocolaterie MONBANA’ shops in France.  
Choose a refined assortment from the variety of French 
chocolate creations for your business. MONBANAs fine  

selection is also available as private label option –  
Please feel free to get in touch with us.
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MONBANA
Zum Dahinschmelzen sind die köstlichen Täfelchen, Riegel und 
Trinkschokoladen des französischen Chocolatiers MONBANA. Gegründet im 
Jahr 1934, steht der Name MONBANA für die Qualität und Kreativität 
französischer Schokoladenkompositionen im Segment Trinkschokoladen und 
Beilageartikel. Wählen Sie aus der Vielfalt französischer Schokoladenkrea-
tionen ein raffiniertes Sortiment für Ihre Gastronomie.

These exquisite little bars of chocolate and drinking chocolates by the French 
chocolatier MONBANA are mouth-watering. Founded in 1934, three 
generations of chocolate lovers have enabled MONBANA to become the 
market leader for drinking chocolates and accompanying items for coffee. 
MONBANA is represented across Europe. Choose a refined assortment from 
the variety of French chocolate creations for your catering business.

»»TTrrééssoorr««  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Sämige Trinkschokolade (33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 
1 kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

100 x 25 g
0088665577

VEGAN

»»TTrrééssoorr««  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Sämige Trinkschokolade (33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 
1 kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

6 x 250 g
0099006611

VEGAN
»»TTrrééssoorr««  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Sämige Trinkschokolade (33 %). 
Vollmundig und kräftig im 
Geschmack. Erhältlich in praktischer 
1 kg Dose für den Ausschank, 250 g 
Retaildose und im Sachet.

6 x 1 kg
0088665566

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

»»SSuupprrêêmmee««  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr VEGAN

»»SSuupprrêêmmee««  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

Eine besondere Trinkschokolade 
(32 %) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich eine 
dickflüssige, cremige Trinkschokolade. 
Erhältlich in praktischem Sachet.

50 x 25 g
0033779977

OOrrggaanniicc  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet 
für den Ausschank. Bio-
Kontrollstellennr.: FR-BIO-01

100 x 15 g
0088338899

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

Eine besondere Trinkschokolade 
(32 %) italienischer Art. Durch die 
Maisstärke im Produkt ergibt sich eine 
dickflüssige, cremige Trinkschokolade. 
Erhältlich in praktischer 1 kg Dose.

6 x 1 kg
0033556611

OOrrggaanniicc  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Vollmundige Bio-Trinkschokolade 
(32 %) aus fairem Handel in 
praktischer 1 kg Dose und im Sachet 
für den Ausschank. Bio-
Kontrollstellennr.: FR-BIO-01

6 x 1 kg
0033114411

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

TTrrééssoorr  WWhhiittee  CChhooccoollaattee  
PPoowwddeerr
Dickflüssige, cremige, weiße 
Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen 
Kakaobutternote.

6 x 200 g
0099006600

TOP
SELLER

»»TTrrééssoorr««  WWhhiittee  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr
Dickflüssige, cremige, weiße 
Trinkschokolade (40 %) mit einer 
ausgewogenen vanilligen 
Kakaobutternote. Erhältlich in 
praktischer 500 g Dose für den 
Ausschank.

6 x 500 g
0033556633

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

»»TTrraaddiittiioonn««  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

100 x 20 g
0022664422

VEGAN
»»TTrraaddiittiioonn««  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

6 x 250 g
0099005522

»»TTrraaddiittiioonn««  CChhooccoollaattee
PPoowwddeerr
Schokoladenpulver (32 %) für die 
Zubereitung mit heißer Milch. Der 
Klassiker von MONBANA. Erhältlich in 
praktischer 1 kg Dose für den 
Ausschank, 250 g Retaildose und im 
Sachet.

6 x 1 kg
0033556600

EINZEL
VERKAUF

VEGAN

»»JJooyyaauu««  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Eine Trinkschokolade mit hohem 
Kakaogehalt (60 %). Vollmundig und 
samtig im Geschmack ohne künstliche 
Zusätze. Erhältlich in praktischer 800 
g Dose für den Ausschank.

6 x 800 g
0088338877

EINZEL
VERKAUF

LLaaccttéé  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Rieselfähiges, wasserlösliches 
Schokoladenpulver für Vollautomaten. 
Schokoladenpulver 59,4 %, davon 32 % 
Kakao (ca. 25 g / 200 ml).

10 x 1 kg
0088777777

EINZEL
VERKAUF

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
VVaanniillllaa
Mit leichter Vanillenote, verpackt in 
einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

6 x 250 g
0099005533

VEGAN

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
OOrraannggee
Mit Orangengeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

6 x 250 g
0099005566

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
CCaarraammeell
Mit Karamellgeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

6 x 250 g
0099005577

VEGAN

VEGAN
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FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
HHaazzeellnnuutt
Mit Haselnussgeschmack, verpackt in 
einer schönen, geprägten 
Pappwickeldose.

6 x 250 g
0099005588

NEU

VEGAN

TTrriippllee  HHoott  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Sämige Trinkschokolade aus 3 
Komponenten. Weiße Schokolade 
41% , Zartbitterschokolade 40% , 17 % 
Milchschokolade. Vollmundig und 
kräftig im Geschmack.

6 x 175 g
0099008855

NEU TOP
SELLER

VEGAN

VEGAN

PRIVATE
LABEL

VEGAN

PRIVATE
LABEL

CChhooccoollaattee  AAllmmoonnddss  FFlloowwppaacckk
Knackige Mandeln umhüllt mit 
Vollmilchschokolade. Als lose Ware 
einzeln verpackt im Tresendisplay mit 
Schütte.

5 x 600 g (ca. 200 pcs / 600 g)
0022991144

EINZEL
VERKAUF

PRIVATE
LABEL

SSiinnggllee  OOrriiggiinn  CChhooccoollaattee  
PPoowwddeerr  TTaannzzaanniiaa
Sämige Trinkschokolade. Kakao: mind. 
50 %. Vollmundig und kräftig im 
Geschmack.

6 x 225 g
0099008844

CCooccooaa  PPoowwddeerr  PPuurree  110000  %%
Kakaopulver (100 %) zum Backen, 
Dekorieren und Zubereiten einer 
heißen Trinkschokolade mit einem 
Kakaoanteil ganz nach individuellem 
Wunsch.

6 x 150 g
0099005599

MMiinnii  CChhooccoollaatteess  DDaarrkk  7700  %%
Kleine Minitäfelchen (2,5 g) aus 
dunkler Schokolade (70 %) als idealer 
Beilageartikel zu Tee, Kaffee oder 
heißer Schokolade. Alternativ packen 
Sie eigene Beutel für den Verkauf.

1 x 1,25 kg (ca. 500 pcs) 
0066449988

CCooffffeeee  PPrroodduucciinngg  CCoouunnttrriieess
Eine Reise durch die besten 
Kaffeeanbaugebiete der Welt jetzt 
auch als lose Ware. Dunkle Schokolade 
(70 %) mit Kakaosplittern in 
verschiedenen Designs.

1000 x 4 g
0033444411

CCrroouussttii  NNeeiiggee  FFlloowwppaacckk
Knackige »Getreideknusperkugeln« 
umhüllt mit weißer und Vollmilch-
schokolade mit leichtem Kaffeearoma 
als lose Ware einzeln verpackt im 
Tresendisplay mit Schütte.

500 g (200 pcs)
0022991166

PRIVATE
LABEL

YOGI TEA
Seit mittlerweile 50 Jahren steht Yogi Tea für köstliche Kräuter- und 
Gewürztees, die auf einzigartigen ayurvedischen Teerezepturen basieren, 
deren Wurzeln in der 3.000 Jahre alten indischen Philosophie des Ayurveda 
liegen. Genuss, Ausgeglichenheit und eine kleine spirituelle Auszeit schenken 
Sie Ihren Kunden mit Yogi Barista Chai - eine aromatische, koffeinfreie 
Alternative zum Latte Macchiato.

Yogi Teas story began 50 years ago with a wonderfully aromatic spice tea. In 
accordance with this ethos, Yogi Tea gives your customers a wonderful time-
out with their delicious Barista Chai alternative to a Latte Macchiato. Taste, 
Balance, and a little spiritual break is guaranteed with Yogi Barista Chai.

OOrrggaanniicc  BBaarriissttaa  CChhaaii  CCllaassssiicc
Konzentrat aus Gewürzen zur Zubereitung von Chai Latte, zu welchem 
man lediglich eine Milch-Variante hinzufügen muss. Eine tolle und 
geschmacklich überzeugende Alternative zum koffeeinhaltigen Latte 
Macchiato. Bio-Kontrollstellennr.: DE-ÖKO-005.

6 x 1 l
0088334466

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

NACH
HALTIG

GLUTEN
FREI



TEAHOUSE 
EXCLUSIVES

Das ist gelebte Teetradition verbunden mit der  
Leidenschaft für das Außergewöhnliche. Ganz nach dem Credo 

»Passion and Tradition since 1879« bietet die  
Hamburger Premiummarke hochwertige Teequalitäten im 

innovativen Design. Entdecken Sie das exklusive Sortiment mit 
seinen vielen unterschiedlichen Tee-Linien, seinen insgesamt 

mehr als 50 Geschmacksrichtungen und einer sehr großen Aus-
wahl an Zubehör.  

Und für diejenigen, die mehr über Tee lernen möchten: Anfang 
2013 haben wir unsere „UniversiTE“ aus der Taufe gehoben. Im 

Rahmen dieser Schulungsreihe wird im  
Regelfall eintägigen Seminaren und auf insgesamt drei unter-

schiedlichen Niveaus tiefergehendes Tee-Wissen  
vermittelt. Sprechen Sie uns an.

The living tradition of tea together with passion for the  
extraordinary. The Hamburg based premium brand offers high 

quality teas in an innovative design totally in line with its guiding 
idea of »Passion and Tradition since 1879 «.  

Discover the exclusive assortment consisting of many  
different tea lines, more than 50 flavours in total and  

a very wide range of accessories.  
And for those who are eager to learn more about tea:  

Early in 2013, we took the wraps off „UniversiTE“. This  
training programme offers a series of (typically) one-day  

seminars that teach no less than three separate levels  
of detailed, tea-related expertise. 
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
GOURMET TEA BAG
Gourmet Tea Bag's Pyramidenbeutel genießen durch ihre einfache 
Zubereitungsart große Beliebtheit und bieten eine feine Auswahl an 
Schwarz-, Grün-, Frucht und Kräutertees. Die Faltschachtel fungiert als 
praktischer Spender.

The Gourmet Tea Bag, the pyramid tea bag,stands for convenient preparation 
and offers a fine selection of black, green, fruit or herbal teas and comes in a 
folding box with dispenser function.

DDaarrjjeeeelliinngg  TTGGOOFF
Beeindruckend vollmundiger 
Schwarztee, welcher seinen Ursprung 
im Himalaya-Gebirge hat.

6 x 20 x 1.75 g
0077338888

EINZEL
VERKAUF

EEaarrll  GGrreeyy
Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

6 x 20 x 1.75 g
0077338899

EINZEL
VERKAUF

EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt
Dieser Schwarztee steht für sein 
traditionelles Geschmacksprofil, 
welches durch ein fein-würziges 
Aroma besticht.

6 x 20 x 1.75 g
0077339900

EINZEL
VERKAUF

CCllaassssiicc  GGrreeeenn
Chinesischer Sencha, welcher durch 
sein frisches und markantes 
Geschmacksprofil punktet.

6 x 20 x 1.5 g
0077339922

EINZEL
VERKAUF

GGrreeeenn  JJaassmmiinnee
Grüner Tee veredelt nur mit frischen 
Jasminblüten. Ohne Zusatz von 
Aromen.

6 x 20 x 1.5 g
0088228800

EINZEL
VERKAUF

TTrrooppiiccaall  GGrreeeenn
Feiner Grüntee aromatisiert mit dem 
Geschmack der Tropen, erschaffen 
durch eine tolle Mischung exotischer 
Früchte.

6 x 20 x 1.5 g
0077339933

EINZEL
VERKAUF

AAllppiinnee  HHeerrbbss
Diese liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung ist wunderbar 
süß und gleichermaßen erfrischend.

6 x 20 x 1.75 g
0077338866

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

HHeerrbbss  &&  GGiinnggeerr
Dieser erfrischende und zugleich 
wärmende Kräutertee lebt von der 
Kraft des Ingwers, verfeinert mit 
Süßholz und einem Hauch Zitrus.

6 x 20 x 2 g
0077339911

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

RReeffrreesshhiinngg  MMiinntt
Kraftvolle Kräuterteemischung mit der 
Frische von Pfefferminze und 
angenehmer Citrusnote von 
Zitronengras.

6 x 20 x 1.5 g
0077339955

EINZEL
VERKAUF

CChhaaii
Eine wahrhaft exotische und zugleich 
ausgewogen-aromatische Gewürztee-
mischung mit feinem Zimt.

6 x 20 x 2 g
0077338877

HHeerrbbss  &&  HHoonneeyy
Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille 
und Honigaroma.

6 x 20 x 1.75 g
0077339944

RRooooiibbooss  OOrraannggee
Tolle, aromatisierte Rooibos Tee 
Komposition mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

6 x 20 x 1.75 g
0077339966

EINZEL
VERKAUF

SSuummmmeerrffrruuiittss
Wunderbar frische und zugleich 
fruchtige Komposition besticht durch 
das Aroma sommerlicher Beeren. 
Wenig Säure.

6 x 20 x 1.75 g
0077339977

EINZEL
VERKAUF

DDaarrjjeeeelliinngg  TTGGOOFF,,  6600eerr  BBooxx
Vollmundiger Schwarztee aus dem 
Himalaya-Gebirge.

60 x 1.75 g
0077440000

EEaarrll  GGrreeyy,,  6600eerr  BBooxx
Erlesener Schwarztee mit feinen 
Aromen und dem Geschmack 
spritziger Bergamotte.

60 x 1.75 g
0077440011

EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt,,  6600eerr  BBooxx
Traditionelle Schwarzteemischung mit 
fein-würzigem Aroma.

60 x 1.75 g
0077440022
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CCllaassssiicc  GGrreeeenn,,  6600eerr  BBooxx
Chinesischer Sencha, frisch und 
markant.

60 x 1.5 g
0077440044

GGrreeeenn  JJaassmmiinnee,,  6600eerr  BBooxx
Grüner Tee handgemischt mit 
Jasminblüten.

60 x 1.5 g
0088228811

TTrrooppiiccaall  GGrreeeenn,,  6600eerr  BBooxx
Feiner Grüntee aromatisiert mit dem 
Geschmack exotischer Früchte.

60 x 1.5 g
0077440055

AAllppiinnee  HHeerrbbss,,  6600eerr  BBooxx
Liebliche Kräuter- und 
Früchteteemischung, süß und 
erfrischend.

60 x 1.75 g
0077339988

CChhaaii,,  6600eerr  BBooxx
Exotische Gewürzteemischung mit 
feinem Zimt.

60 x 2 g
0077339999

HHeerrbbss  &&  GGiinnggeerr,,  6600eerr  BBooxx
Kräutertee aromatisiert mit 
Zitronengeschmack.

60 x 2 g
0077440033

HHeerrbbss  &&  HHoonneeyy,,  6600eerr  BBooxx
Harmonische Früchte- und 
Kräuterteemischung mit Kamille und 
Honigaroma.

60 x 1.75 g
0077440066

RReeffrreesshhiinngg  MMiinntt,,  6600eerr  BBooxx
Kraftvolle Kräuterteemischung mit 
Pfefferminze und Zitronengras.

60 x 1.5 g
0077440077

RRooooiibbooss  OOrraannggee,,  6600eerr  BBooxx
Aromatisierter Rooibos Tee mit süßen 
Brombeerblättern und fruchtiger 
Citrusnote.

60 x 1.75 g
0077440088

SSuummmmeerrffrruuiittss,,  6600eerr  BBooxx
Frisch-fruchtige Komposition mit dem 
Aroma sommerlicher Beeren.

60 x 1.75 g
0077440099

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
LUXURY TEA BAG
Die in aufwendiger Handarbeit genähten »Vlies-Säckchen« des Luxury Tea 
Bags bieten dem losen Tee Raum zur Entfaltung und freie Sicht auf die 
ausgewählten Blatt-Tees. Faltschachtel fungiert als praktischer Spender.

Tea experts appreciate the fleece tea bags, which are meticulously sewn by 
hand. They offer the tea the room it needs to unfold and shows the carefully 
selected leaf teas.Practical folding box with dispenser function.

AAssssaamm  GGFFBBOOPP
Dieser aromatische Assam mit 
goldenen Tips macht diesen Tee zu 
einem unvergleichlich würzig-
malzigen Erlebnis.

6 x 15 x 3.5 g
0077004466

EINZEL
VERKAUF

DDaarrjjeeeelliinngg  FFiirrsstt  FFlluusshh  
FFTTGGFFOOPP
Ein Premium-Teeklassiker mit 
unvergleichlicher Blumennote aus 
dem Himalaya.

6 x 15 x 3.5 g
0077004488

EINZEL
VERKAUF

EEaarrll  GGrreeyy
Klassischer Schwarztee mit dem 
frisch-zitronigen Aroma der 
Bergamotte und Kornblumen.

6 x 15 x 3.5 g
0077004499

EINZEL
VERKAUF

EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt
Kräftiger Klassiker aus Ceylon mit 
Körper, spritziger Note und 
kupferroter Tassenfarbe.

6 x 15 x 3.5 g
0077005511

EINZEL
VERKAUF

GGrreeeenn  TTeeaa
Ein fein-herber Plantagentee aus der 
chinesischen Hochebene Anhuis.

6 x 15 x 3.5 g
0077005522

EINZEL
VERKAUF

SSeenncchhaa
Klassischer japanischer Grüntee mit 
leicht herber Note und feiner Süße.

6 x 15 x 3.5 g
0077006633

EINZEL
VERKAUF

JJaassmmiinnee
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten.

6 x 15 x 3.5 g
0077005555

EINZEL
VERKAUF



56 / BEVERAGES / TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY TEA BAG TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY TEA BAG / BEVERAGES / 57

GGuunnppoowwddeerr  MMiinntt
Hochwertiger Grüntee mit goldener 
Tassenfarbe und frischer Minze.

6 x 15 x 3.5 g
0077005533

EINZEL
VERKAUF

PPaassssiioonn
Natürlich aromatisierte Grüntee-
Komposition mit Blütenblättern und 
dem Geschmack der Tropen.

6 x 15 x 3.5 g
0088331155

EINZEL
VERKAUF

WWhhiittee  PPeeaacchh
Weißer, sonnengetrockneter Tee mit 
feinem Pfirsicharoma.

6 x 15 x 3.5 g
0077006677

EINZEL
VERKAUF

PPeeppppeerrmmiinntt
Erfrischende Minzmischung mit milder 
Süßholzwurzel.

6 x 15 x 2.5 g
0077005588

EINZEL
VERKAUF

PPuurree  CCaammoommiillee
Goldene Infusion aus Kamillenblüten 
mit mild-blumiger Note.

6 x 15 x 2.5 g
0077005599

EINZEL
VERKAUF

RRooooiibbooss  VVaanniillllaa
Südafrikanischer Rooibos-Kräutertee 
mit dem natürlichen Aroma feinster 
Vanille.

6 x 15 x 3.5 g
0088331166

EINZEL
VERKAUF

HHeerrbbss  &&  HHoonneeyy
Kräuter-und Früchtetee-Mischung mit 
mildem Apfel, Orangenschalen und 
natürlichem Honigaroma.

6 x 15 x 3.5 g
0088331133

EINZEL
VERKAUF

SSuummmmeerrffrruuiittss
Natürlich aromatisierte Früchtetee-
Mischung mit Hibiskus, Apfel, 
Orangenschalen und Himbeeren.

6 x 15 x 3.5 g
0088331177

EINZEL
VERKAUF

OOrriieennttaall  AAppppllee
Ausschließlich mit natürlichem Aroma: 
Traditionelle Apfeltee-Mischung mit 
saftig-süßem, natürlichem 
Geschmack.

6 x 15 x 3.5 g
0088331144

EINZEL
VERKAUF

SSppiicceedd  CChhaaii
Klassisch indischer Gewürztee mit 
Zimt, Ingwer und Kardamom und 
malzigen Assam.

6 x 15 x 3.5 g
0077006644

EINZEL
VERKAUF

RReeccoovveerryy**
Vollmundiger Aufguss aus 
erfrischender Minze und 
Süßholzwurzel. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
0077006600

EINZEL
VERKAUF

RReellaaxx**
Wellnesstee mit Rooibos und 
Orangenaroma für entspannte 
Momente. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
0077006611

EINZEL
VERKAUF

SSttrreennggtthh**
Wellnesstee mit der Frische von 
Ingwer und Zitronengras, abgerundet 
mit Süßholz. *Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
0077006655

EINZEL
VERKAUF

BBaallaannccee**
Ausschließlich mit natürlichem Aroma: 
Erfrischender Wellnesstee natürlich 
aromatisiert mit Apfel und Orange. 
*Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
0088331111

EINZEL
VERKAUF

EEnneerrggyy**
Wellnesstee mit Holunderbeeren, 
Hibiskus und natürlichem 
Kirscharoma.*Wellness-Tee

6 x 15 x 3.5 g
0088331122

EINZEL
VERKAUF

AAssssaamm  GGFFBBOOPP,,  110000eerr  BBooxx
Dieser aromatische Assam mit 
goldenen Tips macht diesen Tee zu 
einem unvergleichlich würzig-
malzigen Erlebnis.

100 x 3.5 g
0077006688

DDaarrjjeeeelliinngg  FFiirrsstt  FFlluusshh  
FFTTGGFFOOPP,,  110000eerr  BBooxx
Ein Premium-Teeklassiker mit 
unvergleichlicher Blumennote aus 
dem Himalaya.

100 x 3.5 g
0077007700
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EEaarrll  GGrreeyy,,  110000eerr  BBooxx
Klassischer Schwarztee mit dem 
frisch-zitronigen Aroma der 
Bergamotte und Kornblumen.

100 x 3.5 g
0077007711

EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt,,  110000eerr  BBooxx
Kräftiger Klassiker aus Ceylon mit 
Körper, spritziger Note und 
kupferroter Tassenfarbe.

100 x 3.5 g
0077007733

GGrreeeenn  TTeeaa,,  110000eerr  BBooxx
Ein fein-herber Plantagentee aus der 
chinesischen Hochebene Anhuis.

100 x 3.5 g
0077007744

SSeenncchhaa,,  110000eerr  BBooxx
Klassischer japanischer Grüntee mit 
leicht herber Note und feiner Süße.

100 x 3.5 g
0077008855

JJaassmmiinnee,,  110000eerr  BBooxx
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten.

100 x 3.5 g
0077007777

GGuunnppoowwddeerr  MMiinntt,,  110000eerr  BBooxx
Hochwertiger Grüntee mit goldener 
Tassenfarbe und frischer Minze.

100 x 3.5 g
0077007755

PPaassssiioonn,,  110000eerr  BBooxx
Natürlich aromatisierte Grüntee-
Komposition mit Blütenblättern und 
dem Geschmack der Tropen.

100 x 3.5 g
0088332222

WWhhiittee  PPeeaacchh,,  110000eerr  BBooxx
Sonnengetrockneter Weißer Tee mit 
feinem Pfirsicharoma.

100 x 3.5 g
0077008899

PPeeppppeerrmmiinntt,,  110000eerr  BBooxx
Erfrischende Minzmischung mit milder 
Süßholzwurzel.

100 x 2.5 g
0077008800

PPuurree  CCaammoommiillee,,  110000eerr  BBooxx
Goldene Infusion aus Kamillenblüten 
mit mild-blumiger Note.

100 x 2.5 g
0077008811

RRooooiibbooss  VVaanniillllaa,,  110000eerr  BBooxx
Südafrikanischer Rooibos-Kräutertee 
mit dem natürlichen Aroma feinster 
Vanille.

100 x 3.5 g
0088332233

HHeerrbbss  &&  HHoonneeyy,,  110000eerr  BBooxx
Kräuter-und Früchtetee-Mischung mit 
mildem Apfel, Orangenschalen und 
natürlichem Honigaroma.

100 x 3.5 g
0088332200

SSuummmmeerrffrruuiittss,,  110000eerr  BBooxx
Natürlich aromatisierte Früchtetee-
Mischung mit Hibiskus, Apfel, 
Orangenschalen und Himbeeren.

100 x 3.5 g
0088332244

OOrriieennttaall  AAppppllee,,  110000eerr  BBooxx
Traditionelle Apfeltee-Mischung mit 
saftig-süßem, natürlichem 
Geschmack.

100 x 3.5 g
0088332211

RReeccoovveerryy**,,  110000eerr  BBooxx
Vollmundiger Aufguss aus 
erfrischender Minze und 
Süßholzwurzel. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
0077008822

RReellaaxx**,,  110000eerr  BBooxx
Wellnesstee mit Rooibos und 
Orangenaroma für entspannte 
Momente. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
0077008833

SSppiicceedd  CChhaaii,,  110000eerr  BBooxx
Klassisch indischer Gewürztee mit 
Zimt, Ingwer und Kardamom und 
malzigen Assam.

100 x 3.5 g
0077008866

SSttrreennggtthh**,,  110000eerr  BBooxx
Wellnesstee mit der Frische von 
Ingwer und Zitronengras, abgerundet 
mit Süßholz. *Wellness-Tee

100 x 3.5 g
0077008877

BBaallaannccee**,,  110000eerr  BBooxx
Erfrischender Wellnesstee natürlich 
aromatisiert mit Apfel und Orange. 
*Wellness-Tee

100 x 3.5 g
0088331188

EEnneerrggyy**,,  110000eerr  BBooxx
Wellnesstee mit Holunderbeeren, 
Hibiskus und natürlichem 
Kirscharoma.*Wellness-Tee

100 x 3.5 g
0088331199



60 / BEVERAGES / TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA TEAHOUSE EXCLUSIVES LUXURY LOOSE TEA / BEVERAGES / 61

TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
LUXURY LOOSE TEA
Der lose Tee von TEAHOUSE EXCLUSIVES präsentiert seine Beschaffenheit 
aus sorgfältig ausgewählten und außergewöhnlichen Zutaten, welche ihren 
perfekten Aufbewahrungsort im aromaschützenden Flavour Bag finden.

Loose tea from TEAHOUSE EXCLUSIVES proudly presents its quality of 
coarsely chopped, exquisitely coloured and exceptional ingredients. The 
Flavour Bag provides the perfect storage.

DDaarrjjeeeelliinngg  FFiirrsstt  FFlluusshh  
FFTTGGFFOOPP
Dieser edle Darjeeling ist die erste 
Jahrespflückung aus den kleinen 
Teegärten am Südhang des Himalaya 
mit fein-blumigem Geschmack.

6 x 250 g
0033774444

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

AAssssaamm  GGFFBBOOPP
Kräftiger und gehaltvoller schwarzer 
Tee aus dem heute weltgrößten 
zusammenhängenden Teeanbaugebiet 
Assam in Nord-Indien.

6 x 250 g
0033774466

EINZEL
VERKAUF

CCeeyylloonn  OOPP
Traditioneller schwarzer Tee mit herb-
würzigem Charakter aus dem auf 1200 
m hochliegenden Anbaugebiet Ceylon 
auf Sri Lanka.

6 x 250 g
0033774477

EINZEL
VERKAUF

EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt
Dieser kräftige Ceylon aus 
spätsommerlicher Ernte mit milder 
Würze lässt sich auch mit etwas Milch 
und Kandis genießen.

6 x 250 g
0033775511

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EEaarrll  GGrreeyy
Klassischer Schwarztee mit 
Kornblumenblüten und frisch-
zitronigem Aroma der Bergamotte.

6 x 250 g
0033775533

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

VViiaannnnee´́ss  PPaassssiioonn
Ein erlesener Schwarztee verschmilzt 
mit dem Aroma feinster Kakaobohnen 
und echter Schokoladenplättchen. 
Vianne ist die Hauptdarstellerin des 
Films »Chocolat«.

6 x 250 g
0033775555

EINZEL
VERKAUF

SSttrraawwbbeerrrryy  CCrreeaamm
Milder schwarzer Tee kombiniert mit 
fruchtigen Erdbeerstücken und 
verfeinert mit leichtem, cremigem 
Sahnearoma.

6 x 250 g
0033775588

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

GGrreeeenn  TTeeaa
Diese beliebte Grüntee-Qualität mit 
leicht gerollter Blattstruktur aus dem 
chinesischen Anhui hat einen frisch-
herben Geschmack.

6 x 250 g
0033774455

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

GGyyookkuurroo
Dieser edle japanische Grüntee erhält 
seinen aromatischen Geschmack 
durch das besondere Anbauverfahren 
an den Hängen Fujisans.

6 x 250 g
0033774499

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

GGuunnppoowwddeerr  MMiinntt
Die erfrischende und intensive Note 
der Spearminze macht diesen mit dem 
Great Taste Award ausgezeichneten 
grünen Tee zu einem kühlenden 
Geschmackserlebnis.

6 x 250 g
0033777733

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

JJaassmmiinnee
Schmackhafter Chung Hao Grüntee 
veredelt mit frisch gepflückten 
Jasminblüten.

6 x 250 g
0033775599

EINZEL
VERKAUF

WWiilldd  CChheerrrryy  BBlloossssoomm
Chinesischer schwarzer Tee 
kombiniert mit Rosenblüten und 
fruchtigem Kirscharoma, abgerundet 
mit Mandelaromen.

6 x 250 g
0033882288

SSeenncchhaa
Aus smaragdfarbenen Blättern wird 
dieser klassische japanische Grüntee 
mit fein-herbem Geschmack 
hergestellt.

6 x 250 g
0033774488

GGrreeeenn  TTeeaa  CChhaaii
Grüner Tee aus China gepaart mit 
erlesensten Gewürzen verleihen 
diesem Tee seinen kräftig-würzigen 
Charakter.

6 x 250 g
0033882266

GGuunnppoowwddeerr  MMiinntt  LLeemmoonnggrraassss
Grüner Tee verfeinert mit 
erfrischender Spearminze und 
Zitronenschalen sowie Zitronenaroma 
erzeugen ein spritziges Geschmacks-
erlebnis.

6 x 250 g
0033882277

PPaassssiioonn
Jetzt neu ausschließlich mit 
natürlichem Aroma: Faszinierende 
Grünteekomposition mit Blüten-
blättern und dem Geschmack der 
Tropen.

6 x 250 g
0088886699

EINZEL
VERKAUF
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WWhhiittee  PPeeaacchh
Eine echte Kostbarkeit für den 
Gaumen: Weißer Tee voller 
jugendlicher Leichtigkeit mit einem 
Hauch von reifen Pfirsichen.

6 x 250 g
0033775522

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

MMiillkkyy  OOoolloonngg
Handgerollter Oolong Tee aus der 
chinesischen Provinz Fujian mit einer 
besonders milden, cremigen Note.

6 x 250 g
0033775500

EINZEL
VERKAUF

PPaannaakkeeiiaa  OOoolloonngg
Milde und leichte Teemischung aus 
Grüntee, Oolong und Ginseng mit 
einem zarten Hauch exotischer 
Passionsfrucht.

6 x 250 g
0033775577

EINZEL
VERKAUF

HHeerrbbss  &&  HHoonneeyy
Eine außergewöhnliche Kombination 
aus Kamille, Früchten, Honig, Kräutern 
und Blütenblättern mit feiner Süße 
und mild-fruchtigem Aroma.

6 x 250 g
0033776600

EINZEL
VERKAUF

PPuurree  CCaammoommiillee
Ganze Kamillenblüten geben diesem 
klassischen Kräutertee sein süßliches 
Aroma und eine besonders milde, 
blumige Note.

6 x 100 g
0033883322

EINZEL
VERKAUF

PPeeppppeerrmmiinntt
Eine faszinierende Mischung aus dem 
frischen Geschmack der Pfefferminze 
und dem weichen Aroma der milden 
Süßholzwurzel.

6 x 100 g
0033776611

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

RRooooiibbooss  SSttrraawwbbeerrrryy  CCrreeaamm
Unwiderstehliche Mischung aus 
süßlichem Rooibostee aus den 
afrikanischen Cederbergen mit 
kräftigen Erdbeerstücken und mildem 
Sahnearoma.

6 x 250 g
0033777722

EINZEL
VERKAUF

RRooooiibbooss  VVaanniillllaa
Köstlicher Rooibos aus der 
südafrikanischen Cederberg-Region 
mit cremiger Vanillenote. Kein Koffein 
enthalten.

6 x 250 g
0033776622

EINZEL
VERKAUF

SSppiicceedd  CChhaaii
Traditionelle, aromatische Chai-
Mischung mit ausgewählten 
orientalischen Gewürzen und einem 
Hauch feuriger Chili.

6 x 250 g
0033999900

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

PPiinnaa  CCoollaaddaa
Eine exotisch-fruchtige Komposition 
mit karibischen Aromen von cremiger 
Kokosnuss, süßer Ananas und 
Passionsfrucht.

6 x 250 g
0033776677

EINZEL
VERKAUF

OOrriieennttaall  AAppppllee
Ausschließlich mit natürlichem Aroma: 
Eine traditionelle türkische 
Fruchtkomposition mit saftigen 
Apfelstücken und süßen 
Brombeerblättern.

6 x 250 g
0088886688

EINZEL
VERKAUF

SSuummmmeerrffrruuiittss
Ein herrliches Fruchterlebnis mit 
Sommerfrische: Saftige Apfel- und 
Beerenstücke in Harmonie mit 
Hibiskus und Süßholzwurzel.

6 x 250 g
0033776633

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

BBaallaannccee**
Ausschließlich mit natürlichem Aroma: 
Erfrischende Wellnessteemischung 
aus Apfel und Zitrusfruchtaromen, die 
dem Tee einen besonders frischen 
Kick geben. *Wellness-Tee

6 x 250 g
0088886677

EINZEL
VERKAUF

RReeccoovveerryy**
Diese besonders aromatische 
Wellness-Kräuterteemischung wirkt 
erfrischend und süßlich durch 
Spearminze und Süßholzwurzel. 
*Wellness-Tee

6 x 200 g
0033776644

EINZEL
VERKAUF

SSttrreennggtthh**
Leicht-herbe Kräuter-
Wellnessteemischung mit spritziger 
Ingwernote, erfrischender Orange und 
milder Süßholzwurzel. *Wellness-Tee

6 x 250 g
0033776688

EINZEL
VERKAUF

RReellaaxx**
Fruchtige Wellnessteemischung aus 
einer Kombination von natürlichem 
Orangenaroma und südafrikanischem 
Rooibos. *Wellness-Tee

6 x 250 g
0033777700

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EEnneerrggyy**
Fruchtige Wellnessteemischung mit 
Hibiskusblüten, Brombeerblättern und 
dem unvergleichlichen Geschmack 
von Kirschen. *Wellness-Tee

6 x 250 g
0099005500

EINZEL
VERKAUF
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
EVERYDAY TEA
Everyday Tea setzt auf innovative Weise die Tradition von TEAHOUSE 
EXCLUSIVES mit einem modernen Design und klassischer Teekultur fort, 
gemacht für eine neue Generation von Teetrinkern.

Everyday Tea innovatively continues TEAHOUSE EXCLUSIVES tradition 
with modern design and traditional tea culture, appealing to a new 
generation of tea drinkers.

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  RReeaall  EEnngglliisshh  
BBrreeaakkffaasstt
Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine 
sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser 
Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

6 x 16 x 2 g
0055440000

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  TTrraaddiittiioonnaall  
CChhiinnaa  SSeenncchhaa
Genieße den Moment, breite Deine 
Flügel aus und spüre den Wind. Fühle 
das Leben. Traditionell in Pfannen 
gerösteter Grüner Tee mit 
unverwechselbarem Geschmack.

6 x 16 x 2 g
0055440022

EINZEL
VERKAUF

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  FFrruuiittyy  RRhhuubbaarrbb
Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein 
perfekter Früchtetee, der Deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv 
fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

6 x 16 x 2.5 g
0055440044

EINZEL
VERKAUF

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  GGrraanndd  EEaarrll  GGrreeyy
Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig 
und köstlich. Aromatischer Schwarz-
tee mit mildem Zitrusprofil und leicht 
blumigen Nuancen.

6 x 16 x 2 g
0055440011

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  BBeerrrryy  GGrreeeenn
Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch 
verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer 
Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

6 x 16 x 2 g
0055440033

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  SSwweeeett  RRooooiibbooss
So lecker wie frischer Vanillekuchen 
aus der Bäckerrei. Genuss pur. 
Früchtetee aus karamellig-süßem 
Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

6 x 16 x 2.5 g
0055440055

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  MMiigghhttyy  MMiinntt
Sei bereit für die Frische der Minze. 
Belebend, oder? Toller Kräutertee aus 
der Kombination verschiedener 
Minzsorten, verfeinert mit fruchtigem 
Orangenöl.

6 x 16 x 2 g
0055440066

EINZEL
VERKAUF

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  PPaassssiioonnaattee  
CCaammoommiillee
Betörender Duft. Zarte Aromen. 
Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen 
Begleitern wie Apfel und 
Passionsfrucht.

6 x 16 x 2.5 g
0055440077

EINZEL
VERKAUF

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  RReeaall  EEnngglliisshh  
BBrreeaakkffaasstt
Wach auf! Nimm Dir Zeit für eine 
sonnige Tasse English Breakfast. 
Ausgewogene Mischung diverser 
Schwarzteequalitäten mit 
vollmundigem Charakter.

100 x 2 g
0055339922

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  GGrraanndd  EEaarrll  GGrreeyy
Ein Tee, wie er sein muss. Mild, blumig 
und köstlich. Aromatischer 
Schwarztee mit mildem Zitrusprofil 
und leicht blumigen Nuancen.

100 x 2 g
0055339933

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  TTrraaddiittiioonnaall  
CChhiinnaa  SSeenncchhaa
Genieße den Moment, breite Deine 
Flügel aus und spüre den Wind. Fühle 
das Leben. Traditionell in Pfannen 
gerösteter Grüner Tee mit 
unverwechselbarem Geschmack.

100 x 2 g
0055339944

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  BBeerrrryy  GGrreeeenn
Erwecke Deine Sinne mit dem Hauch 
verführerischer Früchte. Milder 
Grüntee mit Stückchen süßer 
Erdbeeren und fruchtig-herber 
Cranberries.

100 x 2 g
0055339955

TOP
SELLER

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  FFrruuiittyy  RRhhuubbaarrbb
Nicht zu süß. Nicht zu sauer. Ein 
perfekter Früchtetee, der Deine 
Geschmackssinne weckt. Intensiv 
fruchtige Früchteteemischung mit 
einer angenehmen Rhabarbersäure.

100 x 2.5 g
0055339966

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  SSwweeeett  RRooooiibbooss
So lecker wie frischer Vanillekuchen 
aus der Bäckerrei. Genuss pur. 
Früchtetee aus karamellig-süßem 
Rooibos, Vanille und der Frische reifer 
Orangen.

100 x 2.5 g
0055339977

TOP
SELLER

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  MMiigghhttyy  MMiinntt
Sei bereit für die Frische der Minze. 
Belebend, oder? Toller Kräutertee aus 
der Kombination verschiedener 
Minzsorten, verfeinert mit fruchtigem 
Orangenöl.

80 x 2 g
0055339988

EEvveerryyddaayy  TTeeaa  PPaassssiioonnaattee  
CCaammoommiillee
Betörender Duft. Zarte Aromen. 
Feiner Geschmack. Ganze 
Kamillenblüten mit fruchtigen 
Begleitern wie Apfel und 
Passionsfrucht.

80 x 2.5 g
0055339999
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ORGANIC TEA
Organic Tea von TEAHOUSE EXCLUSIVES steht für eine Sammlung 
behaglicher Momente dank genussvoller Tees mit subtilem Charme. Wahre 
Schönheit verlangt stets entdeckt zu werden.

Organic Tea, the latest addition to TEAHOUSE EXCLUSIVES provides a 
collection of well-being experience through to essential teas for the 
undistracted experience. There is a subtle charm in the taste of Organic Tea.

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

BIO

EINZEL
VERKAUF

BIO

EINZEL
VERKAUF

BIO

EINZEL
VERKAUF

BIO

OOrrggaanniicc  TTeeaa  DDaarrlliinngg  
DDaarrjjeeeelliinngg
Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und 
Raum auf. Lass es Deine Träume 
fangen. Feiner, eher milder 
Schwarztee mit einem weichen und 
blumigen Charakter.

6 x 16 x 2 g
0055441166

OOrrggaanniicc  TTeeaa  GGrraacceeffuull  EEaarrll  
GGrreeyy
Die Sonne strahlt in leuchtendem Blau 
und Purpur und zaubert ein Gemälde 
in den Himmel. Milder Schwarzer Tee 
und Bergamottöl, welch erfrischender 
Charakter.

6 x 16 x 2 g
0055441188

OOrrggaanniicc  TTeeaa  CCoozzyy  HHeerrbbaall  
FFrruuiitt
Wärme. Eine Wiege für die schlafende 
Seele, welche Träume von nie 
entdeckten Orten erweckt. Früchtetee 
mit Kräutern und Gewürzen wie 
Kardamom und Pfeffer.

6 x 16 x 2.5 g
0055442200

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

BIO

OOrrggaanniicc  TTeeaa  EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt
Die morgendlichen Sonnenstrahlen 
strömen durch die Fenster und tanzen 
zur Musik des dampfenden Teekessels. 
Schwarztee mit vollmundig-malzigem 
Charakter.

6 x 16 x 2 g
0055441177

OOrrggaanniicc  TTeeaa  FFiinnee  CChhiinnaa  
SSeenncchhaa
Reife Hände, die Geheimnisse von 
Generationen bewahren, erhalten die 
Kunst, beides heilig und schön. Grüner 
Tee, traditionell in der Pfanne 
geröstet.

6 x 16 x 2 g
0055441199

OOrrggaanniicc  TTeeaa  EExxoottiicc  RRooooiibbooss
Eine sanfte Brise schwebt über den 
Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die 
Luft.Würzige Mischung mit Rooibos, 
Zimt und Ingwer.

6 x 16 x 2.5 g
0088880066

EINZEL
VERKAUF

BIO

EINZEL
VERKAUF

BIO

EINZEL
VERKAUF

BIO

TOP
SELLER

BIO

BIO

BIO BIO

TOP
SELLER

BIO

TOP
SELLER

BIO

OOrrggaanniicc  TTeeaa  CCaallmm  SSeeaass  MMiinntt
Die offene See reflektiert das Licht des 
Mondes auf stillen Gewässern und 
erhebt sich für die aufgehende Sonne, 
um sie zu umarmen. Ausgewogene 
Kräutertee-Mischung verschiedener 
Minzsorten.

6 x 16 x 2 g
0055442222

OOrrggaanniicc  TTeeaa  DDaarrlliinngg  
DDaarrjjeeeelliinngg
Die Seele spannt ein Netz aus Zeit und 
Raum auf. Lass es Deine Träume 
fangen. Feiner, eher milder 
Schwarztee mit einem weichen und 
blumigen Charakter.

100 x 2 g
0055440088

OOrrggaanniicc  TTeeaa  GGrraacceeffuull  EEaarrll  
GGrreeyy
Die Nachmittagssonne strahlt in 
leuchtendem Blau und Purpur und 
zaubert ein Gemälde in den Himmel. 
Milder Schwarzer Tee und fruchtiges 
Bergamottöl, ein erfrischender 
Charakter.

100 x 2 g
0055441100

OOrrggaanniicc  TTeeaa  EExxoottiicc  RRooooiibbooss
Eine sanfte Brise schwebt über den 
Wüstenboden und weht den Duft 
orientalischer Gewürze in die 
Luft.Würzige Mischung mit Rooibos, 
Zimt und Ingwer.

100 x 2.5 g
0088880055

OOrrggaanniicc  TTeeaa  CCaallmm  SSeeaass  MMiinntt
Die offene See reflektiert das Licht des 
Mondes auf stillen Gewässern und 
erhebt sich für die aufgehende Sonne, 
um sie zu umarmen. Ausgewogene 
Kräutertee-Mischung verschiedener 
Minzsorten.

80 x 2 g
0055441144

BIO

OOrrggaanniicc  TTeeaa  BBlliissss  BBlloossssoomm  
CCaammoommiillee
Aus dem Schlaf erwachte Blumen und 
Knospen. Versunken in Teetassen, 
blühen sie auf. Vielschichtiger, 
fruchtiger Kräutertee mit Kamille, 
ergänzt durch z.B. Ingwer und Apfel.

6 x 16 x 2 g
0055442233

OOrrggaanniicc  TTeeaa  GGoooodd  MMoorrnniinngg  
EEnngglliisshh  BBrreeaakkffaasstt
Die morgendlichen Sonnenstrahlen 
strömen durch die Fenster und tanzen 
zur Musik des dampfenden Teekessels. 
Mischung verschiedener Schwarztees 
mit vollmundig-malzigem Charakter.

100 x 2 g
0055440099

OOrrggaanniicc  TTeeaa  FFiinnee  CChhiinnaa  
SSeenncchhaa
Reife Hände, die Geheimnisse von 
Generationen bewahren, erhalten die 
Kunst, beides heilig und schön. Grüner 
Tee mit leicht grasig-herbem Profil, 
traditionell in der Pfanne geröstet.

100 x 2 g
0055441111

OOrrggaanniicc  TTeeaa  CCoozzyy  HHeerrbbaall  
FFrruuiitt
Wärme. Eine Wiege für die schlafende 
Seele, welche Träume von nie 
entdeckten Orten erweckt. Früchtetee 
mit Kräutern, begleitet von Gewürzen 
wie Kardamom und Pfeffer.

100 x 2.5 g
0055441122

OOrrggaanniicc  TTeeaa  BBlliissss  BBlloossssoomm  
CCaammoommiillee
Aus dem Schlaf erwachte Blumen und 
Knospen. Versunken in Teetassen, 
blühen sie auf. Vielschichtiger, 
fruchtiger Kräutertee mit Kamille, 
ergänzt durch z.B. Ingwer und Apfel.

80 x 2 g
0055441155

BIO
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
POINT OF SALE
Kultur, Stil, Ästhetik und v.a. das Herausstellen der Qualität der Ware am 
Kontaktpunkt sind im Wesentlichen die Signale, welche die Entscheidung für 
eine Marke beim Konsumenten unterstützen.

The main signals supporting consumers in their decision of which brand to 
purchase, are culture, style, aesthetics and esp. exposing the product’s quality at 
the right spot.

DDiissppllaayy  FFllaavvoouurr  BBooxxeess**

PALETTEN
SENDUNG

TTeeaa  LLeeaaff  PPrreesseennttaattiioonn  BBooxx  
EETT//OOTT**
Präsentationsbox für acht Sorten 
Everyday oder Organic Tea. Die 
massive Box wirkt nicht nur äußerst 
elegant, sondern ist auch 
unkompliziert zu öffnen und 
nachzufüllen. Ideal für Restaurant, 
Frühstücksbuffet oder auch Bistros. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0066883388

PPrreesseennttaattiioonn  BBooxx**
Repräsentative Präsentationsbox aus 
Holz für ca. 6 x 12 einzelne Gourmet 
oder Luxury Tea Bags. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0033996677

DDiissppllaayy  TTeeaa  BBaagg  1155  wwiiddee**
Stabiles Display aus Polystyrol für 6 
(2 × 3) Gourmet oder Luxury Tea Bag 
Faltschachteln. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0044886644

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

Praktisches Display für 6 (2 x 3) 
Everyday Tea-Faltschachteln, welches 
den 2015 mit iF DESIGN AWARD 
sowie dem reddot ausgezeichneten 
Schachteln besonders viel Raum gibt. 
Auch für Organic Tea-Faltschachteln 
einsetzbar. *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
0066116622

DDiissppllaayy  OOrrggaanniicc  TTeeaa  110000**
Effizientes Display für 8 x 12 einzelne 
Everyday oder Organic Teebeutel. Die 
Anzahl der Display-Fächer entspricht 
der Anzahl der verschiedenen 
Geschmacksrichtungen und wirkt 
besonders beeindruckend. *Ohne 
Inhalt.

1 x 1 pc
0066338800

DDiissppllaayy  TTeeaa  BBaagg  1155  ttaallll**
Praktisches Display aus Polystyrol für 
6 (3 x 2) Gourmet oder Luxury Tea Bag 
Faltschachteln. *Produkt ohne 
gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0044886633

DDiissppllaayy  SSiinnggllee**
Stabiles Display aus Polystyrol für 
6 × 15 einzelne Gourmet or Luxury Tea 
Bags. Sortenaufkleber werden 
mitgeliefert. *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

1 x 1 pc
0044992211

PALETTEN
SENDUNG

TTeeaa  LLeeaaff  PPrreesseennttaattiioonn  BBooxx  
GGTTBB//LLTTBB**
Hochwertige Präsentationshilfe für 
eine Inszenierung der GTB/ LTB 
Faltschachteln. Die massiven Displays 
bieten Raum für sechs Faltschachteln. 
Geeignet für diverse Bereiche wie z.B. 
Restaurant oder Hotellerie. *Produkt 
ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0066667733

TTeeaa  LLeeaaff  PPrreesseennttaattiioonn  BBooxx  
GGTTBB//LLTTBB**
Hochwertige Präsentationshilfe für 
eine Inszenierung der GTB/ LTB 
Faltschachteln. Die massiven Displays 
bieten Raum für neun verschiedene 
Sachets. Geeignet für diverse Bereiche 
wie z.B. Restaurant oder Hotellerie. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0066883377

TTeeaa  TTiinn  ffoorr  GGTTBB  aanndd  LLTTBB**
Metalldose aus Weißblech mit Platz 
für mindestens 15 Teebeutel. Form und 
Logo machen die Dose einzigartig und 
ermöglichen eine ansprechende 
Präsentation von GTB und LTB - 
magnetisch und stapelbar. 
Sortenaufkleber (07461) erhältlich. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

8 pcs
0066446611

TTeeaa  TTiinn  ffoorr  LLuuxxuurryy  LLoooossee  TTeeaa**
Tee-Aroma schützende Metalldose mit 
1 Liter Fassungsvermögen - 
magnetisch und stapelbar. Deckel mit 
Sichtfenster ermöglicht eine 
ansprechende Präsentation. Sorten- 
(07461) und Deckelaufkleber (07460) 
erhältlich. *Produkt ohne gezeigten 
Inhalt.

8 pcs
0066999999

SSttiicckkeerr  ffoorr  LLLL  TTeeaa  LLiidd
Schmale Sorten-Sticker für den Deckel 
der Luxury Loose Tins (06999).

1 x 1 pc
0077446600

SSttiicckkeerr  ffoorr  LLLL  aanndd  LLTTBB  TTiinn  
FFrroonntt
Sorten-Sticker für die Front der Luxury 
Loose (06999) sowie Gourmet und 
Luxury Tea Bag Tins (06461).

1 x 1 pc
0077446611
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TEAHOUSE 
EXCLUSIVES 
ACCESSORIES
TEAHOUSE EXCLUSIVES bietet Ihrem anspruchsvollen Publikum Genuss 
und Lebensgefühl. Ein ausgeprägtes Verständnis für Ästhetik und 
Produktqualität findet sich auf allen Ebenen der Produktpräsentation wieder.

TEAHOUSE EXCLUSIVES offers your discerning customers enjoyment and 
sophistication. A deep understanding of aesthetics and a high degree of 
product quality can be found throughout the product presentation.

EINZEL
VERKAUF

PALETTEN
SENDUNG

TTeeaa  FFiilltteerrss
Chlorfreie Papierfilter mit feiner 
Netzstruktur. Ideal zum individuellen 
Portionieren loser Tees.

12 x 100 pcs
0033886622

EINZEL
VERKAUF

TTeeaa  MMeeaassuurriinngg  SSppoooonn
Messlöffel zum einfachen Portionieren 
des Tees (fasst 15 ml).

1 x 1 pc
0044331166

PALETTEN
SENDUNG

TTeeaa  FFiilltteerr  CClliipp
Praktische Teefilter-Clips aus 
Edelstahl in schöner Teekannen-Optik.

1 x 10 pcs
0055778899

TTEE  LLiidd  ffoorr  GGllaassss  MMuugg
Robuster Deckel für den TE Glass Mug 
zum Ziehenlassen (ohne Aroma-
verlust) sowie zum Warmhalten von 
Beutel- oder losem Tee. Für das Sieb 
mit losem Tee dient er zusätzlich als 
nützliche Abtropf-Unterlage. Schick 
gebrandet mit TE Logo.

6 x 1 pc
0088119966

SSttaaiinnlleessss  SStteeeell  FFiilltteerr
Praktischer, nicht rostender Filter zur 
Zubereitung von losem Tee, in seiner 
Größe perfekt abgestimmt auf den 
bewährten TE Mug.

1 x 1 pc
0088004411

GGllaassss  MMuugg
Hochwertiger Tee-Mug im TE Design 
für vollendeten Tee-Genuss. Der Mug 
hat ein Fassungsvermögen von 310 ml 
und zeichnet sich durch ein besonders 
dickes Glas aus, was ihn sehr stabil 
macht und den Tee länger warm hält. 
Der Mug ist spülmaschinen- und 
mikrowellengeeignet.

6 pcs
0066883399

SSaauucceerr
Ansprechende Untertasse mit TE 
Slogan für eine in Kombination mit 
dem dazu passenden TE Mug perfekte 
Präsentation von Beutel- oder losem 
Tee.

6 pcs
0077445588

PALETTEN
SENDUNG
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NUMI ORGANIC TEA
Numi steht für exotischen Tee-Genuss auf biologischer Basis. Ob 
Kamillenblüten aus Ägypten oder nordamerikanische Waldbeeren, entdecken 
Sie eine Vielfalt faszinierender Kompositionen. Die Tees entsprechen nicht 
nur höchsten Geschmacksstandards, sondern sind koscher und halal sowie 
Bio- und teilweise Fairtrade–zertifiziert. Alle Tees werden ohne jegliche 
Zugabe von Ölen und Aromen hergestellt.

Numi stands for enjoyment of exotic organic tea. Discover the wide array of 
fascinating compositions made with camomile flowers from Egypt or North 
American forest fruits. The teas are not only made to the highest taste 
standards, they are also certified kosher, halal, organic and are partly 
Fairtrade. All teas are prepared without any addition of oils or flavours.

OOrrggaanniicc  SSwweeeett  NNiigghhtt
Traumhafte Mischung aus Kräutern, 
Kamille und Baldrianwurzel.

4 x 18 x 1.5 g
0088664422

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

OOrrggaanniicc  GGiinnggeerr  LLeemmoonn
Teemischung mit erfrischendem 
Zitronengras und Ingwer.

4 x 18 x 2 g
0088664433

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  RRooooiibbooss
Tee aus südafrikanischem Rooibos. 
Mit seinem erdig-würzigen 
Geschmack eine ideale koffeinfreie 
Alternative zu schwarzem Tee.

4 x 18 x 2 g
0088664444

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

OOrrggaanniicc  MMiinntt
Tee aus Biominze. Schmeckt wie frisch 
gepflückt. Ein erfrischender Genuss 
für den ganzen Tag.

4 x 18 x 2 g
0088664455

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  JJaassmmiinnee  GGrreeeenn
Feiner Grüntee aromatisiert mit 
lieblich duftender Jasminblüten, die 
dem Tee eine natürliche Süße 
verleihen.

4 x 18 x 2 g
0088664466

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  GGuunnppoowwddeerr  GGrreeeenn
Dieser Tee auf Basis ganzer Grüntee 
Blätter entfaltet ein delikates und 
sanftes Aroma.

4 x 18 x 2 g
0088664477

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  CChhaammoommiillee  LLeemmoonn
Ein süßer Aufguss aus ägyptischen 
Kamillenblüten und erfrischender 
Zitronenmyrte – ein Kraut aus den 
australischen Regenwäldern.

4 x 18 x 1.5 g
0088664488

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  AAggeedd  EEaarrll  GGrreeyy
Premium-Assam-Tee mit Bergamottöl 
aus Italien mit einem rot-orangenen 
Farbton.

4 x 18 x 2 g
0088664499

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  GGoollddeenn  CChhaaii
Würziger Chai aus Assam-Tee, 
verfeinert mit Zimt, Ingwer, 
Kardamom und Anis.

4 x 18 x 2 g
0088665500

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  BBrreeaakkffaasstt  BBlleenndd
Komposition aus 4 aromatischen 
Schwarztees, Ceylon, Assam, Keemun 
und Darjeeling, für einen 
morgentlichen Genuss.

4 x 18 x 2 g
0088665511

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  MMaattee  LLeemmoonn
Mit südamerikanischem Yerba-Mate, 
Zitronenmyrte und chinesischem 
Chun-Mee-Grüntee.

4 x 18 x 2 g
0088665522

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE

OOrrggaanniicc  WWhhiittee  RRoossee
Weißer Tee mit echten Rosenblättern. 
Sanftes Rosenaroma und eine 
betörende Süße finden sich in diesem 
Frühjahrstee.

4 x 18 x 1.75 g
0088665533

EINZEL
VERKAUF

BIO

VEGAN

FAIR
TRADE
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FROOSH
Die leckeren Smoothies von froosh bestehen ausschließlich aus Frucht- bzw. 
Gemüsepüree und leckeren Fruchtsäften. Eine 250 ml Flasche deckt nahezu 
100 % des täglichen Obstbedarfs, ohne künstliche Zusatzstoffe, ohne 
Zuckerzusatz oder Konservierungsmittel und ist dennoch auch ungekühlt 
lange haltbar. Die Functional Smoothies bieten neben dem tollen Geschmack 
je einen extra Benefit.

Froosh smoothies are only made from fruit- or fruit and veggie purees and 
tasty fruit juices. A 250 ml bottle contains 100 % of the daily recommended 
intake of fruit and comes without artificial additives, no added sugar or 
preservatives. All smoothies have an extra long shelf life even without cooling. 
Besides the great taste, the Functional Smoothies offer an extra benefit.

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

MMaannggoo  &&  OOrraannggee
100 % Obst in einer Flasche. Eine 
wahrhaftig leckere Zusammenstellung 
aus Mango, Orange, Apfel, Passions-
frucht und Banane. Nur Frucht. Sonst 
nichts.

12 x 250 ml
0033117777

PPeeaacchh  &&  PPaassssiioonn
100 % Obst in einer Flasche. Eine 
fruchtig-frische Kombination mit 
Leidenschaft aus Pfirsich und 
Passionsfrucht, sowie Ananas, Apfel, 
Banane, Weintrauben, Aprikose, 
Mango und Zitrone überzeugt 
ausschließlich durch Frucht. Sonst 
nichts.

12 x 250 ml
0077666666

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

BBlluueebbeerrrryy  &&  RRaassppbbeerrrryy
100 % Obst in einer Flasche. Nur 
Frucht. Sonst nichts. Dieser beerige 
Smoothie von froosh ist eine 
Fruchtsensation aus Himbeeren, 
Heidelbeeren, Banane, Traube und 
Apfel.

12 x 250 ml
0033117766

PPiinneeaappppllee,,  BBaannaannaa  &&  CCooccoonnuutt
100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie von froosh ist eine 
exotische Mischung aus Ananas, 
Banane, Apfel, Kokosnussmilch und 
Zitrone. Lecker, besonders und nur 
aus Frucht. Sonst nichts.

12 x 250 ml
0033440066

SSttrraawwbbeerrrryy,,  BBaannaannaa  &&  GGuuaavvaa
100 % Obst in einer Flasche. Dieser 
Smoothie ist ein super fruchtiges 
Erlebnis aus Apfel, Erdbeere, Banane, 
Guave, Aroniabeere und Passions-
frucht. Nur Frucht.

12 x 250 ml
0055444422

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

FFuunnccttiioonnaall  IImmmmuunniittyy
Immunity ist ein leckerer grüner 
Smoothie mit frischen, fruchtigen 
Aromen und einem kleinen Kick durch 
Ingwer. Er ist mit Vitaminen 
angereichert, um Ihrem Immunsystem 
einen kleinen Extra-Schub zu geben.

12 x 235 ml
0099224422

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

AAppppllee,,  PPeeaarr  &&  VVaanniillllaa
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit einer ausgewogenen Mischung 
aus Apfel, Birne und Vanille in einer 
umweltfreundlichen Pappdose.

12 x 150 ml
0099224411

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

FFuunnccttiioonnaall  EEnneerrggiizzeerr
Energizer ist ein fruchtiger Smoothie 
mit Mango, Orange und Karotte. Er ist 
angereichert mit Vitamin C, Koffein 
und Ingwer und gibt dir den nötigen 
Kick, um den Tag zu meistern.

12 x 235 ml
0099224433

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SShhoorrttyy  SSttrraawwbbeerrrryy,,  BBaannaannaa  &&  
GGuuaavvaa
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit Apfel, Erdbeere, Banane, Guave, 
Aroniabeere und Passionsfrucht in 
einer umweltfreundlichen Pappdose.

12 x 150 ml
0099225555

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

FFuunnccttiioonnaall  FFooccuuss
Focus ist ein beeriger Smoothie mit 
schwarzer Johannisbeere, Erdbeere 
und Superberry Acai. Vollgestopft mit 
Vitamin B5, Eisen und Zink, damit Sie 
konzentriert bleiben.

12 x 235 ml
0099224444

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG

SShhoorrttyy  MMaannggoo  &&  OOrraannggee
Handlicher Ready-to-drink Smoothie 
mit Mango, Orange, Apfel, 
Passionsfrucht und Banane in einer 
umweltfreundlichen Pappdose.

12 x 150 ml
0099225544

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

PALETTEN
SENDUNG
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FOCO/FIJI/VOSS
Foco Kokosnusswasser ist eine köstlich-natürliche und kalorienarme 
Erfrischung aus handgepflückten, grünen Kokosnüssen. Fiji Water ist ein 
Quellwasser, das einem artesischen Brunnen in Fidschi entnommen wurde. 
Hollywood schwört auf dieses reine, aus der Südsee stammende Wasser. Die 
Marke VOSS hingegen überzeugt mit dem artesischen Luxuswasser aus 
Norwegen.

Foco Coconut Water is a deliciously natural and low-calorie refreshment 
made from hand-picked green coconuts. Fiji Water is a spring water taken 
from an artesian well in Fiji. Hollywood swears by this pure water from the 
South Seas. The VOSS brand, on the other hand, convinces with the artesian 
luxury water from Norway.

PPuurree  CCooccoonnuutt  WWaatteerr
FOCO Kokosnusswasser wird von 
Hand gepflückten jungen, grünen 
Kokosnüssen gewonnen. Es ist ein von 
Natur aus isotonisches Getränk, 
welches den Körper mit Flüssigkeit 
versorgt, während Sie den 
erfrischenden, reinen Geschmack 
geniessen.

12 x 330 ml
0088339999

AArrtteessiiaann  WWaatteerr**
Natürliches Quellwasser von den Fiji-
Inseln in der 500 ml Variante. 
*Einweg-Pfandflaschen, PET.

24 x 500 ml
0022550077

AArrtteessiiaann  WWaatteerr,,  SSttiillll**
Artesisches Quellwasser aus 
Norwegen, still. *Einweg-
Pfandflaschen, recycled PET.

24 x 500 ml
0022337755

AArrtteessiiaann  WWaatteerr,,  SSppaarrkklliinngg**
Artesisches Quellwasser aus 
Norwegen, mit Kohlensäure versetzt. 
*Einweg-Pfandflaschen in Glas.

24 x 375 ml
0022339955

PALETTEN
SENDUNG

SEICHA
Das 2015 gegründete Familienunternehmen Seicha aus Hamburg setzt bei 
Inhalt und Geschmack auf eine über Jahrhunderte bewährte Rezeptur und 
höchste Qualität. So werden die erfrischenden Sorten der Seicha Matcha 
Drinks in einem aufwendigen Herstellungsverfahren produziert: Es wird 
feinster japanischer Ceremonial Matcha-Tee mit Zitrus-Früchten kalt 
abgefüllt, was den typischen, feinherb-fruchtigen Geschmack hervorbringt.

In 2015 a family enterprise from Hamburg decided to launch an entirely new 
drink generation onto the market; a refreshing “pick-me-up” which draws on 
the purest form of tea with matcha: the Seicha Matcha Drinks are produced in 
a laborious production process: during this process, the finest Japanese 
ceremonial matcha tea is cold filled with citrus fruits, which results in the very 
typical bittersweet and fruity taste.

MMaattcchhaa  TTeeaa--LLeemmoonnaaddee  
SSttrraawwbbeerrrryy  &&  AApprriiccoott**
Spritziges Erfrischungsgetränk in der 
Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem 
herrlichem Geschmack von Erdbeere 
und Pfirsich. *Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
0099228855

NEU

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG

MMaattcchhaa  TTeeaa--LLeemmoonnaaddee  
GGrraappeeffrruuiitt**
Spritziges Erfrischungsgetränk in der 
Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem 
fruchtig-leichten Geschmack der 
Grapefruit für den natürlichen Kick. 
*Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
0077119900

TOP
SELLER

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG

MMaattcchhaa  TTeeaa--LLeemmoonnaaddee  LLiimmee**
Spritziges Erfrischungsgetränk in der 
Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem 
frischen Geschmack der Limette für 
den natürlichen Kick. *Einweg-
Pfandflaschen.

24 x 330 ml
0077119911

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG

MMaattcchhaa  TTeeaa--LLeemmoonnaaddee  YYuuzzuu,,  
GGiinnggeerr,,  MMiinntt  &&  LLeemmoonn**
Spritziges Erfrischungsgetränk in der 
Glasflasche mit 1,3 g original 
Ceremonial Matcha Tee und dem 
trendig-ausgeglichenen Geschmack 
aus Yuzu, Ingwer, Minze & Zitrone für 
den natürlichen Kick. *Einweg-
Pfandflaschen.

24 x 330 ml
0077444499

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG

MMaattcchhaa  TTeeaa--IIcceedd  TTeeaa  PPeeaacchh  &&  
TToonnkkaa  BBeeaann**
Erfrischungsgetränk auf Matcha Tee 
Basis in der Glasflasche mit 1,3 g 
original Ceremonial Black Matcha Tee 
und dem einzigartigen Geschmack von 
Pfirsich mit einem Hauch 
Tonkabohne.*Einweg-Pfandflaschen.

24 x 330 ml
0088002222

VEGAN

PALETTEN
SENDUNG
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ARIZONA
Die Kult-Eistees von AriZona stammen aus dem Herzen Brooklyns und haben 
mittlerweile nicht nur in den USA einen Kultstatus, sondern sind auch bei uns 
heiß begehrt. Sie stehen für höchste Qualität und basieren auf extra weichem, 
speziell gefiltertem Wasser und werden mit erlesenen Tees und feinsten 
Aromen abgestimmt. Zusätzlich punktet das knallig bunte Design.

The Cult Ice Teas from AriZona have their roots in the heart of Brooklyn, USA. 
They stand for highest quality and a very colourful and appealing design. The 
Ice Teas consist of the softest, specially filtered water combined with selected 
teas and only purest flavours and juices. An additional plus are the colourful 
and modern designed bottles.

BBllaacckk  TTeeaa  &&  LLeemmoonn**
Köstlich fruchtiger Eistee aus 
Schwarztee und Zitronenaroma. 
*Einweg-Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
0055779922

BBllaacckk  TTeeaa  &&  PPeeaacchh**
Köstlich erfrischender Eistee aus 
Schwarztee mit natürlichem 
Pfirsicharoma. *Einweg-Pfandflaschen, 
PET.

6 x 500 ml
0055779933

GGrreeeenn  TTeeaa  &&  HHoonneeyy**
Köstlicher Eistee aus Grüntee mit 
Honig und Ginseng-Aroma. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
0055779944

TOP
SELLER

GGrreeeenn  TTeeaa  &&  PPoommeeggrraannaattee**
Fruchtiger Eistee aus Grüntee mit 
Granatapfelsaft. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
0055779955

WWhhiittee  TTeeaa  &&  BBlluueebbeerrrryy**
Köstlich fruchtiger Eistee aus weißem 
Tee mit Blaubeersaft. *Einweg-
Pfandflaschen, PET.

6 x 500 ml
0055779966

SWEETENING
Unsere praktischen Zucker-Portionspäckchen runden jeden Geschmack ab. 
Wer ganz auf herkömmlichen Zucker verzichten möchte, dem legen wir 
Sweet'N Low ans Herz. Der Süßstoff ohne Saccharin schmeckt natürlich und 
löst sich sofort in kalten oder heißen Getränken.

Our handy sugar sachets round off any taste. We heartily recommend Sweet'N 
Low for those who wish to go without regular sugar. This sweetener without 
saccharin has a natural taste and dissolves immediately in cold and hot 
drinks.

SSuuggaarr  IInn  TThhee  RRaaww
Brauner Rohrzucker praktisch 
vorportioniert im kleinen 4,5 g Beutel, 
überzeugend im Geschmack.

500 x 4.5 g
0000885577

SSuuggaarr  SSttiicckkss**
Einzeln verpackte Zuckersticks in drei 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit. 
*Ihr individuelles Design ist ab 50.000 
Stück lieferbar.

1000 x 4 g
0055446666

PRIVATE
LABEL

SSwweeeett´́NN  LLooww  SSwweeeetteenneerr
Süßstoff ohne Saccharin auf der 
Grundlage von Acesulfam-K und 
Aspartam.

1000 x 0.8 g
0088998877

PALETTEN
SENDUNG
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ANTICA TORRONERIA 
PIEMONTESE
Bei Antica hat alles seinen Ursprung in dem wertvollsten Produkt, das die 
italienische Region Langhe hervorbringt: Piemonteser Haselnüsse, »Tonda 
Gentile«. Eine Nuss, die dem Piemont Weltruhm verschafft hat und den 
Produkten den so glanzvollen Charakter und außergewöhnlichen Geschmack 
verleiht.

All Antica products are based on the most precious product of the Italian 
Langhe region: Piedmont hazelnuts »Tonda Gentile«. This nut made 
Piedmont world famous and gives the products their brilliant character and 
exceptional taste.

TTaarrttuuffii  DDoollccii  WWhhiittee
Praline aus weißer Schokolade, 
Mandeln, Kakaopulver und 
Haselnüssen (35%).

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0044116622

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  EExxttrraa  DDaarrkk
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser 
Haselnüssen und Schokolade mit sehr 
hohem Kakaoanteil. Kräftig, herb und 
ordentlich schokoladig.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0044116644

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  PPiissttaacccchhiioo
Die Trüffelpraline aus weißer 
Schokolade besticht durch ihr 
intensives Pistazienaroma und einem 
Hauch Vanille. Der Pistazienanteil 
beträgt 32 % (sowohl Stückchen als 
auch Creme).

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0055005599

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  DDaarrkk
Dunkle Trüffelpraline aus Haselnuss-
creme, Kakaobutter und gerösteten 
Haselnussstückchen sowie einem 
hohen Anteil an Kakaomassse.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0044116633

TTaarrttuuffii  DDoollccii  SSttrraacccciiaatteellllaa
Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Stückchen 
dunkler Schokolade verbinden sich 
hervorragend miteinander.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0044116655

TTaarrttuuffii  DDoollccii  AAmmaarreettttii
Trüffelpraline aus Milchschokolade, 
Kakaobutter, knusprigen Amaretti und 
Mandeln.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0055660022

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  GGiiaanndduujjaa
Dunkle Trüffelpraline aus knapp 56 % 
Gianduja-Schokolade mit Piemonteser 
Haselnüssen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0066111111

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  CCaappppuucccciinnoo
Weiße Trüffelpraline mit gerösteteten 
IGP-Haselnüssen, 3 % Arabica-Kaffee 
und Cappuccino-Aroma. Cremig 
milder und geschmeidiger 
Cappuccinogeschmack.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0066111122

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  PPrraalliinnaattii
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser 
Haselnüssen, dunkler Schokolade und 
kleinen Torronestückchen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0066111133

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  WWhhiittee  CCooccooss
Weiße Trüffelpraline mit gerösteten 
IGP-Haselnüssen und Kokosraspeln.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0077220033

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  GGiinnggeerr  CCiinnnnaammoonn
Dunkle Trüffelpraline mit gerösteteten 
IGP-Haselnüssen, feinem Zimt und 
kandierten Ingwerstückchen. Idealer 
Saisonartikel für die Wintermonate.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0077220055

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  CCrreemmiinnoo
Die Trüffelpraline ist dem Geschmack 
des Italienklassikers »Cremino« 
nachempfunden, einer kleinen 
quadratischen Schichtnougatpraline. 
Samtig weich im Mund, nur mit 
Haselnusspaste.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0077556600

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  PPaannnnaa  CCoottttaa
Gleichnamig der berühmten 
italienischen Nachspeise Panna Cotta 
verführt der Tartufi aus weißer 
Schokolade, Haselnusspaste, Sahne 
und Kakaopulvermantel einfach jeden.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0077882299

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  MMiillkk  CCaarraammeell
Süße Vollmilchtrüffelpralinen mit 
karamellisierten Piemonteser 
Haselnüssen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0088339977

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

TTaarrttuuffii  DDoollccii  LLeemmoonn  &&  LLiimmee
Der klassische weisse Tartufi mit einer 
frischen Mischung sizilianischer 
Zitrone und Limette.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg)
0088991188

EINZEL
VERKAUF

TTaarrttuuffii  SSaalltteedd  CCaarraammeell  &&  
HHaazzeellnnuutt
Weiße, cremige Trüffelpraline mit 
Karamell und gesalzenen, knackigen 
Haselnussstückchen. Samtig weich 
und gleichzeitig herrlich knackig.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0088225566

TTaarrttuuffii  DDaarrkk  CCooccooaa  7700%%
Dunkle Trüffelpraline mit Piemonteser 
Haselnüssen und Schokoladen-
splittern mit sehr hohem Kakaoanteil 
(70%). Kräftig, herb und ordentlich 
schokoladig.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0088339988

TTaarrttuuffii  aall  LLaattttee
Herrlicher Trüffel aus Milchschoko-
lade mit gerösteten IGP 
Haselnussstückchen.

2 x 1 kg (ca. 71 pcs/kg
0099117755

EINZEL
VERKAUF

NEU

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  TTaarrttuuffiinnii  MMiillkk
7 g kleine Vollmilchtrüffelpralinen mit 
65 % Schokoladenanteil, gerösteten 
Haselnüssen, Haselnusspaste und 
ausschließlich Rohrzucker. Bio-
Kontrollstellennr.: IT-BIO-006

2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)
0077556622

EINZEL
VERKAUF

BIO

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  TTaarrttuuffiinnii  DDaarrkk
Die dunkle 7 g Trüffelpraline hat 58 % 
Kakao, ausschließlich Rohrzucker und 
50 % geröstete Haselnüsse sowie 
Haselnusspaste. Bio-
Kontrollstellennr.: IT-BIO-006

2 x 1 kg (ca. 142 pcs/kg)
0077556633

EINZEL
VERKAUF

BIO

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PPeerrffeettttoo  PPrraalliinnee  MMiillkk
Zartschmelzende Praline aus feiner 
Milchschokolade mit großen, 
knackigen Stücken piemonteser 
Haselnüsse.

2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)
0088992222

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PPeerrffeettttoo  PPrraalliinnee  WWhhiittee  &&  
PPiissttaacccchhiioo
Aromatische große Pistazienstücke in 
weicher, süßlicher Schokolade. Ein 
verführerisches Traumpaar in einer 
Meisterpraline.

2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg)
0088992288

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI

PPiieemmoonntt  HHaazzeellnnuutt  MMiixxeedd  
CChhooccoollaattee
Eine Mischung mundgerechter, 
einzelverpackter Haselnusspralinen. 
Kleine Schokoladenpralinen aus 
Zartbitter- (55 %) oder Milchschoko-
lade (36 %) mit ganzen IGP-
Haselnüssen.

2 x 1 kg (ca. 56 pcs/kg) 
0077556688

EINZEL
VERKAUF

PPeerrffeettttoo  PPrraalliinnee  EExxttrraa  DDaarrkk
Zartschmelzende Pralinen aus dunkler 
Schokolade mit großen, knackigen 
Stücken piemonteser Haselnüsse.

2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg 
0088992200

PPeerrffeettttoo  PPrraalliinnee  MMiillkk  &&  SS..  
CCaarraammeell
Zartschmelzende Pralinen aus feiner 
Milchschokolade mit großen, 
knackigen Stücken piemonteser 
Haselnüsse und gesalzenem Karamell.

2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg 
0088992255

PPeerrffeettttoo  MMiillkk  CCaarraammeell
Zartschmelzende Praline aus 
Milchschokolade mit karamellisierten 
Haselnussstücken.

2 x 1 kg (ca. 110 pcs/kg 
0099117777

CCrrii  CCrrii  GGiiaanndduujjaa  RRaaiinnbbooww
Cri Cri sind kleine Schokoladen-
pralinen aus 60 % Zartbitterschoko-
lade in deren Herzen sich eine ganze 
Piemonteser Haselnuss versteckt.

2 x 1 kg (ca. 130 pcs/kg) 
0088445555

TToorrrroonncciinnoo  MMoorrbbiiddoo  
MMiixxeedd  PPrraalliinneess
Einzelverpackte Torroneriegel 
(ca. 15 g), unterschiedlich in Farbe und 
Überzug. Sorten: Zitrone, Vanille, 
Orange und Schokolade.

2 x 1 kg (ca. 66 pcs/kg) 
0044117700

EINZEL
VERKAUF

GLUTEN
FREI
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CAFÉ-TASSE
Seitdem die Firma Café-Tasse seit 2009 wieder familiengeführt ist, weht ein 
frischer Wind in dem kleinen Produktionsbetrieb nahe Brüssel. Rezepturen 
wurden verändert, die Produktion um Pralinen erweitert, Verpackungen 
aufgefrischt und viele neue und innovative Produkte entwickelt. Noch nie war 
die Qualität der Produkte so gut wie heute – Qualität ist wieder die oberste 
Priorität der Manufaktur.

Don't you also love a small bar of fine chocolate to accompany your coffee or 
as a sweet gift? At the Belgian artisan chocolate manufactory Café-Tasse, all 
chocolate specialities are developed by the master hand of fine chocolatiers. 
Discover the gourmet selection of Napolitains, fine bars and special 
chocolates for special occasions!

EINZEL
VERKAUF

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Lose Ware in 6 verschiedenen Sorten à 
20 Sachets. Portionspackungen: 
Orange, Vanille, Haselnuss, Karamell, 
Zimt und Intense.

120 x 20 g
0033770022

TOP
SELLER

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
CCiinnnnaammoonn  3322  %%
Feine Zimtnote. Präsentiert in einem 
ansprechenden Display.

20 x 20 g
0033770044

TOP
SELLER

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
4400  %%
Kräftige, intensive Kakaonote im 
Display. Besonders zu empfehlen für 
Liebhaber dunkler Schokoladen.

20 x 20 g
0033770077

TOP
SELLER

CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  AAssssoorrtteedd  
22  xx  66  FFllaavvoouurrss
Geschenkverpackung in Cellophan-
tütchen aus jeweils 6 Sorten à 2 
Sachets. Portionspackungen: Orange, 
Vanille, Haselnuss, Karamell, Zimt 
und Intense.

20 x 240 g
0011880033

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
OOrraannggee  3322  %%
Mit dezentem Orangenaroma. 
Präsentiert in einem ansprechenden 
Display.

20 x 20 g
0033770033

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
CCaarraammeell  3322  %%
Kräftige Karamellnote. Präsentiert in 
einem ansprechenden Display.

20 x 20 g
0033770055

FFllaavvoouurreedd  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  
VVaanniillllaa  3322  %%
Feines Vanillearoma. Präsentiert in 
einem ansprechenden Display.

20 x 20 g
0033770011

TOP
SELLER

MMiinnii--BBaarrss  DDaarrkk  7777  %%
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für puren Kakaogenuss im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
0022005588

TOP
SELLER

TOP
SELLER

MMiinnii--BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  OOrraannggee
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
fruchtiger Orange im Kartondisplay 
mit Schütte.

166 x 9 g Display
0011660033

VEGAN

MMiinnii--BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  CCooffffeeee
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit gemahlenem Kaffee aus 
Espressobohnen im Kartondisplay mit 
Schütte.

166 x 9 g Display
0011559999

TOP
SELLER

MMiinnii--BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  
HHaazzeellnnuuttss
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit türkischen Haselnüssen (4,7 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
0011660055

MMiinnii--BBaarrss  WWhhiittee  CCooffffeeee  2277  %%
Weiße Schokolade (27 %) mit 
gerösteten Kaffeestückchen aus 
Arabicabohnen (2,4 %) im 
Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
0011660044

TOP
SELLER

MMiinnii--BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch im Kartondisplay mit 
Schütte.

166 x 9 g Display
0011559988

MMiinnii--BBaarrss  DDaarrkk  RRaassppbbeerrrryy  
6600  %%
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
fruchtig-frischem Himbeergeschmack 
im Kartondisplay mit Schütte.

166 x 9 g Display
0088224433

MMiinnii--BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  NNoouuggaatt
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit belgischen kleinen Nougat-
stückchen im Kartondisplay mit 
Schütte.

166 x 9 g Display
0011660000

MMiinnii--BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  
CCaarraammeell  &&  SSaalltt
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit kleinen Haselnusssplittern und 
gesalzenem Karamell im Kartondisplay 
mit Schütte.

166 x 9 g Display
0044992299

MMiinnii--BBaarrss  AAssssoorrtteedd  FFllaavvoouurrss
12 Sorten im gemischten Display: 
Edelbitter (77 %), Zartbitter (Normal, 
Earl Grey, Minze, Orange), Vollmilch 
(Kaffee, Nougat, Haselnuss, ges. 
Karamell, Kokos) und Weiße 
Schokolade (Kaffee, Matcha).

166 x 9 g Display
0011883399

TOP
SELLER
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BBaarrss  DDaarrkk  7777  %%  CCooccooaa  NNiibbss  
((uunnggeeffüülllltt))
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
mit Kakaobohnensplittern (4,8 %) in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0066556699

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  ((uunnggeeffüülllltt))
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kräftigem Kakaogeschmack und 
knackigem Bruch in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776644

VEGAN

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  ((uunnggeeffüülllltt))
Cremige Vollmilchschokolade (35 %), 
klassisch, gut und immer beliebt. 
Präsentiert in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776600

BBaarrss  MMiillkk  3388  %%  CCaarraammeell  &&  RRiizz  
SSoouufffflléé  ((uunnggeeffüülllltt))
Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (38 %) mit 
Karamell und knusprigem gepufften 
Reis im praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 43 g
0088449988

BBaarrss  DDaarrkk  7777  %%  ((uunnggeeffüülllltt))
Feinste Edelbitterschokolade (77 %) 
für puren Kakaogenuss in einem 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776666

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  OOrraannggee  
((uunnggeeffüülllltt))
Pure Zartbitterschokolade (60 %) mit 
kandierten Orangenstückchen in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776655

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  HHaazzeellnnuuttss  
((uunnggeeffüülllltt))
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit gerösteten Haselnussstückchen 
(5 %) in einem praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776611

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  NNoouuggaatt  
((uunnggeeffüülllltt))
Cremige Vollmilchschokolade (35 %) 
mit belgischen Nougatstückchen in 
einem praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776677

TOP
SELLER

BBaarrss  WWhhiittee  2277  %%  LLeemmoonn  
((uunnggeeffüülllltt))
Weiße Schokolade (27 %) mit 
kandierter Zitronenschale und 
Zitronenaroma im Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776688

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  PPaassssiioonn  FFrruuiitt  
((ggeeffüülllltt))
Riegel aus purer Zartbitterschokolade 
(60 %) mit einer fruchtig, frischen 
Passionsfruchtcreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776699

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  AAllmmoonndd  
PPrraalliinnee  &&  RRaassppbbeerrrryy  ((ggeeffüülllltt))
Riegel aus purer Zartbitterschokolade 
(60 %) mit einer fruchtigen Füllung 
aus Mandelpraline und Himbeere im 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0077889944

TOP
SELLER

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  PPrraalliinnéé  
((ggeeffüülllltt))
Riegel aus purer Zartbitterschokolade 
(60 %) mit einer Füllung feinster, 
belgischer Haselnusspraliné im 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044776622

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  SSaalltteedd  
CCaarraammeell  ((ggeeffüülllltt))
Die dunkle Schokolade (60 %) mit 
gesalzener Karamellfüllung sind 45 
Gramm Glücksgefühle für die Tasche 
oder zum Teilen mit Freunden.

15 x 45 g
0099111177

BBaarrss  DDaarrkk  6600  %%  AAllmmoonndd  &&  
YYuuzzuu  ((ggeeffüülllltt))
Riegel aus purer Zartbitterschokolade 
(60 %) mit einer sommerlich-
fruchtigen Füllung aus Yuzu und 
Mandeln im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0077110011

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  SSaalltteedd  CCaarraammeell  
((ggeeffüülllltt))
Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt mit 
einer feinen, gesalzenen 
Karamellcreme im praktischen 
Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0044777700

TOP
SELLER

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  PPiissttaacchhiioo  
((ggeeffüülllltt))
Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) gefüllt mit 
einer sehr leckeren Pistaziencreme im 
praktischen Verkaufsdisplay.

15 x 45 g
0055118811

TOP
SELLER

BBaarrss  MMiillkk  3355  %%  AAllmmoonndd  &&  
PPaannccaakkee  CCrriissppss  ((ggeeffüülllltt))
Riegel aus zartschmelzender 
Vollmilchschokolade (35 %) mit einer 
feinen Füllung aus Mandeln, Pancake 
Crisps und natürlichem Vanillearoma.

15 x 45 g
0077110000
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TOP
SELLER

CCoouunntteerr  DDiissppllaayy  BBaarrss  
44  FFllaavvoouurrss
Holzdisplay mit 4 Sorten der 
beliebten, gefüllten Riegel. Salz 
Karamell (Milch und Zartbitter), 
Pistazie, Himbeere.

20 x 45 g
0099113322

CCoouunntteerr  DDiissppllaayy  BBaarrss  
77  FFllaavvoouurrss
Der Klassiker im Holzdisplay mit 72 
Riegeln. Sorten: Milch, Zartbitter-
Praliné, Zartbitter, Milch Spekulatius, 
Milch Karamell, Zartbitter (77%), 
Zartbitter-Praliné Himbeere.

72 x 45 g Display
0011664455

CCoouunntteerr  DDiissppllaayy  BBaarrss  
99  FFllaavvoouurrss
Elegantes Holzdisplay mit 72 Riegeln: 
Zartbitter Passionsfrucht, Milch 
Karamell, Milch Pistazie, Zartbitter 
(77%) & Kakaonibs, Milchpraliné 
Crispy, Zartbitter Orange, Milch 
Nougat, weiße Schokolade mit 
Zitrone, Zartbitter Praliné mit 
Himbeere.

72 x 45 g Display
0066556688

TOP
SELLER

NNaappoolliittaaiinnss  66  FFllaavvoouurrss  TTuubboo
In dem Klarsichttubo befinden sich 6 
Sorten der 5 g kleinen Schokolad-
entäfelchen. Zartbitter Kaffee (60 %), 
Zartbitter (60 %), Vollmilch Kaffee 
(35 %), Vollmilch (35 %) und Edelbitter 
(77 %) und Milch gesalzenes Karamell 
(35%).

1.2 kg (ca. 240 pcs)
0011883300

CIOCCAFÈ
Manchmal sind es die kleinen Dinge im Leben, die den nachhaltigsten 
Eindruck hinterlassen. So ist es auch bei Cioccafè, wo die besten Rohstoffe, 
wie geröstete Espresso Bohnen, Rosinen und kleinste Amaretti mit edler 
belgischer Schokolade überzogen werden.

First smoothly melting, then crispy and aromatic: finest refined Italian 
espresso beans, raisins and amaretti, covered with a thin layer of the finest 
Belgian chocolate. Based closed to Rome, Cioccafè is a well-known Italian 
specialist for chocolate-covered sweets. Perfect for chocoholics and caffeine 
addicts!

EEsspprreessssoo  BBeeaannss  DDaarrkk  
CChhooccoollaattee  BBuullkk
Einzelverpackte Kaffeebohnen in edler 
Zartbitterschokolade (55 %), ideal als 
Beilage zum Kaffee.

8 x 458 g (ca. 300 pcs/458 g)
0099228899

NEU

PRIVATE
LABEL

EEsspprreessssoo  BBeeaannss  MMiillkk  
CChhooccoollaattee  BBuullkk
Einzelverpackte Kaffeebohnen in 
cremiger Milchschokolade (28 %), 
ideal als Beilage zum Kaffee.

8 x 458 g (ca. 300 pcs/458 g)
0099229900

NEU

PRIVATE
LABEL

MMiinnii  AAmmaarreettttii  DDaarrkk  FFllooww  PPaacckk
Kleine, typisch italienische Kekse mit 
dunkler Schokolade überzogen, 
idealals Beilage zum Kaffee.

8 x 461 g (ca. 275 pcs/461 g)
0099229911

NEU

PRIVATE
LABEL

MMiinnii  AAmmaarreettttii  MMiillkk  FFllooww  PPaacckk
Kleine, typisch italienische Kekse mit 
cremiger Milchschokolade überzogen, 
ideal als Beilage zum Kaffee.

8 x 461 g (ca. 275 pcs/461 g)
0099229922

NEU

PRIVATE
LABEL



90 / SWEET & SALTY / LOACKER LOACKER / SWEET & SALTY / 91

LOACKER
Wenn frische Bergmilch auf edlen Kakao trifft, wird‘s echt lecker! Die 
knusperleichten Waffeln und raffinierten Patisserie-Spezialitäten aus Südtirol 
lassen Gourmet-Herzen weltweit höherschlagen. Seit über 90 Jahren stellt das 
namhafte Familienunternehmen seine köstlichen Originale in bester 
Konditorenqualität her. Ein Muss zu jedem Espresso.

Fresh mountain milk meets noble cocoa… for pure enjoyment! Gourmet 
hearts rejoice in the crispy light wafers and refined patisserie specialities from 
South Tyrol. The renowned family-run company has been making its 
delicious originals of the highest confectionary quality for over 90 years. A 
must-have with every espresso.

TToorrttiinnaa  PPaassttiicccceerriiaa
»Tortina Original« ist eine Spezialität 
des Hauses Loacker. Zwei knusprige 
Waffeln umhüllt von feiner Milch-
schokolade und gefüllt mit einer 
zartschmelzenden Haselnuss-
Nougat-Creme. Ein himmlischer 
Genuss.
24 x 21 g Display
0022772244

TOP
SELLER

TToorrttiinnaa  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
»Tortina Original« ist eine Spezialität 
des Hauses Loacker. Zwei knusprige 
Waffeln umhüllt von feiner dunkler 
Schokolade und gefüllt mit einer 
zartschmelzenden Haselnuss-Nougat-
Creme.

24 x 21 g Display
0033446666

TToorrttiinnaa  WWhhiittee  CChhooccoollaattee
»Tortina Original« ist eine Spezialität 
des Hauses Loacker. Zwei knusprige 
Waffeln umhüllt von feiner weißer 
Schokolade und gefüllt mit einer 
zartschmelzenden Haselnuss-Nougat-
Creme.

24 x 21 g Display
0088777766

TOP
SELLER

CCllaassssiicc  WWaaffffllee  wwiitthh  VVaanniillllaa  
CCrreeaamm
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch. Diese 
45 g-Waffel ist mit leckerer 
Vanillecreme gefüllt.

25 x 45 g Display
0022772211

TOP
SELLER

MMiinnii  WWaaffffllee  DDiissppeennsseerr  BBooxx  
HHaazzeellnnuutt  CCrreeaamm
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch und 
vielfältig einsetzbar. Die 3,2 g-Version 
eignet sich z.B. perfekt als Beilage zu 
einem Heißgetränk.

204 x 3.2 g Display
0088112288

CCaaccaaoo  &&  MMiillkk  WWaaffffllee
Knusprige Waffeln mit Kakao und 
hochwertiger Milchfüllung.

25 x 45 g Display
0066998811

CCllaassssiicc  WWaaffffllee  wwiitthh  HHaazzeellnnuutt  
CCrreeaamm
Die herrlich krossen Waffeln sind ein 
toller Snack für zwischendurch. Der 
Klassiker ist die 45 g-Waffel mit feiner 
Haselnusscreme.

25 x 45 g Display
0022772200

CCllaassssiicc  WWaaffffllee  wwiitthh  CCooccooaa  
CCrreeaamm
Der Klassiker der Firma Loacker im 
Snackbereich ist die 45 g-Waffel. Die 
herrlich krossen Waffeln sind mit einer 
feinen Kakaocreme gefüllt.

25 x 45 g Display
0022772233

CCllaassssiicc  WWaaffffeell  wwiitthh  CCrreeaammyy  
DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Die herrlich krossen Waffeln sind mit 
einer feinen Zartbitterschokoladen-
creme gefüllt.

25 x 37.5 g Display
0033446655
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MOME
It‘s magic! Erstklassige belgische Schokolade umhüllt eine cremige, leicht 
schmelzende Ganache. Für eine herrliche Trinkschokolade wird der 
»Zauberwürfel« einfach in heiße Milch gerührt. Die Rezepturen wurden von 
einem belgischen Chocolatier entwickelt.

It's truly magical! A rich and creamy ganache covered by the finest Belgian 
chocolate. Simply put the »magic cube« in hot milk for a heavenly cup of real 
hot chocolate. The recipes were developed by a Belgian chocolatier.

TOP
SELLER

TOP
SELLER

TOP
SELLER

SSiinnggllee  SSttiicckkss  DDaarrkk
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, schoko-
ladige Ganache. In heiße Milch 
eingerührt, erhalten Sie eine 
klassische Trinkschokolade.

24 x 1 pc
0055228833

SSiinnggllee  SSttiicckkss  CCooiinnttrreeaauu
Unter dem Zartbitter-Schokomantel 
befindet sich eine dunkle, schoko-
ladige Ganache mit einem Schuss 
Cointreau (0,85 %). Alle Sticks sind 
einzeln verpackt im Display erhältlich.

24 x 1 pc
0055228855

SSiinnggllee  SSttiicckkss  MMiillkk
Unter dem Vollmilch-Schokomantel 
befindet sich eine schokoladige 
Ganache, ebenfalls aus Vollmilch. Alle 
Sticks sind einzeln verpackt im Display 
erhältlich.

24 x 1 pc
0055228822

SSiinnggllee  SSttiicckkss  HHaazzeellnnuutt
Unter dem Vollmilch-
Schokoladenmantel befindet sich eine 
schokoladige Ganache mit Hasel-
nüssen. Alle Sticks sind einzeln 
verpackt im Display erhältlich.

24 x 1 pc
0055228844

SSiinnggllee  SSttiicckk  SSppeeccuullooooss
Eine dunkle schokoladige Ganache 
verfeinert mit weihnachtlichem 
Spekulatius-Zimt-Aroma. In heiße 
Milch eingerührt ein Trinkschoko-
ladengenuss für alle Spekulatius- 
und Zimtliebhaber.

24 x 1 pc
0055228866

SSiinnggllee  SSttiicckkss  WWhhiittee  NNaattuurraall  
VVaanniillllaa
Auch in Weiß! Ein weißer 
Schokomantel mit einer weißen 
Ganache und echter Vanille runden 
das Sortiment ab. Alle Sticks sind 
einzeln verpackt im Display erhältlich.

24 x 1 pc
0055228899

TOP
SELLER

SSiinnggllee  SSttiicckkss  CCaarraammeell
Unter dem Milchschokoladenmantel 
befindet sich eine schokoladige 
Ganache mit Karamell. Alle Sticks sind 
einzeln verpackt im Display erhältlich.

24 x 1 pc
0066226666

TOP
SELLER

SSiinnggllee  SSttiicckk  MMaattcchhaa
Für alle Matcha Fans gibt es nun die 
passende Trinkschokolade. Eine 
kräftige aber angenehme Matcha Note 
paart sich mit der Süße der 
Milchschokolade und ergibt eine 
perfekte Mischung.

24 x 1 pc
0088994444

SSiinnggllee  SSttiicckk  CChhaaii  LLaattttee
Cremige Trinkschokolade in 
Verbindung mit den typischen Chai 
Gewürzen ist nicht nur für die 
Wintermonate eine wunderbare Sorte.

24 x 1 pc
0088994433

CCoouunntteerr  DDiissppllaayy  MMiixx  ++  RReeffiillll
Hochwertiges Holzdisplay für 8 Sorten 
je 6 Sticks und jeweils einem 
Nachfüllpack. Sorten: Vollmilch, 
Zartbitter, Haselnuss, Karamell, Weiße 
Schokolade Vanille, Vollmilch 
Kokosnuss, Cointreau und Mocca.

96 pcs
0055779900

TOP
SELLER

WWooooddeenn  SSppoooonn  CChhooccoollaattee  
MMiillkk
»Spoons« ist ein massiver Würfel aus 
Milchschokolade (33,6 % Kakao) am 
Holzlöffel zum Einrühren in heiße 
Milch (ca. 80°). Die Sticks sind nur auf 
dem praktischen Dispenserkarton 
gekennzeichnet.

60 x 33 g
0055551166

WWooooddeenn  SSppoooonn  CChhooccoollaattee  
DDaarrkk
»Spoons« ist ein massiver Würfel aus 
Zartbitterschokolade (50,7 % Kakao) 
am Holzlöffel zum Einrühren in heiße 
Milch (ca. 80°). Die Sticks sind nur auf 
dem praktischen Dispenserkarton 
gekennzeichnet.

60 x 33 g
0055551155

VEGAN

UUnnbbrraannddeedd  SSiinnggllee  SSttiicckk  DDaarrkk
Etwas kleiner als das Original und in 
schlichter, unbedruckter Verpackung. 
Nutzen Sie diese Variante, um Ihr 
eigenes Design mit einem Sticker zu 
erstellen oder ein neutrales Produkt 
zu verkaufen.

40 x 26 g
0033441177

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL

UUnnbbrraannddeedd  SSiinnggllee  SSttiicckk  MMiillkk
Etwas kleiner als das Original und in 
schlichter, unbedruckter Verpackung. 
Nutzen Sie diese Variante, um Ihr 
eigenes Design mit einem Sticker zu 
erstellen oder ein neutrales Produkt 
zu verkaufen.

40 x 26 g
0033441166

TOP
SELLER

PRIVATE
LABEL



94 / SWEET & SALTY / MOME MESSORI / SWEET & SALTY / 95

PALETTEN
SENDUNG

DDaarrkk  CChhoocc  LLoollllyy  TTooppppiinngg  MMiixx
Große einzeln verpackte 
Schokoladenlollis aus dunkler 
Schokolade mit einem Mix aus 
verschiedenen Toppings.

1 x 24 pc
0088551133

PALETTEN
SENDUNG

MMiillkk  CChhooccoollaattee  LLoollllyy  TTooppppiinngg  
MMiixx
Große einzeln verpackte 
Schokoladenlollis aus Milch-
schokolade mit einem Mix aus 
verschiedenen Toppings.

1 x 24 pc
0088551144

CChhooccoollaattee  BBaallllss  MMiillkk
Die Vollmilchschokolade in Kugelform 
zum Selbstdosieren für eine 
unvergesslich cremige Tasse heiße 
Schokolade, denn manchmal muss es 
einfach etwas süßer sein und 
manchmal etwas weniger.

16 x 144 g
0099220022

NEU
CChhooccoollaattee  BBaallllss  DDaarrkk
Feine Kugeln aus Dunkler Schokolade 
optimal zum Selbstdosieren für heiße 
Trinkschokolade. Für einen kräftigen 
Schokoladengenuss für Genießer.

16 x 144 g
0099119933

NEU

CChhooccoollaattee  BBaallllss  SSaalltteedd  
CCaarraammeell
Diese Schokokugeln mit dem 
wunderbaren Geschmack nach 
gesalzenem Karamell sind optimal 
zum selber dosieren, denn manchmal 
ist die Tasse größer und manchmal 
kleiner.

16 x 144 g
0099220011

NEU

MESSORI
Die italienische Firma Messori Cioccolato ist ein kleines im Jahre 1929 von 
Mario Messori gegründetes und in dritter Generation inhabergeführtes 
Unternehmen. Messori hat seinen Firmensitz in der ländlich geprägten 
Gemeinde Vignola in der Emilia-Romagna, unweit von Modena und Bologna 
im Norden Italiens, einer Region, die schon seit Jahrhunderten kulinarische 
Köstlichkeiten hervorbringt.

The traditional chocolatier family Messori produces high-quality specialities 
in an unusual packaging. The small company emphasizes the highest product 
quality and refuses to use artificial additives, flavor enhancers, genetically 
modified ingredients and hydrogenated fats.

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

WWaaffeerr  CCoorrnneett  HHaazzeellnnuutt
Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer zartschmelzenden Gianduja 
Creme, kleinen Schokoladenraspeln 
und Cerealienstückchen als Topping.

2 x 24 x 25 g
0055220088

WWaaffeerr  CCoorrnneett  PPaarrttiieess
Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Haselnusscreme, 
Kakaopaste und bunten Schokolinsen.

2 x 24 x 25 g
0055220099

WWaaffeerr  CCoorrnneett  CCaarraammeell  MMiillkk
Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer Füllung aus Kakao, 
Karamellcreme und Karamell-
stückchen, dekoriert mit Puffreis.

2 x 24 x 25 g
0055999999

WWaaffeerr  CCoorrnneett  PPiissttaacccchhiioo
Ein knuspriges Waffelhörnchen mit 
einer zartschmelzenden 
Pistaziencreme, dunklen 
Schokoladensplittern und Puffreis.

2 x 24 x 22 g
0099114477

EINZEL
VERKAUF

NEU
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BARÚ
Die innovativen belgischen schokolierten Marshmallows von Barú zeichnen 
sich durch Leidenschaft für schnörkellose, aber auserlesene 
Schokoladenkreationen mit dem kleinen kulinarischen Kick aus. Die 
Marshmallows sind besonders luftig, sehr cremig und locker und werden mit 
besonderen Köstlichkeiten verziert.

The innovative Belgian chocolate-wrapped marshmallows from Barú are 
characterized by a passion for simple but exquisite chocolate creations with a 
culinary kick. The fluffy marshmallows are especially creamy and light, and 
are decorated with selected delicacies.

TOP
SELLER

FFllooww  PPaacckk  DDaarrkk  SSaalltteedd  
CCaarraammeell  MMaarrsshhmmaalllloowwss
Von dunkler Schokolade (40 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem Karamell. 
Jeder Marshmallow einzeln 
eingepackt.

1 kg (ca. 67 pcs/kg)
0044779966

FFllooww  PPaacckk  MMiillkk  CChhooccoollaattee  
MMaarrsshhmmaalllloowwss
Von cremiger Milchschokolade (32 %) 
umhüllter, luftiger Marshmallow – 
einfach pur zu genießen und ideal 
auch für die kleinen Naschkatzen. 
Jeder Marshmallow einzeln 
eingepackt.

1 kg (ca. 75 pcs/kg)
0055221166

FFllooww  PPaacckk  MMiillkk  CChhoocc..  
MMaarrsshhmmaalllloowwss  CCooffffeeee  &&  
CCrreeaamm
Fluffige Marshmallows mit echter 
Vanille und Honig in einem Milch-
schokoladenmantel (40 %), einer 
leckeren Kaffeecreme (12 %) und mit 
gerösteten Kaffeebohnensplittern 
verziert.

1 kg (ca. 67 pcs/kg)
0066115500

FFllooww  PPaacckk  MMiillkk  SSaalltteedd  
CCaarraammeell  MMaarrsshhmmaalllloowwss
Von Milchschokolade (40 %) 
umhüllter Marshmallow mit einem 
Kern aus leicht gesalzenem Karamell. 
Jeder Marshmallow einzeln 
eingepackt.

1 kg (ca. 67 pcs/kg)
0088665544

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

MMiillkk  CChhooccoollaattee  MMaarrsshhmmaallllooww  
BBaarr  CCrruunncchhyy  CCaasshheeww  CCrriisspp
Der Riegel besteht aus einem luftigen 
Marshmallow, versehen mit einem 
kräftigen Topping aus knackigem 
Cashewkern-Crisp und überzogen mit 
einer Schicht feiner Milchschokolade.

18 x 30 g
0055660088

DDaarrkk  CChhoocc..  FFlluuffffyy  
MMaarrsshhmmaallllooww  BBaarr  
NNuuttttyy  SSeeaa  SSaalltt
Der Riegel besteht aus einem luftigen 
Marshmallow, versehen mit einem 
kräftigen Topping aus dem beliebten 
leicht gesalzenen Karamell und 
überzogen mit einer knackigen, 
dunklen Schokolade.

18 x 30 g
0055660099

MMiillkk  CChhooccoollaattee  FFlluuffffyy  
MMaarrsshhmmaallllooww  BBaarr  CChhaaii  LLaattttee
Der Riegel besteht aus einem luftigen 
Marshmallow, versehen mit einem 
kräftigen Topping aus einer 
Milchcreme verfeinert mit würzigem 
Chaipulver.

18 x 30 g
0055661100

DDaarrkk  CChhoocc..  HHiippppooss  
SSeeaa  SSaalltt  CCaarraammeell
Die beliebten Hippos mit einem 
überzug aus Zartbitterschokolade und 
einer Füllung aus gesalzenem 
Karamell. Einzeln im Flow Pack 
verpackt in einer Dispenserbox.

2 x 510 g
0066115544

SSppiiccyy  CChhaaii  LLaattttee
Das in einer farbenfrohen Dose 
verpackte Masala Chai Latte Pulver ist 
ein Genuss für die Sinne ohne 
künstliche Aromen und mit 
ausschließlich natürlichen Gewürzen.

6 x 250 g
0055115599

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

MMiillkk  CChhoocc..  HHiippppooss  
HHaazzeellnnuutt  TTrruuffffllee
Die beliebten Hippos mit einem 
überzug aus Milchschokolade und 
einer Füllung aus Haselnusspraline. 
Einzeln im Flow Pack verpackt in einer 
Dispenserbox.

2 x 510 g
0066558877

SSwwiirrllyy  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr  &&  
FFiigguurriinneess
Ein Trinkschokoladenpulver mit mind. 
30 % Kakao. Als Clou wurde das Pulver 
mit kleinen unterschiedlichen Figuren 
(mind. 50 % Kakao) aus belgischer 
Schokolade vermischt.

6 x 250 g
0055116622

PALETTEN
SENDUNG
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TOP
SELLER

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

PALETTEN
SENDUNG

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

FFlluuffffyy  MMaarrsshhmmaallllooww  
CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Ein Trinkschokoladenpulver (mind. 
32 % Kakao), dem als besonderer Clou 
kleine vegane Marshmallows (mind. 
5 %) beigemischt wurden, die sich in 
der heißen Milch sehr gut auflösen.

6 x 250 g
0055116633

WWhhiittee  CChhooccoollaattee  LLaattttee  &&  
FFiigguurriinneess
Weißes Trinkschokoladenpulver mit 
niedlichen kleinen Buchstaben aus 
weißer Schokolade, die sich sehr gut in 
heißer Milch auflösen.

6 x 250 g
0066115522

VVeeggaann  VVaanniillllaa  CChhaaii  PPoowwddeerr
Mögen Sie Ihren Chai ein wenig 
süßer? Dann ist der Vanilla Chai Latte 
Ihr perfektes Ticket für eine süßen 
Genussreise.

6 x 250 g
0099113311

NEU

VEGAN

NEU

VEGAN

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

VVeeggaann  VVaanniillllaa  CChhaaii  LLaattttee  
PPoowwddeerr
Mögen Sie Ihren Chai ein wenig 
süßer? Dann ist der Vanilla Chai Latte 
Ihr perfektes Ticket für eine süße 
Genussreise.

2 x 1.5 kg
0099221177

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

SSaallttyy  CCaarraammeell  HHoott  CChhooccoollaattee
Trinkschokolade mit 45 % Karamell 
und Fleur de Sel.

6 x 250 g
0066115511

DDaarrkk  HHoott  CChhooccoollaattee  PPoowwddeerr
Ein dunkles, kräftiges 
Trinkschokoladenpulver mit mind. 
64 % Kakao.

6 x 250 g
0077110077

VVeeggaann  PPiinnkk  CChhaaii  LLaattttee  
PPoowwddeerr
Unser veganer Pink Chai Latte ist ein 
Genuss für die Sinne. Mit seiner 
einzigartigen rosa Farbe und dem 
unwiderstehlichen Geschmack von 
Chai-Gewürzen und roter Beete ist er 
perfekt für gemütliche Momente.

6 x 250 g
0099332244

VVeeggaann  SSppiiccyy  CChhaaii  LLaattttee  
PPoowwddeerr
Schnell zubereitet und durch die 
natürlichen Gewürze wie echte 
Madagascar Bourbonvanille ist dieser 
Spicy Chai ein unvergleichliches 
Geschmackserlebnis.

2 x 1.5 kg
0099221166

VVeeggaann  SSwwiirrllyy  CChhooccoollaattee  
PPoowwddeerr
Die klassische heiße Schokolade für 
wahre Chocoholics. Einfach in warme 
Milch oder eine pflanzliche Alternative 
gestreut, umgerührt und schon ist 
eine samtige, cremige Tasse 
Trinkgenuß fertig.

2 x 1.5 kg
0099221188

EINZEL
VERKAUF

NEU

VEGAN

THE PRIMAL PANTRY
Ein paar Früchte, Nüsse und ein Mixer – so begann die Unternehmensges-
chichte von The Primal Pantry. Die Idee: Einen leckeren und nahrhaften 
Snack mit besten, vollwertigen Zutaten herstellen – vollkommen natürlich 
und ohne Zusätze. Suzie Walker, Ernährungsberaterin aus England, hat sich 
mit Leidenschaft dem Paleo Lebensstil verschrieben, der natürliche und 
hochwertige Lebensmittel in den Mittelpunkt der Ernährung stellt.

A few fruits, nuts and a blender – this is how the story of The Primal Pantry 
began. The idea: to produce a delicious and nutritious snack with the best 
wholefood ingredients – all natural and without any additives. As a 
nutritionist, Suzie Walker from England, has dedicated herself with passion 
to the Paleo lifestyle.

PPaalleeoo  PPrrootteeiinn  BBaarr  CCooccooaa  BBrroowwnniiee
Der Protein Riegel Kakao Brownie ist dank edlem Kakao unglaublich 
lecker und jetzt auch mit feinster Zartbitterschokolade schokoliert. Jeder 
Riegel enthält 12 g hochwertiges pflanzliches Protein aus Erbsen.

15 x 55 g
0099000011

VEGAN

GLUTEN
FREI

PPaalleeoo  PPrrootteeiinn  BBaarr  CCooccooaa  OOrraannggee
JETZT NEU: Der neue Protein Riegel Cocoa Orange Protein Riegel ist dank 
edlem Kakao unglaublich lecker und jetzt auch mit feinster Zartbitter-
schokolade schokoliert. Jeder Riegel enthält 12 g hochwertiges 
pflanzliches Protein aus Erbsen.

15 x 55 g
0099006655

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI
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BRODERICK'S
Yummy! Die irischen Brüder Barry und Bernard Broderick haben in ihren 
kleinen köstlichen Kuchenriegeln alles vereint, was das Herz begehrt: große 
Schokoladenstückchen, süße Marshmallows, handgemachtes Karamell, viele 
knackige Nüsse, Flakes und cremige Glasuren. Ein freches Produkt im 
stylischen Design – ideal als Snack oder zum Kaffee.

Yummy! The Irish brothers Barry and Bernard Broderick have brought 
together everything your heart desires in small delicious cake bars: big chunks 
of chocolate, sweet marshmallows, handmade caramel, lots of crunchy nuts, 
flakes and creamy glaze. A cheeky product in a stylish design – the perfect 
snack or perfect with a coffee.

CCrriissppyy  PPeeaannuutt  BBuutttteerr
Der »Superbar« von Broderick´s ist ein knuspriger und zugleich cremig-
weicher Riegel aus Milchschokolade, Karamell, Knusper-Reis und leckeren 
Erdnüssen.

20 x 50 g
0077444411

TOP
SELLER

TTiiffffiinn  SSlliiccee
Eine besondere Kombination aus belgischer Schokolade und knackigen 
Keksstückchen. Dieser Riegel verspricht Genuss pur.

20 x 50 g
0077444422

TOP
SELLER

CCaarraammeell  SSlliiccee
Ein Boden aus zartem Buttergebäck mit einer dicken Schicht aus 
handgemachtem Karamell und mit belgischer Schokolade überzogen.

20 x 50 g
0077444444

TOP
SELLER

RRoocckkyy  RRooaadd
Weiche Marshmallows und knackiger Keks in belgischer Schokolade. Eine 
ungewöhnliche Mischung für ein außergewöhnliches Geschmackserlebnis.

20 x 50 g
0088112211

BBrroowwnniiee  wwiitthh  CChhooccoollaattee  CCooaattiinngg
Die extra Schokolierung um den beliebten Bestseller bringt nicht nur noch 
mehr Schokolade, sondern auch die lang ersehnte längere Haltbarkeit. 
Saftiger, leckerer und besser denn je. Der Brownie 2.0 ist da.

20 x 60 g
0088119900

TOP
SELLER

SSaallttyy  CCrriissppyy  CCaarraammeell
Knuspriges Getreide (Weizen und Gerste) mit gesalzenem Karamell und 
feiner, belgischer Schokolade überzogen.

20 x 50 g
0088220077

PPrrootteeiinn  BBrroowwnniiee
Der köstliche handgemachte Brownie ist der perfekte Snack für 
Menschen, die keinen Kompromiss beim Geschmack eingehen wollen. 
Nur mit natürlichen Zutaten gefertigt enthält er 11g Protein pro Riegel 
und 56% weniger Zucker im Vergleich zu anderen Broderick`s.

20 x 50 g
0099115522

NEU



102 / SWEET & SALTY / GIANT

GIANT
Seit 30 Jahren widmen wir uns der Kunst, schmackhafte und unkomplizierte 
Haferriegel herzustellen, die weltweit geliebt werden. Im Verlauf dieser Jahre 
haben wir unsere Leidenschaft und unser Engagement darauf verwendet, 
unsere umfangreiche Produktpalette kontinuierlich zu entwickeln und zu 
verfeinern. Unser Ziel war es immer sicherzustellen, dass für jeden 
individuellen Geschmack die perfekte Option verfügbar ist.

For the past 30 years, we have been dedicated to the art of crafting delicious 
and hassle-free oat bars that are beloved worldwide. Throughout these years, 
we have poured our passion and commitment into continuously developing 
and refining our extensive product range. Our goal has always been to ensure 
that there is a perfect option available for every individual taste and 
preference.

FFllaappjjaacckk  BBlluueebbeerrrryy
Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt 
im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und 
Blaubeeren. Geeignet für sowohl 
Vegetarier als auch Veganer.

20 x 90 g
0099229999

NEU

VEGAN

FFllaappjjaacckk  RRaassppbbeerrrryy
Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt 
im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und 
Himbeeren. Geeignet für sowohl 
Vegetarier als auch Veganer.

20 x 90 g
0099330000

NEU

VEGAN

FFllaappjjaacckk  HHaazzeellnnuutt
Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt 
im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Stücken 
von Haselnüssen. Geeignet für sowohl 
Vegetarier als auch Veganer.

20 x 90 g
0099330011

NEU

VEGAN

FFllaappjjaacckk  PPeeccaannuutt
Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt 
im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Stücken 
von Pekannüssen. Geeignet für 
sowohl Vegetarier als auch Veganer.

20 x 90 g
0099330022

NEU

VEGAN

YYoogghhuurrtt  FFllaappjjaacckk  BBaannaannaa
Ein köstlicher Flapjack mit 
Joghurtglasur, handgefertigt im 
Vereinigten Königreich, mit Vollkorn-
Haferflocken und Bananen. Geeignet 
für Vegetarier.

20 x 100 g
0099330033

NEU
YYoogghhuurrtt  FFllaappjjaacckk  CChheerrrryy
Ein köstlicher Flapjack, handgefertigt 
im Vereinigten Königreich, mit 
Vollkorn-Haferflocken und Kirschen. 
Geeignet für Vegetarier.

20 x 100 g
0099330044

NEU
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TASTE OF NATURE
Seit 1989 bietet „Taste of Nature“ aus Kanada Outdoor-Abenteurern eine 
gesunde, schmackhafte Art zu snacken. Das Unternehmen engagiert sich für 
umweltbewusstes Wachstum und Entwicklung. Alle Produkte werden durch 
nachhaltige Landwirtschaft erzeugt und mit 100% grüner Energie produziert. 
Zusätzlich forciert man über Wiederaufforstungsprogramme das Ziel, 
komplett klimaneutral zu liefern.

Since 1989, "Taste of Nature" from Canada has offered outdoor adventurers a 
healthy, tasty way to snack. The company is committed to environmentally 
conscious growth and development. All products are made through 
sustainable agriculture and are produced using 100% green energy. In 
addition, reforestation programmes are being used to achieve the goal of 
supplying completely climate-neutral products.

OOrrggaanniicc  BBaarr  AAppppllee
Knackige Sonnenblumenkerne, 
getrocknete Äpfel, Rosinen, Cashews, 
Leinsamen, Erdnüsse, Mandeln und 
eine Prise Ceylon-Zimt. Gesüßt wird 
mit Agavensirup. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

16 x 40 g
0033552288

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  AAllmmoonndd
Mandeln, Rosinen, Sonnenblumen- 
und Kürbiskerne, verfeinert mit 
Agavensirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
0033553300

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  BBrraazziill  NNuutt
Paranüsse, Rosinen, Erdnüsse, 
Mandeln, Sonnenblumen- und 
Kürbiskerne verfeinert mit 
Agavensirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
0033553322

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  CCrraannbbeerrrryy
Fruchtige Cranberries, knackige 
Erdnüsse, Mandeln, Rosinen, 
Kürbiskerne und Agavensirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0033552299

OOrrggaanniicc  BBaarr  PPeeaannuutt
Jede Menge knackig-leckere Erdnüsse 
(73 %), gesüßt mit Agavensirup und 
Reissirup. Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

16 x 40 g
0033553311

OOrrggaanniicc  BBaarr  GGoojjii
Goji Beeren, Rosinen und Himbeeren 
veredelt mit Erdnüssen, Sonnenblu-
menkernen und Mandeln, gesüßt mit 
Agavensirup und Reissirup. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g

0033553333

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  BBlluueebbeerrrryy
Blaubeeren, Cranberries, Feigen und 
eine knackige Nussmischung aus 
Erdnüssen, Kürbiskernen, Mandeln 
und Leinsamen, veredelt mit 
Agavensirup und Rosinen. Die Riegel 
sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0033553355

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  PPoommeeggrraannaattee
Eine Mischung aus Äpfeln, Rosinen 
und Cranberries in Kombination mit 
knackigen Cashewnüssen und 
Reiscrispies, verfeinert mit 
Granatapfelsaft und Agavensirup. Die 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0033999955

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  CCooccoonnuutt
Geröstete Kokosnuss, Mandeln, 
Erdnüsse und Cashewnüsse gemischt 
mit süßem Agavendicksaft, Agar und 
frischem, kaltgepresstem Zitronenöl. 
Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

16 x 40 g
0055225599

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  CChheerrrryy
Pekannüsse, Cashews, Rosinen, 
Erdnüsse kombiniert mit Kirschen und 
Cranberries, wie immer mit 
Agavendicksaft gesüßt. Die Riegel sind 
in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0055226600

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  DDaarrkk  CChhooccoollaattee  
CCooccoonnuutt
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit 
gerösteter Kokosnuss und einem 
reichhaltigen Mix aus Erdnüssen, 
Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes und 
Sonnenblumenkernen. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0066991166

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  DDaarrkk  CChhooccoollaattee  
CChheerrrryy
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit 
fruchtiger Kirsche und einem 
reichhaltigen Mix aus Erdnüssen, 
Kürbiskernen, Pintobohnen-Flakes und 
Sonnenblumenkernen. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0066991177

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  DDaarrkk  CChhooccoollaattee  
PPeeaannuutt  &&  CCaarraammeell
Proteinhaltiger Riegel (7 g) mit jeder 
Menge knackiger Erdnüsse, 
kombiniert mit Pintobohnen-Flakes 
und leckerem Karamell. Die mit 
Melasse und Schokolade verfeinerten 
Riegel sind in einem Display verpackt.

16 x 40 g
0066991188

TOP
SELLER

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI
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OOrrggaanniicc  MMuullttiisseeeedd  BBaarr  CCaarrrroott  
&&  AAllmmoonndd
Dieser Riegel aus Mandeln und 
Karotten enthält zusätzlich eine 
Mischung aus Kürbiskernen, 
Sonnenblumenkernen, geschälten 
Hanfsamen, Chiasamen und 
Leinsamen.

16 x 40 g
0088881133

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  MMuullttiisseeeedd  BBaarr  LLeemmoonn  
&&  CCaasshheeww
Dieser Riegel aus Cashew mit 
Zitronen-Geschmack enthält 
zusätzlich eine Mischung aus 
Kürbiskernen, Sonnenblumenkernen, 
geschälten Hanfsamen, Chiasamen 
und Leinsamen.

16 x 40 g
0088881144

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  MMuullttiisseeeedd  BBaarr  VVaanniillllaa  
&&  WWaallnnuutt
Dieser Riegel aus Walnuss mit Vanille-
Geschmack enthält zusätzlich eine 
Mischung aus Kürbiskernen, 
Sonnenblumenkernen, geschälten 
Hanfsamen, Chiasamen und 
Leinsamen.

16 x 40 g
0088881155

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

NEU

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  LLooww  SSuuggaarr  
CCooccoonnuutt  CCaasshheeww
Köstlicher Knusperriegel mit 
gerösteter Kokosnuss und Cashew-
kernen (23 %). Jetzt ganz neu im 
Sortiment stark zuckerreduziert. 
Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

16 x 40 g
0099331100

NEU

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

OOrrggaanniicc  BBaarr  LLooww  SSuuggaarr  
VVaanniillllaa  AAllmmoonndd
Dieser Riegel überzeugt mit seinem 
knusprigen Mandelanteil und dem 
Geschmack lieblicher Vanille. Stark 
zuckerreduziert und einzigartig in 
unserem Sortiment. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

16 x 40 g
0099330099

OOrrggaanniicc  BBaarr  LLooww  SSuuggaarr  
CChhooccoollaattee  PPeeaannuutt
Die geballte Ladung an knackigen 
Erdnüssen (37 %) mit Zartbitter-
schokolade umhüllt. Stark 
zuckerreduziert und einzigartig in 
unserem Sortiment. Die Riegel sind in 
einem Display verpackt.

16 x 40 g
0099330088

NEU

BIO

VEGAN

GLUTEN
FREI

CHABERT & GUILLOT / 
LECCI DELLA TORRE
Der wohl berühmteste Nougat der Welt aus Montélimar von Chabert & Guillot 
oder leidenschaftliche Kreationen des herzhaften italienischen Gebäcks von 
Lecci della Torre.

Probably the most famous nougat in the world from Montélimar by Chabert & 
Guillot or passionate creations of savory Italian pastries by Lecci della Torre.

MMaattttoonncciinnoo  RRoosseemmaarryy
Kleines, kissenartiges Gebäck mit einer Handvoll köstlicher italienischer 
Zutaten: Weizenmehl, extra vergine Olivenöl, Salz und ein wenig 
Rosmarin. Ein klasse Snack für jede Gelegenheit.

60 x 30 g
0077883322

VEGAN

DDiissppllaayy  »»BBoouucchhééeess««
Weicher französischer Nougat mit Mandeln (15 %) und Honig von Nougat 
Chabert & Guillot aus der bekannten Region Montélimar.

24 x 30 g Display
0022669933

TOP
SELLER
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BENLIAN
Das Unternehmen Benlian aus dem serbischen Nis steht für leckere 
Impulsartikel aus Puffreis mit einem attraktiven Preisniveau bei sehr guter 
Produktqualität. Die der regionalen serbischen Küche entsprungenen 
Puffreiskreationen überzeugen den bewussten Snacker mit ihrem raffinierten 
Schokoladenüberzug, alles natürlich glutenfrei!

The company Benlian from the Serbian city of Nis creates irresistibly tasty 
treats made from puffed rice. The products offer not only excellent product 
quality, but also an attractive price level. Taken from the traditional Serbian 
cuisine, these puffed rice creations will delight conscious snacker with their 
slickchocolate coating. Naturally gluten-free!

GLUTEN
FREI

BBeennlliiaann  RRoocckkyy  RRoollllss  CChhooccoo  
7700%%
Knusprig runde Reiswaffeln die mit 
dunkler Schokolade (70 %) überzogen 
sind für ein süßes und knackiges 
Geschmackserlebnis.

8 x 70 g
0077772211

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

CChhooccoo  RRoocckkyy  RRiiccee  DDaarrkk  
CChhooccoollaattee
Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
dunklem Schokoladenüberzug (70 % 
Kakao). Die Riegel sind in einem 
Display verpackt.

20 x 18 g
0077660099

GLUTEN
FREICChhooccoo  RRoocckkyy  RRiiccee  MMiillkk

Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
feinem Milchschokoladenüberzug. 
Die Riegel sind in einem Display 
verpackt.

20 x 18 g
0066440033

WWhhiittee  CChhooccoollaattee  &&  
CCooccoonnuutt

Knackig-krosser Puffreisriegel mit 
einem Überzug aus weißer 
Schokolade und leckerem 
Kokosgeschmack. Der perfekte 
Snack für den Tag.

20 x 18 g
0088112299

GLUTEN
FREI

SSaalltteedd  CCaarraammeell
Knackig-krosser Puffreisriegel mit dem 
herrlichen Geschmack nach 
gesalzenem Karamell. Ein wahrer 
Genuss für Liebhaber von süßen 
Leckereien mit feiner Salz-Note.

20 x 18 g
0099220088

NEU

GLUTEN
FREI

WWhhaatt  SSnnaacckk  SSoouurr  CCrreeaamm  &&  
OOnniioonn
Besonders geschmacksintensiv sind 
die Maiskreationen Sour Cream and 
Onion. Und natürlich wie alle Sorten: 
glutenfrei.

14 x 50 g
0077772233

GLUTEN
FREI

WWhhaatt  SSnnaacckk  PPiizzzzaa
Der perfekte Pizzasnack für alle mit 
wenig Zeit.

14 x 50 g
0077772244

GLUTEN
FREI

CCoorrnn  &&  RRiiccee  CChhiippss  SSoouurr  CCrreeaamm
Die knusprigen Chips mit Sour Cream 
Geschmack werden aus völlig 
natürlichen Zutaten hergestellt - Mais, 
brauner Reis und Meersalz. Glutenfrei. 
Nicht frittiert.

14 x 50 g
0088449911

GLUTEN
FREI

CCoorrnn  &&  RRiiccee  CChhiippss  PPaapprriikkaa
Die knusprigen Chips mit Paprika 
Geschmack werden aus völlig 
natürlichen Zutaten hergestellt - Mais, 
brauner Reis und Meersalz. Glutenfrei. 
Nicht frittiert.

14 x 50 g
0088449922

GLUTEN
FREI

CCoorrnn  &&  RRiiccee  CChhiippss  PPiizzzzaa
Die knusprigen Chips mit dem 
Geschmack von italienischer Pizza, 
werden aus völlig natürlichen Zutaten 
hergestellt - Mais, brauner Reis und 
Gewürze. Glutenfrei. Nicht frittiert.

14 x 50 g
0088449933

GLUTEN
FREI

BBeennlliiaann  RRoocckkyy  RRoollllss  MMiillkk
Knusprig runde Reiswaffeln die mit 
Milchschokolade (70 %) überzogen 
sind für ein süßes und knackiges 
Geschmackserlebnis.

8 x 70 g
0077772233
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AMARETTI VIRGINIA
Sie gehören einfach zu jedem Lieblingsgetränk in der Coffee Bar: Amaretti aus 
Bella Italia – kleine, köstliche Klassiker, als bloße Beilage fast zu schade. Seit 
1860 fertigt das Familienunternehmen seine weltbekannten Amaretti Biskuits 
in dem kleinen Städtchen Sassello in Ligurien – der Geburtsstätte der Soft 
Virginia Biskuits.

They are just the perfect accompaniment for any favourite drink in a coffee 
bar: Amaretti from Bella Italia – small, delicious classics, almost too good to be 
served on the side. The family-run company has been making its world 
renowned Amaretti biscuits in the small town of Sassello in Liguria since 1860 
– the birthplace of the Soft Virginia biscuits.

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

EINZEL
VERKAUF

TOP
SELLER

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

SSoofftt  AAmmaarreettttii  CCooccooaa
Weiche Amaretti mit 34 % 
Aprikosenkernen mit Kakaocreme, 
Kakaopulver und 7 % Kakaobohnen-
splittern.

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066224455

SSoofftt  AAmmaarreettttii  PPiissttaacccchhiioo
Soft Amaretti (46 % Aprikosenkerne) 
mit Pistazien (16 %). Die Pistazien 
geben dem Amaretti einen ganz 
besonderen Geschmack und eine 
leicht grünliche Farbe.

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066225511

SSoofftt  AAmmaarreettttii  CChhooccoollaattee  
CCooaatteedd  CCooccooss
Schokolierte Soft Amaretti. 45 % 
Aprikosenkerne, 19 % Kokospaste, 
Mandeln und eine Glasur aus leckerer 
Milchschokolade bestreut mit 
getrockneten Kokosraspeln.

2 x 900 g (ca. 32 pcs/900 g) 
0066882200

SSoofftt  AAmmaarreettttii  CCoolloorree
Die bunt eingepackten Amaretti sind 
der Ursprung des Erfolgs von Amaretti 
Virginia und gehören heute noch zu 
den bestverkauften Amaretti Italiens. 
36 % Aprikosenkerne, 7,5 % Mandeln.

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066224433

SSoofftt  AAmmaarreettttiinnii  55  gg  FFllooww  PPaacckk
Kleine, weiche Amaretti. Einzeln 
verpackt in schönem, nostalgischen 
Flow Pack. Auch ideal als Beigabe zum 
Kaffee geeignet.

2 x 1 kg (ca. 200 pcs/kg) 
0066224488

SSoofftt  AAmmaarreettttii  FFiiggss  &&  WWaallnnuuttss
Soft Amaretti mit 42 % 
Aprikosenkernen, 18 % Feigenpaste, 
6 % groben Walnussstückchen und ein 
wenig Mandeln. Wie immer bei 
Virginia gewickelt in nostalgisches 
Papier und innen aromaversiegelt.

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066225533

SSoofftt  AAmmaarreettttii  LLeemmoonn
Soft Amaretti mit 46 % Aprikosen-
kernen, Mandeln und kandierter 
Zitronenschale (16 % Frucht).

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066991144

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

SAISONAL

TOP
SELLER

SSoofftt  AAmmaarreettttii  OOrraannggee
Soft Amaretti mit 46 % Aprikosen-
kernen, Mandeln und kandierter 
Orangenschale (13 % Frucht).

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0066991155

CCuuoorrnnoocccciioollaa  FFiilllleedd  BBiissccuuiitt  
wwiitthh  HHaazzeellnnuuttccrreeaamm
Gebäck aus weichem Mürbeteig 
gefüllt mit Haselnusscreme und 
Haselnussstückchen.

3 x 450 g (ca. 30 pcs/450 g) 
0066224466

FFiilllleedd  BBiissccuuiitt  AAppppllee  SSttrruuddeell
Gebäck aus weichem Mürbeteig mit 
der in Deutschland sehr beliebten 
Apfelstrudelfüllung. Immer in den 
Wintermonaten bei uns verfügbar.

3 x 450 g (ca. 28 pcs/450 g) 
0066224477

CCuuoorrnnoocccciioollaa  CChhooccoollaattee  
CCooaatteedd  &&  FFiilllleedd  BBiissccuuiitt
Das Gebäck aus knusprigem 
Mürbeteig ist gefüllt mit 
Haselnusscreme und Haselnuss-
stückchen, überzogen mit 
Schokolade.

2 x 900 g (ca. 37 pcs/900 g) 
0066881199

FFiilllleedd  BBiissccuuiittss  PPiissttaacchhiioo
Ein Shortbread-Teig gefüllt mit einer 
Pistaziencreme (33 %) und Pistazien-
stücken hübsch gewickelt in 
Bonbonpapier.

3 x 450 g (ca. 40 pcs/450 g) 
0077997733

FFiilllleedd  CCooccooaa  BBiissccuuiitt  
RRaassppbbeerrrryy
Ein köstliches Kakao-Mürbeteiggebäck 
mit einer delikaten Himbeer-
marmelade gefüllt, mit Schokolade 
überzogen und mit getrockneten 
Himbeerstückchen verziert.

2 x 900 g (ca. 45 pcs/900 g) 
0088556655

TOP
SELLER
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JEALOUS SWEETS
Gemacht, um wieder etwas Spaß in den Alltag zu bringen. Gemacht, um zu 
genießen: Die Produkte von Jealous Sweets sind glutenfrei, komplett vegan, 
mit natürlichem Fruchtsaft und ohne Palmöl oder künstliche Farben und 
Aromen hergestellt.

Made to bring some fun back into everyday life. Made to enjoy: Jealous Sweets 
products are gluten-free, completely vegan, made with natural fruit juice and 
without palm oil or artificial colours and flavours.

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
GGrriizzzzllyy  BBeeaarrss
Mit den veganen Grizzlybären können 
Sie all Ihre Lieblingsgeschmacks-
richtungen genießen: Zitrone, Apfel, 
Orange und Erdbeere. Es ist der 
perfekte Snack jederzeit und überall.

10 x 40 g
0088229933

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
TTrrooppiiccaall  WWoonnddeerr
Jeder braucht eine süße Sommer-
ferienreise und Jealous übersetzt das 
perfekt mit dieser Auswahl in nur 
einer Tüte. Tropenwunder mit 
pikanten Aromen von Mango, 
Melone, Ananas und Grapefruit.

10 x 40 g
0088229955

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
TTaannggyy  WWoorrmmss
Vergessen Sie die unappetitliche, 
gummiartige Textur, die Gelatine mit 
sich bringt. Mit Tangy Worms werden 
Sie eine köstliche Textur und die 
sprühenden Aromen von Apfel, 
Zitrone, Erdbeere und Orange 
genießen.

10 x 40 g
0088229944

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
FFiizzzzyy  FFrriieennddss
Jede Tüte Fizzy Friends enthält 
leckere Grapefruit und Pfirsich-
stäbchen. Sie sind sauer, aber nicht zu 
sauer. Genau richtig, um eine 
Geschmacksexplosion zu entfachen, 
die die meisten Leute lieben werden.

10 x 40 g
0088229966

VEGAN

GLUTEN
FREI

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVeeggaann  ZZiinnggyy  SSoouurrss
Genießen Sie die prickelnde Süße der 
Zingy Sours mit den Aromen von 
Orange, Apfel und Zitrone in einem 
Beutel. Sie sind zu 100 % pflanzlich, 
glutenfrei und mit echten 
Fruchtsäften hergestellt.

7 x 125 g
0088449977

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
GGrriizzzzllyy  BBeeaarrss
Mit den veganen Grizzlybären können 
Sie all Ihre Lieblingsgeschmacks-
richtungen genießen: Zitrone, Apfel, 
Orange und Erdbeere. Es ist der 
perfekte Snack jederzeit und überall.

7 x 125 g
0088227733

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
TTrrooppiiccaall  WWoonnddeerr
Jeder braucht eine süße 
Sommerferienreise und Jealous 
übersetzt das perfekt mit dieser 
Auswahl in nur einer Tüte. 
Tropenwunder mit pikanten Aromen 
von Mango, Melone, Ananas und 
Grapefruit. Himmlisch und jedes 
Stück ein Gefühl von Urlaub.

7 x 125 g
0088227755

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
TTaannggyy  WWoorrmmss
Vergessen Sie die unappetitliche, 
gummiartige Textur, die Gelatine mit 
sich bringt. Mit Tangy Worms werden 
Sie eine köstliche Textur und die 
sprühenden Aromen von Apfel, 
Zitrone, Erdbeere und Orange 
genießen.

7 x 125 g
0088227744

VVeeggaann  FFrruuiitt  GGuumm  
FFiizzzzyy  FFrriieennddss
Jede Tüte Fizzy Friends enthält leckere 
Grapefruit und Pfirsichstäbchen. Sie 
sind sauer, aber nicht zu sauer. Genau 
richtig, um eine Geschmacksexplosion 
zu entfachen, die die meisten Leute 
lieben werden.

7 x 125 g
0088227766

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVeeggaann  BBeerrrryy  FFooaammss
Genießen Sie die fantastischen 
Aromen von Kirsche, Erdbeere und 
Brombeere in einem Beutel. Die 
weichen Fruchtgummis sind zu 100 % 
pflanzlich, glutenfrei und mit echten 
Fruchtsäften hergestellt.

7 x 125 g
0088449966

VEGAN

GLUTEN
FREI
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CANDY KITTENS
Candy Kittens, Großbritanniens derzeit am schnellsten wachsende 
Süßwarenmarke, stellt Fruchtgummis im britischen Stil und Geschmack für 
den absoluten Genuss her. Dabei sind alle Süßwaren frei von Gelatine und 
Palmöl, wodurch sie für eine möglichst große Zielgruppe geeignet sind.

Candy Kittens, currently Britain's fastest growing confectionery brand, 
produces fruit gums in British style and taste for absolute enjoyment. All 
sweets are free of gelatine, palm oil and gluten, making them suitable for the 
widest possible target group.

TOP
SELLER

VEGAN

TOP
SELLER

VEGAN

TOP
SELLER

VEGAN

VEGAN

VEGAN

SSoouurr  WWaatteerrmmeelloonn
Weil reine Wassermelone zu 
langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wasser-
melonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.

12 x 54 g
0077884400

WWiilldd  SSttrraawwbbeerrrryy
In jedem von uns steckt eine wilde 
Seite! Für den extra Pep: Die 
Fruchtgummis enthalten 6 % 
Erdbeersaft und 4 % Kokosnusswasser

12 x 54 g
0088889999

EEttoonn  MMeessss
Eton Mess, die klassische britische 
Kombination aus Erdbeeren und 
Sahne gibt es jetzt auch als vegane 
Gourmet-Süßigkeit. Mit großen 
Aromen und hervorragenden Zutaten 
schmecken sie genau so gut wie sie 
aussehen.

12 x 54 g
0099220077

NEU

VVeerryy  CChheerrrryy
Die perfekte, fruchtige Mischung aus 
süß und einem Hauch von sauer: mit 
10 % Sauerkirschsaft bringt Sie dieses 
Fruchtgummi in den Kirschhimmel.

10 x 140 g
0099226677

SSoouurr  WWaatteerrmmeelloonn
Weil reine Wassermelone zu 
langweilig ist: Saure Wassermelone! 
Fruchtgummis mit 10 % Wasser-
melonensaft für ein besonders 
kitzelndes Geschmackserlebnis.

10 x 140 g
0099226655

FFrruuiitt  GGuumm  WWiilldd  SSttrraawwbbeerrrryy
In jedem von uns steckt eine wilde 
Seite! Für den extra Pep: Die 
Fruchtgummis enthalten 6 % 
Erdbeersaft und 4 % 
Kokosnusswasser.

10 x 140 g
0099226666

EEttoonn  MMeessss
Eine klassisch britische Kombination 
aus Erdbeeren und Sahne, neu 
interpretiert als vegane Eton Mess-
Bonbons. Traumhaft.

10 x 140 g
0099226688

VEGAN

DUPONT D'ISIGNY
Nur die allerbesten Zutaten der Normandie wie Butter, Sahne und schonend 
karamellisierter Zucker bilden die Basis für diesen einzigartigen französischen 
Karamell von Dupont d'Isigny. Der zarte Schmelz der süßen Karamell-
quadrate zergeht herrlich auf der Zunge. Nicht ohne Grund ist Dupont eine 
weltweite Referenz für hochwertige Karamell-Spezialitäten.

Only the finest ingredients from Normandy such as butter, cream and 
caramelised sugar are the basis for this unique French caramel from Dupont 
d'Isigny. These smooth, sweet caramel squares will melt in your mouth. It is 
not without reason that Dupont is worldwide known for its premium quality 
caramel specialities.

CCaarraammeell  SSqquuaarreess  VVaanniillllaa
Mit einer wunderbaren Vanillenote. Alle Produkte kommen in einem 
verkaufsfertigen Display.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
0022338855

CCaarraammeell  SSqquuaarreess  CChhooccoollaattee
Mit wunderbar leichter Schokoladennote. Alle Produkte kommen in 
einem verkaufsfertigen Display.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
0022550099

TOP
SELLER

CCaarraammeell  SSqquuaarreess  SSaalltteedd  CCaarraammeell
Mit Fleur de Sel aus der Guérande und gesalzener Butter (9%) gemacht. 
Alle Produkte kommen in einem verkaufsfertigen Display.

2.55 kg (ca. 200 pcs/2.55 kg)
0033333377

TOP
SELLERVEGAN
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MICHEL ET AUGUSTIN
Die Entstehungsgeschichte dieses herzhaften Abenteuers begann offiziell im 
Jahr 2004 in Paris. Die beiden Schulfreunde - Michel und Augustin - 
beschlossen, ihren Geschäftsanzügen "au revoir" zu sagen und gemeinsam 
ihrer Leidenschaft für Gebäck nachzugehen. Ihr erstes Rezept: kleine 
Mürbekekse aus Butter, Zucker, Eiern, Mehl und einer Prise Salz.

The genesis of this savory adventure officially began in Paris in 2004. The two 
school friends - Michel and Augustin - decided to say "au revoir" to their 
business suits and pursue their passion for pastries together. Their first recipe: 
small shortbread cookies made with butter, sugar, eggs, flour and a pinch of 
salt.

MMiinnii  CCooookkiieess  wwiitthh  MMiillkk  &&  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Mischung knuspriger Mini-Kekse mit Stückchen aus Dunkler- und 
Milchschokolade. Hergestellt aus traditionell französischem Mürbeteig.

11 x 35 g
0088886633

PPeettiittss  CCaarrrrééss  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Hochwertige buttrige Mürbeteigkekse, gefüllt mit zartbitterer Schokolade 
und einer Prise Meersalz. Die Kekse kommen im praktischen Tresendisplay.

18 x 33.6 g
0088442277

PPeettiittss  CCaarrrrééss  CChhooccoollaattee  CCaarraammeell
Hochwertige buttrige Mürbeteigkekse, gefüllt mit einer Schicht süßen 
Karamells und überzogen mit cremiger Vollmilchschokolade. Die Kekse 
kommen im praktischen Tresendisplay.

18 x 37.6 g
0088442288

TOP
SELLER

MMiinnii  CCooookkiieess  MMiillkk  &&  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Die französische Interpretation von leckeren, butterigen Mini Cookies 
mit zarter Vollmilch- und feiner Zartbitterschokolade.

9 x 100 g
0099220099

NEU MMiinnii  CCooookkiieess  PPééccaann  &&  CChhooccoollaattee
Die herrlichen und knusprigen Mini Cookies sind, mit einer Mischung 
aus Schokolade und Pekannuss-Stücken, ein köstliches Stück Frankreich.

9 x 100 g
0099223355

NEU

NNuuttss  &&  SSeeeeddss  CCaajjuunn  SSppiicceess
Nussmischung mit Cajun: Cajun ist eine Gewürzmischung aus schwarzem 
Pfeffer, Knoblauch, Kurkuma, Chilis sowie Knoblauch und gibt den Nüssen 
und Kernen einen unvergesslichen Geschmack von dem man nicht genug 
bekommen kann.

12 x 95 g
0099225522

NEU NNuuttss  &&  SSeeeeddss  SSmmookkeedd  PPeeppppeerr
Der Star dieser Mischung ist der geräucherte Pfeffer aus Madagascar, 
welcher sich mit einer angenehmen rauchigen Schärfe um Cashewnüsse, 
Sonnenblumenkerne, Kürbiskerne und Erdnüsse legt.

12 x 95 g
0099225533

NEU
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GRACI LABORATORIES
Graci ist ein lettisches Unternehmen, was auf die Erstellung von funktionellen 
Produkten spezialisiert ist. Aus unserer Sicht erfüllen sie allerdings nicht nur 
eindrucksvoll höchste Ansprüche an reine, qualitativ hochwertige Inhalte, 
sondern mit ihrem schönen Design auch ein außergewöhnliches Erlebnis, das 
man nicht überall findet.

Graci is a Latvian company specializing in the creation of functional products. 
From our point of view, however, these products not only impressively meet 
the highest demands for pure, high-quality content, but with their beautiful 
design they also offer an extraordinary experience that you won't find 
everywhere.

QQuuiicckk  MMeeaall  ""BBuucckkwwhheeaatt""
Herzhaftes Quick Meal aus Buchweizenflocken, mit u.a. gerösteten 
Leinsamen und Zwiebeln. Das enthaltene Eisen trägt zur normalen 
Funktion des Immunsystems bei.

12 x 75 g
0088335533

VEGAN QQuuiicckk  MMeeaall  ""CCoouussccoouuss""
Das Quick Meal "Couscous" ist ein herzhaftes Gericht aus Couscous und 
nahrhaftem Gemüse. Zugegebene geröstete Leinsamen liefern gesunde 
Omega-3-Fette und Ballaststoffe. Das Quick Meal ist eine großartige 
Proteinquelle, gerade für zu Hause oder unterwegs.

12 x 75 g
0088335544

VEGAN

MR. FILBERT'S
Es ist diese Liebe zum Detail, die Mr. Filbert's zu einem Favoriten in Bars, 
Hotels und Feinkostläden überall macht. Im Gegensatz zu anderen 
Snackherstellern werden alle Mr. Filbert's-Rezepte von Hand im Ofen geröstet 
und nicht in Öl frittiert. Das macht die Snacks natürlich, köstlicher und 
übertrifft alle Erwartungen.

It's this attention to detail that makes Mr Filbert's a favourite in bars, hotels 
and delis everywhere. Unlike other snack makers, all Mr Filbert's recipes are 
hand-roasted in the oven, not deep-fried in oil. This of course makes the 
snacks healthier, more delicious and exceeds all expectations.

SSiimmppllyy  SSeeaa  SSaalltt  MMiixxeedd  NNuuttss
Heißluftgeröstete Erdnüsse, Cashews 
und Mandeln, bestreut mit 
knusprigem Meersalz für einen 
perfekten Snack.

12 x 100 g
0099003399

VEGAN

GLUTEN
FREI

MMeexxiiccaann  SSwweeeett  CChhiillllii  MMiixxeedd  
NNuuttss
Inspiriert von aufregend würzigen 
mexikanischen Aromen, die mit 
scharfem Chili und einer dezenten 
Süße zu einem verlockenden Genuss 
werden.

12 x 100 g
0099004400

VEGAN

GLUTEN
FREI

SSpprriinngg  WWiilldd  GGaarrlliicc  MMiixxeedd  
NNuuttss
Geröstete Erdnüsse, Cashewkerne, 
Mandeln und Haselnüsse, vermischt 
mit handgepflücktem Bärlauch und 
duftenden Kräutern.

12 x 100 g
0099004411

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

IIttaalliiaann  BBllaacckk  TTrruuffffllee  MMiixxeedd  
NNuuttss
Preisgekrönte, geröstete Erdnüsse, 
Cashewnüsse und Mandeln, sanft 
gemischt mit erdigem, schwarzem 
italienischem Trüffel und Meersalz für 
einen herzhaften Snack, der den 
Umami-Hunger stillt!

12 x 100 g
0099004422

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

FFrreenncchh  RRoosseemmaarryy  AAllmmoonnddss
Köstliche Mandeln, bestäubt mit 
feinstem Zucker und frischem 
französischen Rosmarin - ein wahres 
Fest für die Sinne.

12 x 100 g
0099004433

TOP
SELLER

VEGAN

GLUTEN
FREI

MMoorrooccccaann  SSppiicceedd  AAllmmoonnddss
Knusprige Mandeln, geröstet in einer 
Mischung aus Gewürzen und 
kühlender Minze, die ein einzigartiges 
Geschmacksprofil ergeben, das die 
Sinne anregt.

12 x 100 g
0099004444

VEGAN

GLUTEN
FREI

IInnddoonneessiiaann  PPeeppppeerreedd  
CCaasshheewwss
Cashewkerne, die mit Meersalz und 
einem Hauch von Pfeffer zu einem 
köstlichen, herzhaften Snack 
verarbeitet werden.

12 x 100 g
0099004455

VEGAN

GLUTEN
FREI
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SSiimmppllyy  SSeeaa  SSaalltt  MMiixxeedd  NNuuttss
Heißluftgeröstete Erdnüsse, Cashews 
und Mandeln, bestreut mit 
knusprigem Meersalz für einen 
perfekten Snack.

20 x 40 g
0099004466

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

DDrryy  RRooaasstteedd  PPeeaannuuttss
Mr. Filberts Interpretation eines 
britischen Klassikers: perfekt 
geröstete Erdnüsse, gut gewürzt mit 
unverwechselbaren pikanten 
Gewürzen, um einen einzigartigen 
Umami-Geschmack zu erzeugen, der 
Lust auf mehr macht.

20 x 40 g
0099004488

VEGAN

GLUTEN
FREI

VEGAN

GLUTEN
FREI

NEU

VEGAN

NEU

VEGAN

WWooooddeenn  DDiissppllaayy
Praktisches Tresendisplay aus Holz 
mit Platz für 12 x 40 g Tüten.

1 x 1 pc
0099006666

NEU

HHoonneeyy  &&  PPeeppppeerrccoorrnn  MMiixxeedd  
NNuuttss
Geröstete gemischte Nüsse in 
Kombination mit Wildblütenhonig und 
zerstoßenen rosa Pfefferkörnern 
ergeben eine Verschmelzung von 
süßen und blumigen Noten mit einem 
Hauch von herzhaftem Meersalz.

20 x 40 g
0099004477

SSeeaa  SSaalltteedd  CCrruunncchhyy  CCoorrnn
Mr. Filbert's Crunchy Corn wird sanft 
gebraten, um den superbefried-
igenden Knack zu erzeugen, bevor er 
mit sättigendem Meersalz gewürzt 
wird, um einen glutenfreien, köstlich 
ballaststoffreichen Snack zu schaffen.

15 x 40 g
0099004499

KKaallaammaattaa  &&  GGrreeeenn  OOlliivveess  
RRoosseemmaarryy  GGaarrlliicc
Griechische Chalkidiki- und Kalamata-
Oliven, berühmt für ihre wunderbare 
Textur und ihren großartigen 
Geschmack. Die Oliven sind 100% 
natürlich vor dem Verpacken mit 
Rosmarin und Knoblauch mariniert, 
frei von zugesetztem Öl und entsteint 
und zum sofortigen Verzehr geeignet.

12 x 50 g
0099330066

GGrreeeenn  OOlliivveess  LLeemmoonn  OOrreeggaannoo
Griechische Chalkidiki-Oliven sind 
berühmt für ihre knackige Konsistenz 
und ihren hervorragenden 
Geschmack. Vor dem Verpacken mit 
Zitrone und Oregano mariniert, 100 % 
natürlich, entsteint und frei von 
zugesetztem Öl, was bedeutet, dass 
Sie sie direkt aus der Packung 
genießen können.

12 x 50 g
0099330055

TTrreesseennddiissppllaayy  33  SSoorrtteenn
Praktisches Tresendisplay aus Pappe 
zur Präsentation von 3 unterschied-
lichen Sorten der 100 g Tüten von Mr. 
Filbert's.

1 x 1 pc
0099331177

NEU
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JOE & SEPH'S
Mit seinen mittlerweile über 50 Geschmacksrichtungen hat sich Joe & Seph’s 
nicht nur in Großbritannien einen Namen gemacht. Die handgemachten, 
krossen Popcorn-Sorten beinhalten sorgfältig ausgewählte Zutaten und 
überzeugen durch ihre kreative Sortenauswahl.

With over 50 flavours, Joe & Seph's has made a name for itself not only in the 
UK. The handmade, crunchy popcorn varieties contain carefully selected 
ingredients and convince with their creative variety selection.

DDoouubbllee  SSaalltteedd  CCaarraammeell
Der Klassiker lässt die Herzen der 
Karamellfans höher schlagen, denn der 
Karamell ist selbstgemacht und der 
Kontrast von süß und salzig im Mund 
ist einzigartig.

8 x 80 g
0088116677

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

DDoouubbllee  CChhooccoollaattee  CCaarraammeell
Das krosse Popcorn ist karamellisiert 
und dann mit einer Mischung aus 
belgischer Zartbitter- und 
Milchschokolade veredelt.

8 x 80 g
0088116688

GLUTEN
FREI

PPeeaannuutt  BBuutttteerr
Krosses Popcorn mit buttrigem 
Karamell und knackigen Erdnüssen 
(25%), deren Intensität mit jedem Biss 
weiter zunimmt!

8 x 80 g
0088117700

GLUTEN
FREI

SSttrraawwbbeerrrriieess  &&  CCrreeaamm
Popcorn der Extraklasse mit fruchtiger 
Note! Geschmeidiges Karamell mit 
Frischkäse versetzt und einem 
fruchtigem Topping von Erdbeeren.

8 x 80 g
0088117711

GLUTEN
FREI

GGiinn  &&  TToonniicc
Die Sorte darf zurzeit nicht fehlen: 
Krosses Popcorn mit der Zitrus- und 
Wacholdernote des trockenen London 
Gin. Enthält 5% echten Gin!

8 x 80 g
0088117722

VVeeggaann  SSaalltteedd  CCaarraammeell
Krosses und preisgekröntes 100 % 
veganes Salzkaramell-Popcorn, das 
mit dem Great Taste Award 2020 
ausgezeichnet wurde.

8 x 80 g
0088555511

VEGAN

GLUTEN
FREI

VVeeggaann  CCooccoonnuutt  &&  CCooccooaa
Ausgezeichnet mit einem Great Taste 
Award 2020. Luftiges Popcorn mit 
exotischem Kokosnuss-Kakao-Crunch 
mit einem herrlich reichen Abgang.

8 x 80 g
0088555522

VEGAN

GLUTEN
FREI

MMaattuurree  CChheeddddaarr  CChheeeessee
Stillen Sie Ihr Bedürfnis nach Käse und 
lassen Sie sich von diesem köstlich 
würzigen Popcorn verführen. Nur aus 
den besten, natürlichen Zutaten ist es 
ein wahre Alternative zu einer 
Käseplatte.

6 x 70 g
0099115533

NEU

GLUTEN
FREI

NEU

GLUTEN
FREI

TTooffffeeee  GGoouurrmmeett  PPooppccoorrnn
Diese süße und buttrige Karamell-
Leckerei ist der Klassiker unter den 
Popcornsorten und perfekt für einen 
Filmabend vor dem Fernseher oder 
den Genuss im Kino.

8 x 60 g
0099115555

NEU

GLUTEN
FREI

JJaammeess  BBoonndd  000077  PPooppccoorrnn
Wie der Lieblingsdrink von 007, nur 
gepoppt, nicht gerührt. Das knusprige 
Popcorn mit dem Geschmack eines 
Martini Cocktails hat die Lizenz zum 
vollen Genuss.

8 x 70 g
0099115544

SSaalltteedd  CCaarraammeell
Das fluffige Popcorn ist mit zartem 
Butterkaramell sowie mit Meer-
salzflocken überzogen und ist und 
bleibt eine der beliebtesten 
Geschmacksrichtungen.

18 x 60 g
0099115566

NEU

GLUTEN
FREI

BBiitteess  MMiillkk  CChhooccoollaattee
Schoko-Popcorn Happen, die es so 
noch nie gab! Das krosse karamell-
isierte Popcorn liegt auf einem 
Schokoladenbett aus zarter 
Milchschokolade.

8 x 63 g
0088117766

TOP
SELLER

GLUTEN
FREI

BBiitteess  DDaarrkk  CChhooccoollaattee
Schoko-Popcorn Happen, die es so 
noch nie gab! Das krosse karamell-
isierte Popcorn liegt auf einem 
Schokoladenbett aus herber 
Zartbitterschokolade.

8 x 63 g
0088117755

GLUTEN
FREI



Tauchen Sie ein in die Welt der unwiderstehlichen Geschmacksnoten mit John & John 
Crisps! Unsere einzigartige Vakuum-Frittiertechnologie ermöglicht es uns, die Tem-
peraturen während der Herstellung zu reduzieren, was zu Crisps mit bis zu 30% we-

niger Fett und einem deutlich reduzierten Acrylamid-Gehalt führt. Genießen Sie das 
knusprige Vergnügen und die Intensität der natürlichen Kartoffelaromen in jedem 
Biss. Für alle Genießer bieten wir unsere köstlichen Crisps in veganer, vegetarischer 

und laktosefreier Variante an. Das ist unser <<Natural promise>>.  
Entdecken Sie den Geschmack, der überzeugt - mit John & John!

Immerse yourself in the world of irresistible flavors with John & John Crisps! 
Our unique vacuum frying technology allows us to reduce temperatures during 

production, resulting in crisps with up to 30% less fat and a significantly reduced 
acrylamide content. Enjoy the crispy pleasure and the intensity of the natural potato 
flavors in every bite. For all connoisseurs, we offer our delicious crisps in vegan, vege-

tarian and lactose-free versions. This is our <<Natural promise>>.  
Discover the taste that convinces – with John & John!
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JOHN & JOHN
Durch das Vakuum-Frittieren gelingt es uns bei der Herstellung der Crisps die 
Temperaturen konstant niedrig zu halten. Dies sorgt durch die geringere und 
ideale Temperatur dafür, dass die Crisps weniger Fett enthalten als bei 
Normaldruck frittierte Knabberartikel, da das Wasser aus den Kartoffeln 
schneller verdampft, bis sich eine leckere Kruste und die typischen 
Röstaromen entwickeln. Weniger Fett, weniger Acrylamid. Der Geschmack ist 
intensiver und die Kruste knuspriger.

Vacuum frying enables us to keep the temperature constantly low during the 
production of the crisps. Due to the lower and ideal temperature, this ensures 
that the crisps contain less fat than snacks fried at normal pressure, as the 
water from the potatoes evaporates more quickly until a delicious crust and 
the typical roasted aromas develop. Less fat, less acrylamide. The taste is 
more intense and the crust crispier.

NNoo..  11  CCrriissppss  SSeeaa  SSaalltt
Pures, feines Meersalz aus Australien 
macht diese knusprigen Crisps zu 
einem Vergnügen für Feinschmecker.

18 x 40 g
0099116600

TOP
SELLER

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  11  CCrriissppss  SSeeaa  SSaalltt
Pures, feines Meersalz aus Australien 
macht diese knusprigen Crisps zu 
einem Vergnügen für Feinschmecker.

12 x 110 g
0099116655

TOP
SELLER

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  22  CCrriissppss  SSwweeeett  CChhiillii
Leckere Crisps mit frischem Chili, 
vakuum-frittiert, damit die leckeren 
Crisps noch knuspriger sind. Ein 
Vergnügen für jeden Feinschmecker!

18 x 40 g
0099116622

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  22  CCrriissppss  SSwweeeett  CChhiillii
Leckere Crisps mit frischem Chili, 
vakuum-frittiert, damit die leckeren 
Crisps noch knuspriger sind. Ein 
Vergnügen für jeden Feinschmecker!

12 x 110 g
0099116677

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  33  CCrriissppss  SSaalltt  &&  VViinneeggaarr
Unsere Salt & Vinegar Crisps sind eine 
beliebte Snackvariante, die durch 
ihren markanten, säuerlich-salzigen 
Geschmack besticht. Die Kombination 
aus fruchtigem Essig und kräftigem 
Salz macht sie zu einem intensiven 
Geschmackserlebnis und einem 
Favoriten für Liebhaber herzhafter 
Knabbereien.

18 x 40 g
0099116644

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  33  CCrriissppss  SSaalltt  &&  VViinneeggaarr
Unsere Salt & Vinegar Crisps sind eine 
beliebte Snackvariante, die durch 
ihren markanten, säuerlich-salzigen 
Geschmack besticht. Die Kombination 
aus fruchtigem Essig und kräftigem 
Salz macht sie zu einem intensiven 
Geschmackserlebnis und einem 
Favoriten für Liebhaber herzhafter 
Knabbereien.

12 x 110 g
0099116699

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  44  CCrriissppss  
SSoouurr  CCrreeaamm  &&  SSpprriinngg  OOnniioonn
Leckere Crisps mit frischem 
Knoblauch, Zwiebel- und Petersilien-
Geschmack. Vakuum-frittiert für den 
extra Crunch und ein Vergnügen für 
jeden Feinschmecker.

18 x 40 g
0099116633

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  44  CCrriissppss  
SSoouurr  CCrreeaamm  &&  SSpprriinngg  OOnniioonn
Leckere Crisps mit frischem 
Knoblauch, Zwiebel- und Petersilien-
Geschmack. Vakuum-frittiert für den 
extra Crunch und ein Vergnügen für 
jeden Feinschmecker.

12 x 110 g
0099116688

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

TOP
SELLER

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NEU

VEGAN

GLUTEN
FREI

NNoo..  55  CCrriissppss  
SSeeaa  SSaalltt  &&  BBllaacckk  PPeeppppeerr
Leckere Crisps mit frisch gestoßenem 
schwarzen Pfeffer aus Vietnam und 
feinem Meersalz aus Australien.

18 x 40 g
0099116611

NNoo..  66  VVeeggeettaabbllee  CCrriissppss  
MMiixxeedd  RRoooottss
Die Kombination aus goldgelben 
Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise 
feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans 
Gemüseliebhaber zu machen. 
Natürlich traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

18 x 40 g
0066887755

JJoohhnn  &&  JJoohhnn  CCoouunntteerr  DDiissppllaayy  
WWoooodd  22  xx  33  BBaaggss**
Tresendisplay aus Holz zur 
Präsentation von 2 x 3 Tüten (40 g). 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0066550011

NNoo..  55  CCrriissppss  
SSeeaa  SSaalltt  &&  BBllaacckk  PPeeppppeerr
Leckere Crisps mit frisch gestoßenem 
schwarzen Pfeffer aus Vietnam und 
feinem Meersalz aus Australien.

12 x 110 g
0099116666

NNoo..  66  VVeeggeettaabbllee  CCrriissppss  
MMiixxeedd  RRoooottss
Die Kombination aus goldgelben 
Pastinaken, knackigen Karotten und 
Roter Bete gemischt mit einer Prise 
feinem Meersalz - mehr braucht es 
nicht, um aus Crispfans 
Gemüseliebhaber zu machen. 
Natürlich traditionell zubereitet nach 
John & John Art.

12 x 100 g
0066887744

WWooooddeenn  CCoouunntteerr  DDiissppllaayy,,  
66  FFllaavvoouurrss**
Tresendisplay aus Holz zur 
Präsentation von 24 x 40 g Tüten. 
*Produkt ohne gezeigten Inhalt.

1 x 1 pc
0044884466
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SOFFLES
Um ihren Freunden auf Partys etwas Natürliches und Selbstgemachtes zu 
servieren, mischte Sophie (Spitzname: Soffle) frische Zutaten mit Pitabrot und 
röstete es dann im Ofen mit Olivenöl, wodurch ein extrem leckerer, 
knuspriger und vielfältiger Chip entstand! Besonders in der Kombination mit 
Hummus als Dip oder einer Scheibe Käse oder Avocado sind die Chips 
unwiderstehlich.

To serve her friends something natural and homemade at parties, Sophie 
(nickname: Soffle) mixed fresh ingredients with pita bread and then toasted it 
in the oven with olive oil, creating an extremely delicious, crispy and versatile 
chip! Especially when combined with hummus as a dip or a slice of cheese or 
avocado, the chips are irresistible.

PPiittaa  CChhiippss  CChhiillllii  &&  GGaarrlliicc  WWiilldd  
HHoott
Die scharfe Version der klassichen 
Chilli & Garlic Pitachips! Sie enthalten 
viermal so viel der fruchtigen Scotch 
Bonnet Chilli als die milde Version. 
Achtung: Scharf und lecker!

15 x 60 g
0088994499

NEU

VEGAN

PPiittaa  CChhiippss  RRoosseemmaarryy  &&  TThhyymmee
„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser 
knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und 
Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia 
Brotes.

15 x 60 g
0088553355

TOP
SELLER

VEGAN

PPiittaa  CChhiippss  RRoosseemmaarryy  &&  TThhyymmee
„La Dolce Vita“ ist das Motto dieser 
knusprigen Pitachips. In Olivenöl 
gebacken und mit Rosmarin und 
Thymian verfeinert sind sie die krosse 
Version des italienischen Focaccia 
Brotes.

9 x 165 g
0088553388

VEGAN

PPiittaa  CChhiippss  SSuunnddrriieedd  TToommaattoo  &&  
BBaassiill
Diese Pitachips bringen den 
mediterranen Geschmack des 
Mittelmeers zu Soffles. Die Chips 
werden aufwendig im Ofen geröstet 
und abschließend mit 
sonnengetrockneten Tomaten und 
Basilikum gewürzt.

15 x 60 g
0088553366

VEGAN
PPiittaa  CChhiippss  SSuunnddrriieedd  TToommaattoo  &&  
BBaassiill
Diese Pitachips bringen den 
mediterranen Geschmack des 
Mittelmeers zu Soffles. Die Chips 
werden aufwendig im Ofen geröstet 
und abschließend mit 
sonnengetrockneten Tomaten und 
Basilikum gewürzt.

9 x 165 g
0088553399

VEGAN

PPiittaa  CChhiippss  CChhiillllii  &&  GGaarrlliicc  MMiilldd
Diese Pitachips sind eine klassische 
Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli 
aus der Karibik und frischem würzigen 
Knoblauch.

15 x 60 g
0088553377

TOP
SELLER

VEGAN

PPiittaa  CChhiippss  CChhiillllii  &&  GGaarrlliicc  MMiilldd
Diese Pitachips sind eine klassische 
Kombination mit der perfekten 
Balance von milder fruchtiger Chilli 
aus der Karibik und frischem würzigen 
Knoblauch.

9 x 165 g
0088554400

VEGAN

NORDUR
Diese Premium Meersalzflocken von Norður Salt stammen von der kleinen 
Insel Karlsey im Inneren des Breiðafjörður im Westen von Island. Die Lage der 
Salinen bietet hier ideale Bedingungen für die flockigen, hauchzarten 
Meersalzflocken. Die prämierten Verpackungen kommen dank einer 
Falttechnik ganz ohne Klebstoffe aus.

Arctic sea salt from Iceland. The premium sea salt flakes of Norður Salt come 
from the small island of Karlsey in the interior of Breiðafjörður in the west of 
Iceland. The location of the salt flats here offers ideal conditions for the flaky, 
very delicate sea salt flakes.

AArrccttiicc  SSeeaa  SSaalltt  FFllaakkeess  NNaattuurraall  SSaacchheett
Reines, flockiges Meersalz mit einem hohen Anteil an Spurenelementen. 
Die Meersalzflocken sind leicht und sehr knusprig. Ein ideales Tischsalz in 
Einzelportionen.

450 x 2 g
0088991155

VEGAN OOrrggaanniicc  KKaarrnnaattaakkaa  BBllaacckk  PPeeppppeerr  SSaacchheett
Single Origin Schwarzpfeffer aus den Bergen des Westghats Westindiens. 
Unter traditionellen Methoden angebaut, von Hand gepflückt und Bio-
zertifiziert. Noten von Zitrone, Muskat und Kardamom. Einzelportionen. 
Bio-Kontrollstellennr.: DK-ÖKO-100.

450 x 0.5 g
0088991177

BIO

VEGAN
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SEDA
Verpackung ist weit mehr als eine Produkthülle; es ist die Kunst, das Produkt 
und die Marke bestmöglich in Szene zu setzen. Nach dieser Philosophie bietet 
Ihnen SEDA hochwertige Isolierbecher mit wahlweise ein oder zwei Lagen, 
die Ihr heißes Lieblingsgetränk noch länger warm halten. Der passende 
Deckel sorgt dafür, dass nichts verschüttet wird.

Packaging is much more than a mere product wrapper; it is the art of staging 
the brand in the best possible way. According to this philosophy, SEDA offers 
you high quality insulated cups with either one or two layers to keep your 
favourite hot drink warmer for longer. A matching lid ensures nothing gets 
spilled.

FFllaatt  LLiidd  TTrraannssppaarreenntt,,  44  oozz..
Flacher Klarsicht-Deckel für SEDA 
Cups.

10 x 100 pcs = 1000
0066443311

DDoommee  LLiidd  WWhhiittee,,  88//1100  oozz..
Gewölbter Deckel in weiss mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
0044445588

DDoommee  LLiidd  WWhhiittee,,  1122//1166//2200  oozz..
Gewölbter Deckel in weiss mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
0044445599

DDoommee  LLiidd  BBllaacckk,,  1122//1166//2200  oozz..
Gewölbter Deckel in schwarz mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
0044550077

DDoommee  LLiidd  BBllaacckk,,  88//1100  oozz..
Gewölbter Deckel in schwarz mit 
Trinköffnung - einfach und 
komfortabel zum Trinken.

10 x 100 pcs = 1000
0044550088

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuuppss  MMiixxeedd  
CCoolloorrss,,  1122  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 4 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
0088557777

PRIVATE
LABEL

PRIVATE
LABEL

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuuppss  MMiixxeedd  
CCoolloorrss,,  88  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 4 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
0088557766

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuuppss  MMiixxeedd  
CCoolloorrss,,  1166  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 3 
verschiedenen Farben, bunt gemischt 
innerhalb einer Verpackungseinheit.

20 x 50 pcs = 1000
0088557788

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  
44  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088444433

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  
1122  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088444466

PRIVATE
LABEL

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  
88  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088444455

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  
1166  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher von 
SEDA in weiß. *Individuelles Design ab 
50.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088444477

PRIVATE
LABEL
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HHoott  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  44  oozz..
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
0088448811

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  88  oozz..
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
0088448822

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  1122  oozz..
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
0088448833

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  1166  oozz..
Die einwandigen Heißgetränkebecher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

20 x 50 pcs = 1000
0088448844

PRIVATE
LABEL

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  1122  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

24 x 25 pcs = 600
0088444411

PRIVATE
LABEL

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  88  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

30 x 26 pcs = 780
0088444400

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee**,,  
1166  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in weiß. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß. *Individuelles 
Design ab 50.000 Stück lieferbar.

24 x 16 pcs = 384
0088444422

PRIVATE
LABEL

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  RRaaiinnbbooww,,  
88  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

30 x 26 pcs = 780
0088558833

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  RRaaiinnbbooww,,  
1122  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 25 pcs = 600
0088558844

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  EEnnccaarrttaa,,  88  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

30 x 26 pcs = 780
0088558866

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  EEnnccaarrttaa,,  
1166  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 16 pcs = 384
0088558888

DDWW  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  1122  oozz..
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

24 x 25 pcs = 600
0088777711

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  RRaaiinnbbooww,,  
1166  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Rainbow. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 16 pcs = 384
0088558855

DDWWEE  PPaappeerr  CCuupp  EEnnccaarrttaa,,  
1122  oozz..
SEDA Papier Becher - Double Wall 
Evolution - in einem hübschen Design, 
genannt Encarta. Durch den 
doppelwandigen Becher bleibt Ihr 
Kaffee länger heiß.

24 x 25 pcs = 600
0088558877

DDWW  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  88  oozz..
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

30 x 26 pcs = 780
0088777700

DDWW  PPaappeerr  CCuupp  SSPPIICCEE,,  1166  oozz..
Die doppelwandigen Papier Becher 
überraschen Ihre To-Go-Kundschaft 
mit einfallsreichen Weisheiten und 
Sprüchen und sind, dank ihres 
würzigen Designs, ein trendiger 
Hingucker.

24 x 16 pcs = 384
0088777722
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SMART PACKAGING
Smart Packaging steht für preisgünstige To-Go-Becher für die professionelle 
Gastronomie. Das Angebot umfasst einwandige Paper Cups und wird durch 
passende Deckel komplettiert.

Smart Packaging stands for low-priced to-go cups for the professional catering 
industry. The range includes single-wall paper cups and is completed by 
matching lids.

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee,,  88  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
0055882266

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee,,  1122  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
0055882277

HHoott  PPaappeerr  CCuupp  WWhhiittee,,  1166  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher in 
weiß.

20 x 50 pcs = 1000
0055882288

DDoommee  LLiidd  WWhhiittee  8800  mmmm,,  88  oozz..
Deckel für Heißgetränkebecher in 
weiß für 8 oz. mit einem Durchmesser 
von 80 mm.

20 x 50 pcs = 1000
0088003366

DDoommee  LLiidd  BBllaacckk  8800  mmmm,,  88  oozz..
Deckel für Heißgetränkebecher in 
schwarz für 8 oz. mit einem 
Durchmesser von 80 mm.

20 x 50 pcs = 1000
0088003377

DDoommee  LLiidd  WWhhiittee  9900  mmmm,,  
1122//1166//2200  oozz..
Deckel für Heißgetränkebecher in 
weiß für 12, 16 und 20 oz. mit einem 
Durchmesser von 90 mm.

20 x 50 pcs = 1000
0088003388

DDoommee  LLiidd  BBllaacckk  9900  mmmm,,  
1122//1166//2200  oozz..
Deckel für Heißgetränkebecher in 
schwarz für 12, 16 und 20 oz. mit einem 
Durchmesser von 90 mm.

20 x 50 pcs = 1000
0088003399

WEIL SIE ES UNS 
WERT SIND.

IHR LOGO, IHR DESIGN – MIT UNS EIN KINDERSPIEL!  
NUTZEN SIE UNSER PRIVATE LABEL ANGEBOT.
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BIODEGRADABLE
Wir blicken in eine Zukunft, in der Alternativen zu Erdöl und zu 
herkömmlichem Plastik sowie die Konzepte der Natur immer sinnvoller 
erscheinen und an Bedeutung gewinnen. Für Sie bringen wir die Natur in 
Bestform: mit Einwegprodukten und Lebensmittelverpackungen, die 
nachhaltig und ästhetisch sind, fair produziert werden und allen Ansprüchen 
gerecht werden. Geprüft und ausgezeichnet mit Zertifikaten und Labels, sind 
unsere Biodegradable Produkte sozial und ökologisch auf dem richtigen Weg.

We are looking into a future in which alternatives to oil and conventional 
plastics as well as the concepts of nature seem to make more and more sense 
and are becoming increasingly important. Tested and awarded with 
certificates and labels, our Biodegradable products are socially, ecologically 
and in terms of food safety on the right track.

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  EECCOO,,  44  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088557799

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  EECCOO,,  88  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088558800

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  EECCOO,,  1122  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088558811

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SSWW  HHoott  PPaappeerr  CCuupp  EECCOO,,  1166  oozz..
Einwandiger Heißgetränkebecher im 
ECO-Design. Innerhalb von 50 Tagen 
kompostierbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088558822

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

LLiidd  EECCOO  bbllaacckk  --  CCPPLLAA,,  88  oozz..
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel für Hot Paper Cup ECO 8 oz. in 
schwarz. Der Deckel ist zu 100% 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
0088111188

NACH
HALTIG

LLiidd  EECCOO  --  CCPPLLAA,,  1122//1166  oozz..
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel für Hot Paper Cup ECO 12/16 
oz. in schwarz. Der Deckel ist zu 100% 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
0088111199

NACH
HALTIG

LLiidd  EECCOO  wwhhiittee  --  CCPPLLAA,,  88  oozz..
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel in weiß für Hot Paper Cup ECO 
8 oz. Der Deckel ist zu 100 % 
kompostierbar und wird aus rein 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
0088447788

NACH
HALTIG

LLiidd  EECCOO  --  CCPPLLAA,,  1122//1166  oozz..
Aus Stärke (CPLA) hergestellter 
Deckel in weiß für Hot Paper Cup ECO 
12/16 oz. Der Deckel ist zu 100 % 
kompostierbar und wird rein aus 
nachwachsenden Rohstoffen 
produziert.

10 x 100 pcs = 1000
0088447799

NACH
HALTIG

FFiibbeerr  DDoommee  LLiidd  88  oozz..
100% frei von Plastik! Unsere 
Faserdeckel werden aus vollständig 
erneuerbaren Ressourcen hergestellt: 
Holzfasern. Hergestellt in Europa 
bieten unsere Faserdeckel eine 
nachhaltige Option für heiße und 
kalte Getränke.

20 x 50 pcs = 1000
0099228833

NEU

NACH
HALTIG

FFiibbeerr  DDoommee  LLiidd  1122//1166  oozz..
100% frei von Plastik! Unsere 
Faserdeckel werden aus vollständig 
erneuerbaren Ressourcen hergestellt: 
Holzfasern. Hergestellt in Europa 
bieten unsere Faserdeckel eine 
nachhaltige Option für heiße und 
kalte Getränke.

20 x 50 pcs = 1000
0099228844

NEU

NACH
HALTIG
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RECYCLED PET 
CLEAR CUPS
Der unter der Bezeichnung rPET vertriebene Kunststoff wird aus gebrauchten 
PET-Flaschen hergestellt. Bei der Herstellung können mehrere energie-
intensive Schritte im Verarbeitungsprozess übersprungen und damit CO2-
Emissionen vermieden werden. Die Methode ist außerdem deswegen 
besonders energiesparend, weil wesentlich weniger Öl zu Polymeren 
verarbeitet werden muss. Alle unsere Produkte sind vollständig recyclebar.

The plastic sold under the name rPET is produced from collected PET bottles. 
During production, several energy-intensive steps in the manufacturing 
process can be skipped, thus avoiding CO2 emissions. The method is also 
particularly energy-efficient because considerably less oil has to be processed.

DDeesssseerrtt  CCuupp  rrPPEETT**,,  99  oozz..
Transparenter Joghurt- oder 
Dessertbecher aus ca. 50 % recyceltem 
PET. Vollständig recyclebar! 
*Individuelles Design ab 5.000 Stück 
lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088115544

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

CClleeaarr  CCuupp  rrPPEETT**,,  1122  oozz..
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088555577

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

CClleeaarr  CCuupp  rrPPEETT**,,  1166  oozz..
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088555588

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

CClleeaarr  CCuupp  rrPPEETT**,,  2200  oozz..
Transparenter Kaltgetränkebecher aus 
ca. 50 % recyceltem PET. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

20 x 50 pcs = 1000
0088555599

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

DDoommee  LLiidd  CClloosseedd  ff..  CClleeaarr  CCuupp,,  
99--2200  oozz..
Transparenter, gewölbter 
Kaltgetränkedeckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET ohne Strohhalm-
öffnung für die Clear Cups 9-20 oz. 
Vollständig recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000
0088002288

FFllaatt  LLiidd  CCrroosssseedd  ff..  CClleeaarr  CCuupp,,  
99--2200  oozz..
Flacher, transparenter Kaltgetränke-
deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit Strohhalmöffnung für die Clear 
Cups 9-20 oz. Vollständig recyclebar!

10 x 100 pcs = 1000
0088003300

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

rrPPEETT  IInnsseerrtt,,  44  oozz..  ffoorr  1122--2200  oozz..  
CCuupp
Transparenter Einlagebecher aus ca. 
50 % recyceltem PET mit einem 
Füllvolumen von 4 oz. Für die Cups 
der Größen 9 - 20 oz.

10 x 100 pcs = 1000
0088116644

DDoommee  LLiidd  CCrroosssseedd  ff..  CClleeaarr  
CCuupp,,  99--2200  oozz..
Transparenter, gewölbter Kaltge-
tränkedeckel aus ca. 50 % recyceltem 
PET mit Strohhalmöffnung für die 
Clear Cups 9-20 oz. Vollständig 
recyclebar!

20 x 50 pcs = 1000
0088002299

FFllaatt  LLiidd  CClloosseedd  ww..  FFllaapp  ff..  CClleeaarr  
CCuupp,,  99--2200  oozz..
Flacher, transparenter Kaltgetränke-
deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
ohne Strohhalmöffnung mit Lasche 
zum Öffnen für die Clear Cups 9-20 
oz. Vollständig recyclebar!

10 x 100 pcs = 1000
0088003311

SSttrraawwlleessss  LLiidd  ff..  CClleeaarr  CCuupp  
99--2200  oozz..
Einwegbecher-Einsatz aus rPET-
Kunststoff mit 125 ml Fassungsver-
mögen, geeignet für kalte Desserts 
und Getränke. Kompatibel mit allen 
95mm Bechern dieser Kategorie. 
Lebensmittelrechtlich zugelassen und 
vollständig recyclebar.

10 x 100 pcs = 1000
0099223366

NEU

NACH
HALTIG
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MARKET GROUNDS
Frisch, sauber und geschützt: Unsere innovativen Verpackungslösungen 
behandeln Snacks und Drinks mit höchster Behutsamkeit. Heißes bleibt 
länger heiß, Kaltes bleibt frisch – und das Innenleben der Taschen bleibt rein.

Fresh, clean and protected: our innovative packaging solutions treat snacks 
and drinks with utmost care. Hot stays hot for longer, cold stays refreshingly 
cold – and the inside of bags stays clean.

WWooooddeenn  SSttiirr  SSttiicckkss,,  1144  ccmm
Rührstäbchen aus Holz.

10 x 1000 pcs
0033117744

EINZEL
VERKAUF

NACH
HALTIG

WWooooddeenn  SSttiirr  SSttiicckkss,,  1177..88  ccmm
Rührstäbchen aus Holz.

10 x 1000 pcs
0033553399

EINZEL
VERKAUF

NACH
HALTIG

WWooooddeenn  SSttiirr  SSttiicckkss  TThhiinn
Dünne Rührstäbchen aus Holz. 
Länge 14 cm.

10 x 1000 pcs
0044332299

EINZEL
VERKAUF

NACH
HALTIG

CCaarrrryy  CCuupp  TTrraayy,,  sspplliittttaabbllee
Becherhalter aus recyceltem Papier 
mit einfachem Trennsystem für 1, 2, 3 
oder 4 Getränke to Go. Dank 
Perforation lässt sich der 4-er 
Becherhalter ganz einfach in der 
Mitte einmal teilen.

230 pcs
0088335522

NACH
HALTIG

SSttrraawwss  PPaappeerr  BBllaacckk  WWhhiittee  
SSttrriippeedd
Praktische Trinkhalme aus Papier, 
schwarz-weiß gestreift.

23 x 150 pcs
0066884400

EINZEL
VERKAUF

NACH
HALTIG

CCooffffeeee  JJaacckkeett  KKrraafftt  PPaappeerr  
LLaarrggee  1122//1166//2200  oozz..
Bechermanschette zum Hitzeschutz 
aus Kraftpapier.

1000 pcs
0088998811

NACH
HALTIG

CCooffffeeee  JJaacckkeett  KKrraafftt  PPaappeerr  
MMeeddiiuumm  88//1100  oozz..
Bechermanschette zum Hitzeschutz 
aus Kraftpapier.

1000 pcs
0088998800

NACH
HALTIG

FFoollddeedd  BBoottttoomm  BBaagg
Weiße Faltenbodenbeutel im Format 
11 x 5,5 x 24 cm.

1000 pcs
0044552288

NACH
HALTIG

FFoollddeedd  BBoottttoomm  BBaagg
Weiße Faltenbodenbeutel im Format 
14 x 5,5 x 35 cm.

1000 pcs
0044552299

NACH
HALTIG

PPaappeerr  BBaagg
Weiße Papiertragetasche mit Henkeln 
im Format 27 x 17 x 27 cm.

250 pcs
0044553333

NACH
HALTIG
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SUSTAINABLE 
FOOD PACKAGING
Unsere nachhaltige Verpackungsmaterialien für Lebensmittel sind darauf 
ausgerichtet, Umweltbelastungen zu minimieren, indem sie Ressourcen 
schonen und Abfall reduzieren. Sie bestehen oft aus recycelbaren, biologisch 
abbaubaren oder kompostierbaren Materialien, wie z.B. Pflanzenstärke, 
Bambusfasern oder recyceltem Papier.

Our sustainable food packaging materials are designed to minimize 
environmental impact by conserving resources and reducing waste. They are 
often made from recyclable, biodegradable or compostable materials, such 
as plant starch, bamboo fibers or recycled paper.

DDeellii  CCoonnttaaiinneerr  rrPPEETT,,  88  oozz..
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 8 oz. Vollständig 
recyclebar!

10 x 50 pcs = 500
0088003322

NACH
HALTIG

DDeellii  CCoonnttaaiinneerr  rrPPEETT,,  1122  oozz..
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 12 oz. Vollständig 
recyclebar!

10 x 50 pcs = 500
0088003333

NACH
HALTIG

DDeellii  CCoonnttaaiinneerr  rrPPEETT**,,  1166  oozz..
Becher aus ca. 50 % recyceltem PET 
für den Außerhausverkauf von Speisen 
in der Größe 16 oz. Vollständig 
recyclebar! *Individuelles Design ab 
5.000 Stück lieferbar.

10 x 50 pcs = 500
0088003344

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

FFllaatt  LLiidd  ff..  DDeellii  CCoonnttaaiinneerr
Durchsichtiger Deckel aus ca. 50 % 
recyceltem PET für die Deli Container 
mit den Größen 8, 12 und 16 oz. 
Vollständig recyclebar!

10 x 50 pcs = 500
0088003355

NACH
HALTIG

DDeellii  PPoott  CClleeaarr,,  440000  mmll
Klarsichtbecher aus 100 % recyceltem 
PET für den Außerhausverkauf von 
verschiedenen Speisen (Ø 101 mm).

396 pcs
0099226699

NACH
HALTIG

TTooppppeerr  PPaacckk  ffoorr  DDeellii  PPoott
Klarsichtbecher aus 100 % recyceltem 
PET für Saucen, Dressing & Dips mit 
einem Füllvolumen von 165 ml. Dient 
gleichzeitig auch als Deckel für den 
Deli Pot Clear (09269).

396 pcs
0099227700

NACH
HALTIG

SSoouupp  CCuupp  KKrraafftt  PPaappeerr  wwiitthh  
PPLLAA  CCooaattiinngg**  ++  LLiidd,,  1122  oozz..
Dickwandiger Lebensmittelbehälter 
und Deckel aus Kraftpapier mit einer 
PLA Beschichtung, hervorragend 
geeignet für Suppen. Größe 12 oz. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

250 pcs
0088114422

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

SSaallaadd  BBoowwll**  774400  mmll  ++  LLiidd
Einwandige Salatschale aus 
Kraftpapier inkl. einem transparenten 
Deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit der Füllmenge 740 ml. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

240 pcs
0088220055

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

SSaallaadd  BBoowwll**  11330000  mmll  ++  LLiidd
Einwandige Salatschale aus 
Kraftpapier inkl. einem transparenten 
Deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit der Füllmenge 1300 ml. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

240 pcs
0088006699

NACH
HALTIG

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

HHaannddRRaapp  LLoonngg  TToorrttiillllaa  wwiitthh  
FFiillmm  KKrraafftt
Verpackung aus Kraftpapier und Folie 
für ganze Tortillas oder Wraps (Ø bis 
zu 60 mm, Länge 250 mm).

800 pcs
0066448844

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

DDeeeepp  FFiillll  DDaayy  FFrreesshh  SSaannddwwiicchh  
WWeeddggee  KKrraafftt,,  22eerr
Sandwichverpackung aus Kraftpapier 
mit Sichtfenster und einer Breite von 
72 mm.

500 pcs
0066447744

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL

SSoouupp  CCuupp  KKrraafftt  PPaappeerr  wwiitthh  
PPLLAA  CCooaattiinngg**  ++  LLiidd,,  1166  oozz..
Dickwandiger Lebensmittelbehälter 
und Deckel aus Kraftpapier mit einer 
PLA Beschichtung, hervorragend 
geeignet für Suppen. Größe 16 oz. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

250 pcs
0088114433

SSaallaadd  BBoowwll**  11000000  mmll  ++  LLiidd
Einwandige Salatschale aus 
Kraftpapier inkl. einem transparenten 
Deckel aus ca. 50 % recyceltem PET 
mit der Füllmenge 1000 ml. 
*Individuelles Design ab 50.000 Stück 
lieferbar.

240 pcs
0088113355

HHaannddRRaapp  DDeellii  PPoouucchh  wwiitthh  
FFiillmm  KKrraafftt
Verpackung aus Kraftpapier und Folie 
für Bagels, Muffins, Wraps, 
Sandwiches oder Kuchen. Länge 110 x 
40 x 130 mm.

1000 pcs
0066448888

FFooooddTTrraayy  KKrraafftt
Verpackung aus Kraftpapier mit 
Sichtfenster für den Außerhaus-
verkauf von Salaten, Pasta u.v.m. und 
einer Füllmenge von 1000 ml.

360 pcs
0066447799

DDaayyFFrreesshh  SSaannddwwiicchh  WWeeddggee  
KKrraafftt
Sandwichverpackung aus Kraftpapier 
mit Sichtfenster und einer Breite von 
60 mm.

500 pcs
0066447733

NACH
HALTIG

PRIVATE
LABEL



HOCHLEISTUNGSMIXER FÜR DEN  
GASTRONOMIEBEDARF

STEALTH. DER LEISESTE HOCHLEISTUNGSMIXER AUF DEM MARKT.

Containers 
(BPA free)

Innovative design for more 
efficiency during the blen-
ding process

Solid Safety Blade

80% thicker and 10x stronger 
than the competition

Robust Stand made of 
Hard Metal

With a non-breakable drive 
shaft for durable, reliable 
working 

Ultra  
High-speed  
Motor

High-performance and 
long-lasting, shreds even 
the hardest ingredients

Intuitive  
User Surface

Mix with ease  
due to a user-friendly  
interface

Patentierte Behälter  
(BPA frei)

Innovatives Design für 
mehr Effektivität beim 
Blendvorgang

Stabile Sicherheitsklinge

80% dicker und 10x stärker 
als beim Wettbewerb

Robuster Sockel aus  
Hartmetall

Mit unzerbrechlicher  
Antriebswelle für dauerhaf-
tes, zuverlässiges Arbeiten

Ultra- 
Hochgeschwindigkeits-
Motor

Leistungsstark und lang-
lebig, zerkleinert selbst die 
härtesten Zutaten 

Intuitive  
Bedienoberfläche

Mixen mit Leichtigkeit durch 
eine benutzerfreundliche 
Schnittstelle

Mix it! Die professionellen Hochleistungsmixer von Blendtec werden nach  

höchsten Standards gebaut und verfügen über eine hochentwickelte Blend- 

Technologie für perfekte Resultate in der Smoothie-Kreation und Lebensmittel-

vorbereitung. Gerade für die Zubereitung von Desserts, Smoothies, Frappés und 

individuellen Rezepten sind die Mixer die idealen Helfer. Es gibt nicht viel, was  

die absoluten Kult-Geräte aus den USA nicht „klein kriegen“! Blendtec steht für  

patentierte Behälter (BPA frei), stabile Sicherheitsklingen, einen robusten Sockel 

aus Hartmetall, einen Ultra-Hochgeschwindigkeits-Motor und einer intuitiven  

Bedienoberfläche. Trotz ihrer leistungsstarken Motoren, lassen sie nur wenig von 

sich hören. Zudem brauchen sie wenig Platz, sind leicht zu reinigen und zeichnen 

sich vor allem durch Langlebigkeit aus.

Blend it! The professional high-performance blenders from Blendtec are built to the 

highest standards and feature advanced blending technology for perfect results 

in smoothie creation and food preparation. Especially for the preparation of des-

serts, smoothies, frappés and individual recipes, the blenders are the ideal helpers. 

There is not much that the absolute cult devices from the USA cannot „get small“! 

Blendtec stands for patented containers (BPA free), sturdy safety blades, a robust 

base made of hard metal, an ultra-high-speed motor and an intuitive user interface. 

Despite their powerful motors, they make little noise. They also take up little space, 

are easy to clean and, above all, stand out for their durability.

Rufen Sie uns bei Fragen gerne 

an oder informieren Sie sich auf 

unserer Webseite und profitieren 

Sie von Rezepten und Aktionen:

blendtec-mixer.eu

Blender Stealth 895 Nitro Stealth 885 Connoisseur 825

Anwendungsbereich Professionell Professionell Professionell

Leistung /  
Stromstärke

1800 W / 8.5 A. 1800 W / 8.5 A. 1800 W / 8.5 A.

Mix-Programme /  
Programmierbar

42 / Ja (USB) 42 / Ja (USB) 30 / Ja

Zubehör inkl.
NBS System, Adapter,  
Sound Enclosure

Sound Enclosure Sound Enclosure

Abmessungen in cm (L x B x H) 21.8 × 22.9 × 43.9 21.8 × 22.9 × 43.9 22.9 × 22.9 × 47.5

Besonderheiten

• �Extrem leise

• �Ultra Highspeed Motor

• �Hohe Kosteneinsparung durch 
Nitro Blending System (NBS)

• �Blending ohne Jar, da NBS

• �Extrem leise 

• �USB-Programmierung

• Safety-Lock 

• Besonders leise

• �Sehr leistungsstark

• �Thekeneinbau möglich
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BLENDTEC
Die professionellen Hochleistungsmixer von Blendtec werden nach höchsten 
Standards gebaut und verfügen über eine hochentwickelte Blend-Technologie 
für perfekte Resultate in der Smoothie-Kreation und 
Lebensmittelvorbereitung. Blendtec steht für patentierte Behälter (BPA frei), 
stabile Sicherheitsklingen, einen robusten Sockel aus Hartmetall, einen Ultra-
Hochgeschwindigkeits-Motor und einer intuitiven Bedienoberfläche.

Blendtec's professional high-performance mixers are built to the highest 
standards and feature advanced blend technology for perfect results in 
smoothie creation and food preparation. Blendtec stands for patented 
containers (BPA free), stable safety blades, a robust carbide base, an ultra-
high speed motor and an intuitive user interface.

TOP
SELLER

FFoouurrSSiiddee  JJaarr,,  11  ll  
((iinnccll..  SSoofftt  LLiidd))**
Dank dem vierkantigen Design ist 
dieser Mixbehälter effektiver als 
traditionelle Jars, weil er besonders 
viel Reibung erzeugt. Er ist ideal für 
die Herstellung von Smoothies, 
Eiscreme, Suppen, Dips u.v.m. *Deckel 
kann von Abbildung abweichen.

1 x 1 pc
0022333377

FFoouurrSSiiddee  JJaarr  YYeellllooww,,  11  ll  
((iinnccll..  HHaarrdd  LLiidd))
Dies ist der klassische FourSide Jar in 
einer trendigen Farbe. Die Farbigkeit 
ist ideal zur leichten Unterscheidung 
beim Einsatz von Allergenen, Free-
From-Produkten oder alkoholhaltigen 
Getränken - und außerdem ein 
stylisches Designelement.

1 x 1 pc
0077771144

22  xx  FFoouurrssiiddee  JJaarr  CClleeaarr  SSoofftt  LLiidd
Dank dem vierkantigen Design ist 
dieser Mixbehälter effektiver als 
traditionelle Jars, weil er besonders 
viel Reibung erzeugt. Er ist ideal für 
die Herstellung von Smoothies, 
Eiscreme, Suppen, Dips u.v.m. *Deckel 
kann von Abbildung abweichen.

1 x 2 pcs
0099224466

LLiidd  JJaarr  --  HHaarrdd
Besonders harter und formstabiler 
Kunststoffdeckel für Blendtec Jars.

1 x 1 pc
0011994477

VVeenntteedd  LLiidd
Patentierte Deckelöffnung für 
einfaches Auffüllen des Behälters 
auch während des Mixvorgangs.

1 x 1 pc
0044556688

TOP
SELLER

WWiillddSSiiddee++  JJaarr,,  11..55  ll  
((iinnccll..  LLoocckkiinngg  LLiidd))**
Das patentierte Design basiert auf 4 
extra-breiten Seiten und der schmalen 
fünften - „Wild-Side“. Ergänzt wird 
dieses Konzept durch zwei vertikale 
Rippen an den Innenwänden, was im 
Gesamtergebnis zu besonders 
schnellen und weichen Mixergebnis-
sen führt. 

1 x 1 pc
0033999933

FFoouurrSSiiddee  JJaarr  RReedd,,  11  ll  
((iinnccll..  HHaarrdd  LLiidd))
Dies ist der klassische FourSide Jar in 
einer trendigen Farbe. Die Farbigkeit 
ist ideal zur leichten Unterscheidung 
beim Einsatz von Allergenen, Free-
From-Produkten oder alkoholhaltigen 
Getränken - und außerdem ein 
stylisches Designelement.

1 x 1 pc
0077771133

TTwwiisstteerr  JJaarr,,  00..99  ll
Dieser Mixbehälter für die Blendtec 
Mixer eignet sich besonders für 
dickflüssige Rezepturen. Im 
Lieferumfang enthalten sind Twister 
Jar, Twister Lid, patentierter Mini-
Gripper-Lid für dünnflüssige 
Rezepturen sowie der speziell für den 
Twister entwickelte Spectacula-Spatel.

1 x 1 pc
0055009988

LLiidd  JJaarr  --  SSoofftt
Weicher, biegsamer Kunststoffdeckel 
für Blendtec Jars.

1 x 1 pc
0022004466

LLoocckkiinngg  LLiidd
Flexibler Gummideckel mit einer 
Verschlusskappe in der Mitte, 
wodurch Zutaten während des Mixens 
problemlos hinzugefügt werden 
können. Der Verschlussdeckel passt 
auf die WildSide+(r) und FourSide(™) 
Jars.

1 x 1 pc
0044885599

SStteeaalltthh  888855  eexxccll..  JJaarrss
Der Stealth 885 ist der leiseste Hochleistungsmixer auf dem Markt durch ein patentrechtlich geschütztes Sound-
Managementsystem und AirFlow-Innovationen. Die versiegelte Lärmschutzhaube begrenzt den Lärmpegel 
zusätzlich auf ein Minimum. Via USB können außerdem eigene Blendzyklen auf den Stealth übertragen werden. 
Wir bieten Ihnen eine kostenfreie Rückgabe und Entsorgung von alten Blendtec Geräten an.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
0077885522

SStteeaalltthh  889955  NNBBSS
Das Stealth Nitro verfügt über ein schlankes Schallschutzgehäuse und patentrechtlich geschützte 
Luftstrominnovationen, die einen Betrieb mit dem Geräuschpegel eines normalen Gesprächs ermöglichen. Jedes 
Gerät wird mit vier Standardringen geliefert, die auf 12 oz., 16 oz., 24 oz. und 32 oz. Becher passen (auch 
individuelle Ringe möglich). Jeder Ring ist so konstruiert, dass er eine Vakuumversiegelung erzeugt und perfekt 
auf den entsprechenden Becher passt. Wir bieten Ihnen eine kostenfreie Rückgabe und Entsorgung von alten 
Blendtec Geräten an.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
0088883366

CCoonnnnooiisssseeuurr  882255  eexxccll..  JJaarrss
Der Connoisseur 825 ist das Nachfolgemodell der bewährten Q-Series und exakt Baugleich wie 07711. Mit 1800 
Watt Leistung ist er besonders kraftvoll und im Vergleich zu 07711 dennoch sehr leise, Dank effektiver 
Lärmschutztechnologie. Auch als Thekeneinbau-Gerät einsetzbar. Wir bieten Ihnen eine kostenfreie Rückgabe 
und Entsorgung von alten Blendtec Geräten an.

1 x 1 pc (WEEE-Reg.-Nr. DE 79467901)
0099224455
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RRiinnssee  SSttaattiioonn  ((iinnccll..  RRaappiidd  
RRiinnsseerr))
Spül- und Abtropfstation für 3 Jars. 
Der Rapid Rinser ist enthalten.

1 x 1 pc
0044449900

RRaappiidd  RRiinnsseerr
Der praktische Spülapparat für 
Mixbehälter sorgt für eine einfache, 
schnelle und wassersparende 
Reinigung der Jars.

1 x 1 pc
0044338866

BBlleennddtteecc  SSoouunnddeenncclloossuurree  
SStteeaalltthh  887755//888855
Lärmschutzhaube für Stealth 885.

1 x 1 pc
0077774433

SSoouunndd  EEnncclloossuurree  CCoonnnnooiisssseeuurr
Lärmschutzhaube für Connoisseur 
825 / Q-Series.

1 x 1 pc
0033447711

URNEX
Mit Urnex wird der alltägliche Betrieb zu einer sauberen Sache. Die 
sicherheitszertifizierten Pulver, Tabletten, flüssigen Reiniger und handlichen 
Bürsten sind praktisch in der Anwendung. Sagen Sie »adé« zu 
Milchsteinbildung, Kaffee- und Teerückständen sowie lästigen Verkalkungen! 
Die professionelle Wahl für reinen Kaffeegenuss und vollen Geschmack.

Urnex keeps daily operations clean. The powders, tablets, liquid cleaners and 
handy brushes are safety certified and practical to use. Say »goodbye« to milk 
protein build-up, tea and coffee stains as well as scale! The professional’s 
choice for better tasting coffee.

CCaaffiizzaa  PPrreemmiiuumm  CClleeaanniinngg  
PPoowwddeerr

TOP
SELLER 0011008877 1 x 566 g Reinigungspulver für Espressomaschinen.

CCaaffiizzaa  CClleeaanniinngg  PPoowwddeerr 0011889900 1 x 900 g Reinigungspulver für Espressomaschinen.

CCaaffiizzaa  CClleeaanniinngg  TTaabblleettss,,  
11..22  gg 0011889922 1 x 100 x 1.2 g 

100 Reinigungstabletten für Vollautomaten im Haushalt.

CCaaffiizzaa  AAllllrroouunndd  CClleeaanniinngg  
TTaabblleettss,,  22..11  gg 0022880099 1 x 100 x 2.1 g 100 Reinigungstabletten für Vollautomaten in der 

Gastronomie.

WWIIPPZZ  CCooffffeeee  EEqquuiippmmeenntt  
CClleeaanniinngg  WWiippeess 0044335577 1 x 100 pcs

100 vorgetränkte Reinigungstücher zum Reinigen von 
Bohnenbehältern, Maschinen und kaffeeverschmutzten 
Flächen.

GGrriinnddzz  CCooffffeeeeggrriinnddeerr  
CClleeaanneerr 0022558833 1 x 430 g Reiniger für Mahlscheiben bzw. Kaffeemühlen.

DDeezzccaall  DDeessccaalleerr  LLiiqquuiidd 0022880088 1 x 1 l
Flüssigkeit zum Entkalken von Kaffeemaschinen und 
Milchaufschäumern.

GGrriinnddzz  CCooffffeeeeggrriinnddeerr  
CClleeaanneerr

EINZEL
VERKAUF 0044003366  16 x 3 x 35 g   

Verkaufsartikel für Haushalte: 
Kaffeemühlenreiniger. Packung je 3 Portionen.

RRiinnzzaa  MMiillkk  FFrrootthheerr  
CClleeaanniinngg  LLiiqquuiidd 0055778822 1 x 1.1 l

Alkalische Reinigungsflüssigkeit für Milchaufschäumer und 
Milchsysteme.
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BARISTA
Kaffee ist das beliebteste Getränk in Deutschland, auf Kaffeegetränke kann 
kaum eine gastronomische Einrichtung mehr verzichten. Und da der 
Anspruch der Konsumenten an einen guten Kaffee stetig zunimmt, sind für 
deren Zubereitung Baristi gefragter denn je. Für den idealen Kaffeegeschmack 
braucht man außerdem auf die Zubereitung abgestimmtes Zubehör.

Coffee is now Germany’s favourite beverage, served in virtually every 
establishment. Whereas many of these simply brew coffee, a barista captivates 
customers with delicious creations. However, being a coffee wizard is not just 
about passion, but also the daily routine. This calls for the right equipment 
and facilities – professional barista accessories that make a subtle difference.

MMiillkk  JJuugg  RReedd,,  335500  mmll 0055445599 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  RReedd,,  660000  mmll 0055446600 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  RReedd,,  11000000  mmll 0055446611 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBllaacckk,,  335500  mmll 0055445566 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBllaacckk,,  660000  mmll 0055445577 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBllaacckk,,  11000000  mmll 0055445588 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBlluuee,,  335500  mmll 0055445533 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBlluuee,,  660000  mmll 0055445544 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg  BBlluuee,,  11000000  mmll 0055445555 1 x 1 pc

Milchkännchen aus Edelstahl mit farbiger 
Teflonbeschichtung. Ideal zur leichten Unterscheidung beim 
Einsatz von Milch, laktosefreier Milch und pflanzlichen 
Milchalternativen.

MMiillkk  JJuugg,,  228855  mmll 0000339933 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 285 ml.

MMiillkk  JJuugg,,  557700  mmll 0000339944 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 570 ml.

MMiillkk  JJuugg,,  991100  mmll 0000339955 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 910 ml.

MMiillkk  JJuugg,,  11660000  mmll 0000339966 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 1600 ml.

MMiillkk  JJuugg,,  22000000  mmll 0000443344 1 x 1 pc
Robuste Milchkännchen aus Edelstahl mit einer Füllmenge 
von 2000 ml.

SSqquuaarree  KKnnoocckk  BBooxx  OOppeenn  
BBoottttoomm 0022226611 1 x 1 pc

Abklopfbox für Espresso- und Kaffeereste. Die Abmessungen 
betragen 18,4 × 17,1 × 10,7 cm.

KKnnoocckk  BBooxx  CClloosseedd 0044446666 1 x 1 pc
Geschlossene Abklopfbox für den Barista. Die Abmessungen 
betragen 18,4 × 17,1 × 10,7 cm.

SSccooooppzz  PPrrooffeessssiioonnaall  
BBaarriissttaa  GGrroouupphheeaadd  BBrruusshh  
NNyylloonn

EINZEL
VERKAUF 0033116611 12 x 1 pc

Effiziente Nylonbürste mit Tropfschutz zum Reinigen von 
Brühgruppen.

WWhhiisskk  TTrriiaannggllee TOP
SELLER 0055884422 1 x 1 pc

Schneebesen aus rostfreiem Stahl in Triangel-Form mit 
besonders langem Griff. Erleichtert das Einrühren von sich 
am Boden absetzenden Trinkschokoladenpulvern und 
Sirupen (Grifflänge: 17 cm / Gesamtlänge: 26,7 cm).

MMiiccrrooffiibbeerr  CCllootthh 0055889999 1 x 4 pcs
4 praktische Reinigungstücher aus Mikrofaser, ideal für die 
Reinigung von Milchdüsen.

DDuuaall--TThheerrmmoommeetteerr  
CCeellssiiuuss//FFaahhrreennhheeiitt

TOP
SELLER 0066993344 1 x 1 pc

18 cm langes Thermometer in °C und °F zum Erfassen der 
Temperatur von aufgeschäumter Milch.

DDuuaall--TThheerrmmoommeetteerr  
CCeellssiiuuss//FFaahhrreennhheeiitt

TOP
SELLER 0066993388 1 x 1 pc

12,5 cm langes Thermometer zum Erfassen der Temperatur in 
°C und °F von aufgeschäumter Milch.
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MARKET GROUNDS 
EQUIPMENT
Liebe zum Detail: Zubehörartikel sind essentiell für die Präsentation von 
besonderen Produkten und lassen diese durch erstklassige Darbietung 
hervorstechen. So erreichen Sie selbst für Kleinigkeiten die größte 
Aufmerksamkeit.

Attention to detail: the first impression counts in every catering business. You 
know it best! Inspire your customers with matching accessories and 
equipment right down to the last detail.

CCooookkiiee  JJaarr  HHeerriittaaggee  HHiillll  11,,88  ll
Das klare Dekoglas mit dem 
Füllvolumen von 1,8 L ist ideal für die 
Präsentation von Süßwaren und 
Keksen. Auf dem Tresen macht das 
schwere Glas einen hochwertigen 
Eindruck. Ohne Inhalt.

2 pcs
0044446699

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  HHeerriittaaggee  HHiillll  22,,88  ll
Sauber und hygienisch einwandfrei – 
das große Heritage Hill Cookie Jar ist 
vielseitig einsetzbar und eignet sich 
nicht nur für süße Leckereien. Ohne 
Inhalt.

1 x 1 pc
0011996600

TOP
SELLER

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  HHeerriittaaggee  HHiillll  33,,88  ll
In unserem mittleren Heritage Hill 
Cookie Jar finden jede Menge 
Leckereien ihren Platz – dabei ist es 
ebenso funktional wie schön und groß 
genug für eine ganze Packung Kekse. 
Ohne Inhalt.

1 x 1 pc
0011996611

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  HHeerriittaaggee  HHiillll  77,,66  ll
Unser größtes Heritage Hill Deko-Glas 
7,6 L ist massiv und bietet ein enormes 
Fassungsvermögen - auch für größere, 
einzeln abgepackte Feinkostartikel. 
Ohne Inhalt.

1 x 1 pc
0011996622

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  PPeennnnyy  11,,99  ll
Dieses Penny Cookie Jar macht das 
Anbieten einfach und stilvoll. Das 
Penny Cookie Jar wird mit einem 
eleganten Chromdeckel geliefert. 
Ohne Inhalt.

1 x 1 pc
0011996633

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  PPeennnnyy  33,,88  ll
Unser großes Penny Cookie Jar. Die 
große Öffnung macht das Befüllen 
genauso einfach wie das 
Herausnehmen der Köstlichkeiten. 
Ohne Inhalt.

1 x 1 pc
0011996644

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarr  CCrraacckkeerr  33,,88  ll
In unserem Heritage Hill Cookie Jar 
3,8 L finden jede Menge Leckereien 
ihren Platz – dabei ist es ebenso 
funktional wie schön. Ohne Inhalt.

1 x 1 pc
0011996688

PALETTEN
SENDUNG

CCooookkiiee  JJaarrss  LLiidd
Deckel passt zu Artikel 01960 und 
01961.

1 x 1 pc
0022004411

PALETTEN
SENDUNG

SSuuggaarr  SShhaakkeerr
Zuckerstreuer aus Glas/Edelstahl. Der 
weltweite Klassiker in der 
Gastronomie.

1 x 1 pc
0000550055

SStteeeell  PPaassttrryy  BBaasskkeett  SSmmaallll
Kleiner gitterförmiger Brotkorb aus 
Edelstahl zum effizienten Präsentieren 
von Brot-, Teig- und Backwaren z.B. in 
der Vitrine. Maße 36 × 15 × 5 cm.

1 x 1 pc
0022225588

MMaacccchhiiaattoo  GGllaassss,,  226666  mmll
Robuste, dickwandige Macchiato 
Gläser. Ideal zum Servieren von Latte 
Macchiato, Eistee, Saft oder Shakes. 
Durch ihre schlichte, schöne Art 
verleihen sie jedem Ambiente stilvolle 
Atmosphäre.

12 pcs
0022333333

PALETTEN
SENDUNG

MMaacccchhiiaattoo  GGllaassss,,  335555  mmll
Robuste, dickwandige Macchiato 
Gläser. Ideal zum Servieren von Latte 
Macchiato, Eistee, Saft oder Shakes. 
Durch ihre schlichte, schöne Art 
verleihen sie jedem Ambiente stilvolle 
Atmosphäre.

12 pcs
0033551188

PALETTEN
SENDUNG

MMaacccchhiiaattoo  GGllaassss,,  447733  mmll
Robuste, dickwandige Macchiato 
Gläser. Ideal zum Servieren von Latte 
Macchiato, Eistee, Saft oder Shakes. 
Durch ihre schlichte, schöne Art 
verleihen sie jedem Ambiente stilvolle 
Atmosphäre.

12 pcs
0033551199

PALETTEN
SENDUNG

PPlleexxiiggllaassss  DDiissppllaayy  SSwweeeettss
Display aus Plexiglas für die 
Positionierung verschiedener 
verkaufsstarker Süßwarenartikel im 
Tresenbereich.

1 x 1 pc
0055551177

PALETTEN
SENDUNG

JJaarr  wwiitthh  SSppiiggoott  77,,66  ll
Deko-Glas mit Zapfhahn und 
Glasdeckel, Klarglas, schwere Qualität.

1 x 1 pc
0055883399

PALETTEN
SENDUNG

JJaarr  wwiitthh  CChhaallkkbbooaarrdd  &&  SSppiiggoott  
77,,66  ll
Deko-Glas mit Zapfhahn, 
beschreibbarer Kreidetafel und 
Glasdeckel, Klarglas, schwere Qualität.

1 x 1 pc
0055884400

PALETTEN
SENDUNG



Entdecken Sie unsere fein ausgewählten, saisonalen 
Angebote. Sprechen Sie uns gerne an!



1.	 Anwendungsbereich

1.1	� Die nachstehenden Bedingungen gelten für alle unsere Lieferungen, Leistungen 
und Angebote im Geschäftsverkehr mit Unternehmern, d.h. natürlichen oder ju-
ristischen Personen oder rechtsfähigen Personengesellschaften, die bei Abschluss 
dieses Vertrags und der Aufgabe von Bestellungen in Ausübung ihrer gewerblichen 
oder selbstständigen Tätigkeit handeln (§ 14 BGB).

1.2	� Von unseren allgemeinen Verkaufsbedingungen abweichende Vereinbarungen 
sind nur wirksam, sofern sie schriftlich von uns besonders bestätigt werden.

2.	 Vertragsabschluss

2.1	 Die vom Kunden abgegebene Bestellung ist ein bindendes Angebot. Wir sind 
	 berechtigt, dieses Angebot innerhalb von drei Wochen durch Zusendung einer 
	 Auftragsbestätigung oder der bestellten Ware anzunehmen.
2.2	� Wir behalten uns vor, bei unseren Lieferungen oder Leistungen Abänderungen 

oder Abweichungen – insbesondere aufgrund von Konstruktionsänderungen oder 
Produktänderungen – vorzunehmen, soweit diese für den Kunden zumutbar sind.

2.3	� Der Kunde garantiert, dass er sämtliche Zulassungen, Erlaubnisse und Zustimmun-
gen, die für den Import, Export, Vertrieb und/oder zur Benutzung unserer Produkte 

	� und/oder weiterer hiermit im Zusammenhang stehender Tätigkeiten in seinem 
Land und dem Bestimmungsland innehat.

2.4	 Der Kunde garantiert, dass er unsere Produkte nur nach anwendbarem Recht bzw. 
	 Richtlinien importiert, bewirbt, vertreibt und/oder anderweitig verwendet.
2.5	� Nicht alle unsere Lieferanten sind nach einem GFSI-anerkannten Standard  

zertifiziert.

3.	 Lieferfrist, Gefahrübergang, Mitwirkung

3.1	� Vorbehaltlich gesonderter Vereinbarung beträgt die allgemeine Lieferfrist drei 
Wochen, sofern nicht im Rahmen einer erforderlichen Bonitätsprüfung längere Zeit 
erforderlich ist. 

3.2	� Die Einhaltung unserer Lieferverpflichtung setzt die rechtzeitige und ordnungsge-
mäße Erfüllung der Verpflichtungen des Kunden voraus.

3.3	 Teillieferungen sind zulässig.
3.4	 Vereinbaren wir mit unserem Kunden Standard-Klauseln gemäß den INCOTERMS 
	 (v »EXW« oder »CIF«), so gilt die bei Vertragsschluss aktuellste Fassung der 
	� INCOTERMS. Die anwendbaren INCOTERMS gehen anderslautenden Bestimmun-

gen dieser Allgemeinen Verkaufs- und Lieferbedingungen vor. Sofern nichts ande-
res vereinbart ist, erfolgen Lieferungen EXW (»ex works«/»ab Werk«).

4.	 Zahlungsbedingungen/Preise

4.1	 Unsere Rechnungen sind innerhalb von 14 Tagen ab Rechnungsdatum ohne Abzug 
	� zur Zahlung fällig, sofern sich aus unserer Auftragsbestätigung nichts anderes er-

gibt. Wir sind berechtigt, Vorschusszahlungen anzufordern.
4.2	 Aufrechnungsrechte stehen dem Kunden nur zu, wenn seine Gegenansprüche 
	 rechtskräftig festgestellt, unbestritten oder von uns schriftlich anerkannt sind. 
	 Außerdem ist er zur Ausübung eines Zurückbehaltungsrechts nur insoweit befugt, 
	 als sein Gegenanspruch auf dem gleichen Vertragsverhältnis beruht.
4.3	 Unsere Preise verstehen sich rein netto, d.h. zuzüglich gesetzlicher Umsatzsteuer, 
	 Fracht und Verpackung.

5.	 Rücktrittsvorbehalt

5.1	� Bei Zahlungseinstellungen, Wechselprotest, beeinträchtigter Kredit- und Vertrau-
enswürdigkeit sowie beim Eintritt sonstiger Ereignisse, die die ordnungsgemäße 

	 Abwicklung des Geschäftes gefährden oder gefährden können, sind wir berechtigt, 
	 uns von unserer Leistungspflicht zu lösen und vom Vertrage zurückzutreten, sofern 
	� der Kunde trotz Aufforderung zur Leistung Zug-um-Zug oder Sicherheitsleistung 

nicht bereit ist. 
5.2	 Im Fall einer von uns nicht zu vertretenden Nichtverfügbarkeit der bestellten Ware 
	 sind wir ebenfalls zum Rücktritt berechtigt. Wir verpflichten uns, den Kunden 
	� unverzüglich über die Nichtverfügbarkeit zu informieren und etwaige Gegenlei-

stungenunverzüglich zu erstatten. 

6.	 Gewährleistung

6.1	 Soweit ein von uns zu vertretender Mangel der Kaufsache vorliegt, sind wir nach 
	 ordnungsgemäßer Mitteilung durch den Kunden nach unserer Wahl zur Mangel-
	 beseitigung oder zur Ersatzlieferung (Nacherfüllung) verpflichtet.
6.2	 Kann der Mangel nicht innerhalb angemessener Frist behoben werden oder ist die 
	 Nachbesserung oder Ersatzlieferung aus sonstigen Gründen als fehlgeschlagen 
	 anzusehen, kann der Kunde nach seiner Wahl eine angemessene Minderung 
	 verlangen oder vom Vertrag hinsichtlich der mangelhaften Leistung zurücktreten.
6.3	� Von einem Fehlschlagen der Nachbesserung oder Ersatzlieferung ist erst auszuge-

hen, wenn uns hinreichend Gelegenheit zur Nachbesserung oder Ersatzlieferung 
	 eingeräumt wurde, ohne dass der gewünschte Erfolg erzielt wurde, wenn die 
	� Nachbesserung oder Ersatzlieferung unmöglich ist oder wenn sie von uns verwei-

gert oder unzumutbar verzögert wird.
6.4	� Rechte des Kunden entfallen, wenn er eine Bearbeitung der Produkte vornimmt 

oder durch einen Dritten vornehmen lässt, sofern der Kunde nicht nachweisen 
kann, dass der Mangel nicht durch die durch ihn oder einen entsprechenden Drit-
ten vorgenommene Bearbeitung aufgetreten ist. Gleiches gilt, sofern der Kunde die 
Produkte für andere als die vertraglich vorgesehenen Zwecke nutzt. 

6.5	 Die Verjährungsfrist für Mängelhaftungsansprüche (Gewährleistungsansprüche) 
	 beträgt ein Jahr ab Lieferdatum. Die Verjährungsregelungen des § 479 BGB bleiben 
	 unberührt.
6.6. 	� Die Geltendmachung von Mängelansprüchen des Kunden setzt voraus, dass er den 

in § 377 HGB bestimmten Untersuchungs- und Rügeobliegenheiten ordnungsge-
mäß nachgekommen ist.

7.	 Rechtsmängelansprüche

7.1.	 Wir werden den Kunden gegen alle Ansprüche verteidigen, die innerhalb der 

	� Verjährungsfrist für Rechtsmängel (Ziff. 6.5) aus einer Verletzung eines gewerb-
lichen Schutzrechts oder Urheberrechts durch die vertragsgemäß genutzten Lie-
fergegenstände hergeleitet werden. Für Schäden aufgrund von Rechtsmängeln, 
insbesondere dem Kunden gerichtlich auferlegte Kosten und Schadensersatzbe-
träge haften wir nur, sofern der Kunde uns von solchen Ansprüchen unverzüglich 
schriftlich benachrichtigt hat und uns alle Abwehrmaßnahmen und Vergleichsver-
handlungen vorbehalten hat.

7.2	 Sind gegen den Kunden Ansprüche gemäß Ziff. 1 geltend gemacht worden oder zu 
	 erwarten, können wir den Liefergegenstand auf eigene Kosten in einem für den 
	 Kunden zumutbaren Umfang ändern oder austauschen. Ist dies oder die Erwirkung 
	 eines Nutzungsrechts mit angemessenem Aufwand nicht möglich, richten sich die 
	 Rechte des Kunden nach der entsprechend anzuwendenden Bestimmung der Ziff. 	
	 6.2.
7.3 	� Wir haben keine Verpflichtungen, falls die Ansprüche gemäß Ziff. 1 auf vom 

Kunden bereitgestellten Programmen, Daten, anderen Materialien oder darauf 
beruhen, dass der Liefergegenstand nicht in einer gültigen, unveränderten Origi-
nalfassung oder anderen als den vertragsgemäßen Einsatzbedingungen genutzt 
wird.

8.	 Schadenersatz

8.1	� Wir haften für von uns zu vertretende Schäden gleich aus welchem Rechtsgrund 
nur, wenn der Schaden

a)	 durch schuldhafte Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht oder in einer das 
	 Erreichen des Vertragszwecks gefährdenden Weise verursacht worden oder
b)	 auf grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz zurückzuführen ist.
8.2	 Haften wir gem. Ziff. 8.1 a) für die Verletzung einer vertragswesentlichen Pflicht, 
	 ohne dass grobe Fahrlässigkeit oder Vorsatz vorliegen, so ist die Haftung auf 
	� denjenigen Schadensumfang begrenzt, mit dessen Entstehen wir bei Vertrags-

schluss aufgrund der uns zu diesem Zeitpunkt bekannten Umstände typischer-
weise rechnen mussten.

8.3	� Vorstehende Haftungsbeschränkung gem. Ziff. 8.2 gilt in gleicher Weise für Schä-
den, die aufgrund von grober Fahrlässigkeit oder Vorsatz unserer Mitarbeiter oder 
Beauftragten verursacht werden, welche nicht zu unseren Geschäftsführern oder 
leitenden Angestellten gehören.

8.4	� Die Haftungsbeschränkungen gem. Ziff. 8.1 bis 8.3 gelten sinngemäß auch zugun-
sten unserer Mitarbeiter und Beauftragten.

8.5	 Unberührt bleibt unsere gesetzliche Haftung für Schäden aus der Verletzung von 
	 Leben, Körper oder Gesundheit sowie unsere Haftung nach den §§ 1, 4 Produkthaf-
	 tungsgesetz.

9.	 Produktabbildungen in der Werbung

9.1	� In unserer Werbung enthaltene Produktfotos und -abbildungen geben die jeweili-
gen Produkte zum Zeitpunkt der Drucklegung bzw. erstmaligen Veröffentlichung 
der entsprechenden Werbung wieder; spätere technische und sonstige Änderun-
gen behalten wir uns vor.

9.2	 Die in unserer Werbung enthaltenen Fotos und Abbildungen können einzelne 
	� Produkte überdies in Sonderausführungen oder mit Zubehör wiedergeben, wel-

ches nicht im Basispreis der Standardausführung inbegriffen ist.

10.	 Eigentumsvorbehalt

10.1	 Wir behalten uns das Eigentum an der Kaufsache bis zum Eingang aller Zahlungen 
	 aus dem Liefervertrag mit dem Kunden vor.
10.2	 Bei Pfändungen oder sonstigen Eingriffen Dritter hat uns der Kunde unverzüglich 
	 schriftlich zu benachrichtigen, damit wir Drittwiderspruchsklage gem. § 771 ZPO 
	 erheben können. Soweit der Dritte nicht in der Lage ist, uns die gerichtlichen und 
	 außergerichtlichen Kosten einer Klage gem. § 771 ZPO zu erstatten, haftet der 
	 Kunde für den uns entstandenen Ausfall.
10.3	�� Der Kunde tritt uns bereits mit Vertragsschluss alle Forderungen in Höhe des 

Faktura-Endbetrages (einschließlich Umsatzsteuer) ab, die ihm aus einer Weiter-
veräußerung gegen seine Abnehmer oder Dritte erwachsen, und zwar unabhängig 
davon, ob die Weiterveräußerung im Einzelfall gestattet wurde. Zur Einziehung die-
ser Forderung bleibt der Kunde auch nach Abtretung ermächtigt. Unsere Befugnis, 
die Forderung selbst einzuziehen, bleibt hiervon unberührt. Wir verpflichten uns 
jedoch, die Forderung nicht einzuziehen, solange der Kunde seinen Zahlungsver-
pflichtungen aus den vereinnahmten Erlösen nachkommt, nicht in Zahlungsverzug 
ist und insbesondere kein Antrag auf Eröffnung eines Insolvenzverfahrens gestellt 
ist oder Zahlungseinstellung vorliegt. Ist dies aber der Fall, können wir verlangen, 
dass der Kunde uns die abgetretenen Forderungen und deren Schuldner bekannt 
gibt, alle zum Einzug erforderlichen Angaben macht, die dazugehörigen Unterlagen 
aushändigt und den Schuldnern (Dritten) die Abtretung anzeigt.

10.4	� Die Verarbeitung oder Umbildung der Kaufsache durch den Kunden wird stets für 
uns vorgenommen. Wird die Kaufsache mit anderen, uns nicht gehörenden Ge-
genständenverarbeitet, so erwerben wir das Miteigentum an der neuen Sache im 
Verhältnis des Wertes der Kaufsache zu den anderen verarbeiteten Gegenständen 
zur Zeit der Verarbeitung. Für die durch Verarbeitung entstehende Sache gilt im 
Übrigen das Gleiche wie für die unter Vorbehalt gelieferte Kaufsache.

10.5	 Wir sind verpflichtet, die uns zustehenden Sicherheiten auf Verlangen des Kunden 
	� insoweit freizugeben, als der Wert unserer Sicherheiten die zu sichernden Forde-

rungenum mehr als 10 % übersteigt; die Auswahl der freizugebenden Sicherheiten 
obliegt uns.

11.	 Anwendbares Recht, Gerichtsstand

11.1	� Für die Vertragsbeziehung zu unseren Kunden findet ausschließlich deutsches 
Recht Anwendung, Die Anwendung des einheitlichen UN-Kaufrechts (CISG) ist 
ausgeschlossen. Sofern nach dem in Deutschland gültigen internationalen Kol-
lisionsrecht zwingende Vorschriften anderer Rechtsordnungen vertraglich nicht 
ausschließbar sind, bleiben diese unberührt.

11.2	 Gerichtsstand ist unser Geschäftssitz. Wir sind jedoch berechtigt, den Kunden auch 
	 an seinem Sitz gerichtlich in Anspruch nehmen.
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1.	 General observations

1.1	� These Terms and Conditions shall apply to all the products supplied, services 		
delivered, and offers made by us to our commercial customers.

1.2	 Any agreements deviating from these Terms and Conditions of Sales and Delivery 	
	 shall be null and void unless explicitly agreed to by us in writing.

2.	 Conclusion of a contract

2.1	 An order placed by a customer shall be considered a binding offer. We shall have 	
	 the right to accept this offer within three weeks by sending out an order 		
	 confirmation or the products ordered.
2.2	 We reserve the right to make modifications to the products supplied or services 	
	 offered inasmuch as these can be reasonably expected to be acceptable to the 
	 customer.
2.3	� The customer warrants that he has obtained all registrations, permissions and 		

consents required for the import, export, distribution and/or use of our products 	
and/or any actions related thereto in his country and the country of destination.

2.4	 The customer also warrants that he will only import, advertise, distribute or other	
	 wise use our products to the extent this is permitted under the applicable laws and 	
	 regulations.
2.5 	 Not all of our suppliers are certified according to a GFSI-recognized standard.

3.	 Terms of delivery, risk of delivery

3.1	 Except as otherwise agreed upon, the general delivery period shall be three weeks, 	
	� unless inquiries into the customer’s creditworthiness deemed require an extension 

of the delivery period.
3.2	� The fulfilment of our delivery obligations shall be contingent on the customer’s 

timely and adequate fulfilment of his obligations.
3.3	 Partial deliveries are permitted.
3.4	� If standard trade terms under the INCOTERMS are agreed upon (e. g. »EXW«, 		

»CIF«), the most recent version of the INCOTERMS in force at the date of conclu-
sion of the contract applies. The applicable INCOTERMS supersede contradictory 
terms contained in these Terms and Conditions of Sale and Delivery. Unless other-
wise agreed upon, deliveries will be made EXW (»ex works«).

4.	 Terms of payment/Prices

4.1	 Our invoices shall be due and payable in full fourteen (14) days after the invoice 	
	 date unless otherwise explicitly stated on our order confirmation. We are entitled to 	
	 request pre-payments.
4.2	� The customer shall have the right to set off counterclaims only if these have been de 

termined by a court of law, are undisputed, or have been accepted by us in writing. 	
The customer shall be able to execute any right of retention only inasmuch as the 	
customer’s counterclaim is based on the same contract or contractual relationship.

4.3.	� Unless otherwise agreed upon, all our prices are quoted on a net basis and are 		
subject to shipping and handling charges and statutory value added taxes, if applicable.

5.	 Rescission

5.1	 We shall have the right to rescind our contractual obligations and to cancel the 	
	 Agreement in the event that the customer has suspended payments, has protested 	
	 against a bill of exchange/draft, or has experienced a deterioration in credit and 	
	� confidence rating or other events that might put the proper settlement of the busi-

ness at risk, unless the customer agrees to performance upon tender of counter 
performance or provision of security, if so requested. Other rights and remedies 
remain unaffected.

5.2	 If the products ordered are unavailable through no fault on our part, we also have 	
	� the right to rescind our contractual obligations. We undertake to inform the cu-

stomer about the unavailability without delay and to return any payment already 
made with regard to the unavailable products. 

6.	 Warranty against defects

6.1	 Within the statute of limitations for warranty claims, any defects shall be remedied 	
	 by us on proper notification by the customer. This shall be effected, at our sole op-	
	 tion, of repairing or replacing the defective products free of charge.
6.2	 If the defect cannot be repaired or the defective products cannot be replaced within 	
	 a reasonable period of time or if the repair or replacement should fail for any other 	
	 reason, the customer may, at his option, request an appropriate price reduction or 	
	 rescind the contract solely as it relates to the defective delivery.
6.3	 The repair or replacement shall not be considered failed unless we have been given 	
	 sufficient notice to effect the repair or replacement and such is not effected success	
	 fully or if repair and replacement are impossible or if we refuse or unreasonably 	
	 delay repair or replacement.
6.4	 Any warranty shall be null and void if the customer modifies or allows a third party 	
	� to modify the products, unless the customer can prove that the defect in question 

has not been caused by the modifications effected by him or a third party. The 
same shall be true in the event that the customer uses the products under circum-
stances other than those explicitly approved for use.

6.5	 The statute of limitation for defects is one year from the date of delivery. The statute 	
	 of limitation under § 479 German Civil Code remains unaffected.
6.6	 The validity of any claims on the part of the customer shall in any case be contin-	
	� gent on the customer’s having duly fulfilled his obligation to inspect the merchan-

dise and to notify us of any defects, as required by Section 377 of the German Com-
mercial Code. 

7.	 Warranty against defects of title

7.1	� We shall defend the customer against any claim made within the statute of limitati-
ons (Para. 6.5) arising from a violation of any industrial property rights or copyright 	
by the merchandise as used pursuant to the specifications of the purchasing contract. 	
We shall be liable for any damages due to defects of title – including but not limi-
ted to costs and damages determined by a court of law – only if the customer has 

informed us of such claims in writing, without delay, and has reserved the right, on 
our behalf, to undertake any defensive action or to enter into any negotiations for 
settlement. 

7.2	 If claims against the customer pursuant to Subparagraph 1 of this Section are made 	
	 or expected, we shall have the right to modify or replace the merchandise, at our 	
	 own cost, to the extent these can be reasonably expected to be acceptable to the 	
	 customer. If this is not possible and if obtaining rights of use is not possible at 
	 reasonable cost, the customer’s rights shall be as determined by the provisions of 	
	 Section 6.2.
7.3	 We shall be free of any obligations if the claims pursuant to Subparagraph 1 of this 	
	 Section refer to programs, data or any other material provided by the customer or if 	
	 they are the merchandise not being used in its valid, original form or under other 	
	 operational condition than those agreed upon.

8.	 Limitation of liability

8.1	 Without respect to the legal grounds, we may only be held liable for damages 
	 we caused
a)	 by a negligent or intentional violation of essential contractual obligations or in a 	
	 way that endangers achieving the contractual purpose, or
b)	�� by gross negligence or wilful misconduct.
8.2	� Should we be held liable pursuant to Subparagraph 8.1 a) for a violation of an 		

essential contractual obligation without a showing of gross negligence or wilful 
misconduct, its liability is limited to the damage reasonably foreseeable at the time 
of entering into the Agreement.

8.3	 The limitation of liability set forth in Subparagraph 8.2 also applies to damages 	
	 caused by gross negligence or wilful misconduct of our employees or agents other 	
	 than managing directors or executive officers.
8.4	 The limitations of liability pursuant to Subparagraphs 8.1 through 8.4 apply 
	 accordingly in favour of our employees and agents.
8.5	 Our statutory liability for personal injury or loss of life and our liability pursuant to 
	 § 1 and § 4 of the German Product Liability Act remains unaffected.

9.	 Advertising

9.1	 All images contained in our advertising material represent the depicted products as 	
	 of the date of going to print or the date of first publication of the respective 		
	 advertisement. We reserve the right to make technical and other modifications.
9.2	 Images depicting our products in advertising may include special editions or 		
	 accessories not contained in the basic price of the standard edition.

10.	 Retention of title

10.1	� We retain title to the products until all amounts due to us within our business 		
relationship with the customer have been received in full.

10.2	� In the event of attachment or seizure or other action on the part of others, the 
customer shall be obligated to immediately notify us in writing in order to enable 
us to institute third-party proceedings. To the extent that the third party is not in a 
position to reimburse us for the costs of legal action in court and out of court, the 
customer shall be liable for this reimbursement.

10.3	  �By concluding the Agreement, the customer assign to us all claims, in the amount 
of the final invoice including VAT, if applicable, arising from any resale against 
his customers or any third party, independently of whether or not this resale was 
permitted in the case at hand. The customer continues to be entitled to collect 
the assigned amounts from his claim, notwithstanding, however, our right to 
collect the assigned amounts ourselves. We undertake, however, not to collect 
such amounts for as long as the customer is current with us regarding his payment 
obligations from the amounts collected and, in particular, as long as no insolvency 
proceedings have been commenced or payments suspended. Once that is the case, 
however, we shall have the right to demand that the customer inform us about the 
assigned claims and the debtors, giving us all the information required for collec-
ting the assigned amounts, handing over all the requisite documents, and notifying 
the debtors (third parties) of the assignment.

10.4	� Any processing or modification of the products shall be effected on our behalf. If 
a product is processed together with other products that are not our property, we 
shall obtain partial ownership in the resulting new products at a ratio correspon-
ding to the value of the products relative to other processed items at the time of 
processing. The same rules shall apply for the products created by processing as for 
the products delivered under reservation of the right of ownership.

10.5	� We undertake to release any securities due us, at the customer’s request, to the 	
extent that the value of the securities exceeds the claims to be secured by more 
than ten per cent (10 %). The choice of securities to be released shall be in our sole 

	 discretion.

11.	 Governing law, place of jurisdiction

11.1	� The contractual relationship with our customers shall be governed exclusively by 	
German law. The United Nations Convention on Contracts for the International 
Sale of Goods shall not be applied. To the extent that German conflict-of-law regu-
lations prevent the exclusion of certain provisions of other jurisdictions by contrac-
tual agreement, these provisions shall remain unaffected.

11.2	 The place of jurisdiction is our place of business. However, we reserve the right to 	
	 take any legal recourse against our customers at our customers’ place of business.



Angaben zum Unternehmen 

Bitte senden Sie das Kundendatenblatt per E-Mail an Ihren Betreuer oder info@market-grounds.com

Lieferanschrift, falls abweichend

*Firmenname inkl. Rechtsform

*Name, Vorname Hauptansprechpartner

*Gewerbeart

*Steuernummer 

*Umsatzsteuer-Identifikationsnummer

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon

Telefax 

Mobil

*E-Mail 

Internetseite 

*Anlieferungszeit 

*Firmenbezeichnung

*Ansprechpartner 

*Straße, Hausnummer 

*PLZ/ Ort 

*Telefon 

Telefax 

Mobil

* Anlieferungszeit

ja nein wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

Möchten Sie unseren Newsletter abonnieren?

Sonstiges

Im Rahmen unserer IFS Broker Zertifizierung möchten wir Sie hiermit darauf hinweisen, dass nicht alle unsere Lieferanten nach einem GFSI-anerkannten Standard zertifiziert sind.  
Alle Lieferanten werden bezüglich der Lebensmittel- und Produktsicherheit einem Qualifikationsprozess unterzogen und durch uns entsprechend sorgfältig geprüft.  
Die Kenntnisnahme und Akzeptanz dieser Lieferanten-Konstellation bestätigen und akzeptieren Sie mit Ihrer Unterschrift.

Datum

ja nein wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

*Möchten Sie auch über unseren Webshop bestellen?

ja

Unterschrift & Stempel

nein

ja

wenn ja, Person identisch mit (Nr.)

nein, an folgende

*Möchten Sie Sendungsverfolgungsnummern per E-Mail erhalten?

*Soll die elektronische Rechnung an die oben angegebene E-Mail-Adresse gesendet werden?

Wie haben Sie von uns erfahren?

Empfehlung

Messe

Internet

Zeitung/Fachzeitschrift

sonstiges

Nr. Bereich Identisch mit (Nr.) Name, Vorname Telefonnummer E-Mail Adresse

1 Geschäftsführung

2 Ansprechpartner Einkauf

3 Ansprechpartner Buchhaltung

4 Ansprechpartner Vertrieb

*Notfallkontakt

*Ansprechpartner Produktspezifikation

*Ansprechpartner Preisinformation

Kontaktdaten der Ansprechpartner

* = Pflichtfelder 

KUNDENDATENBLATT / YOUR ORDER / 161160 / YOUR ORDER / UNSER ANGEBOT AN SIE

UNSER ANGEBOT  
AN SIE: 

WIR FREUEN UNS ÜBER IHRE 
KONTAKTAUFNAHME:

WIR BIETEN ABSOLUTES PRODUKT KNOW-HOW BASIEREND  
AUF UNSEREN LANGJÄHRIGEN KOMPETENZEN:

• Inhabergeführtes Familienunternehmen

• Individuelle Kundenbetreuung und KAM

• Marketing Unterstützung

• Category Managment: Individuelle Erstellung von Konzepten im Food Service

• �Über 20 Jahre Erfahrung in der Belieferung von Food Service und HoReCa und Expertise  

sowie Beratung auch weit über unsere Produktwelten hinaus

• Regelmäßig neue, trendige Produkte und internationale Spezialitäten

• Eine nationale Paket- und gekühlte Speditionslogistik

• 48h Lieferservice

• Keine Mindestbestellwerte und geringe Frei-Haus-Grenzen

• �24/7-Bestellmöglichkeiten: 

1. Webshop 

2. Fax 

3. Email 

4. EDI 

5. Telefon (9:00 – 17:00 Uhr)

• �U.a. IFS-Zertifikat und Sicherheit durch ein professionelles, internes Qualitätsmanagement 

sowie Bio-zertifiziert

• Immer ein offenes Ohr und viel Engagement für Ihre Zufriedenheit

BESTELL- 
HOTLINE

FÜR ALLE
ANDEREN
FRAGEN

PER  
E-MAIL

WEB- 
SHOP

+ 49 40 8090300-11

+ 49 40 8090300-0

BESTELLUNG@ 
MARKET-GROUNDS.COM

SHOP.
MARKET-GROUNDS.COM



162 / YOUR ORDER / BESTELLFORMULAR

Noch schneller geht’s 
per Bestellung im 

WEBSHOP:
market-grounds.com

Rechnungsanschrift Versandanschrift, falls abweichend

Preis VE (€)Packung/VEArtikelArtikelnummerPos. Anzahl 

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

Bitte senden Sie das Bestellformular per E-Mail zurück.

Datum Unterschrift & Stempel Sonstiges

Firma

Ansprechpartner

Straße, Hausnummer 

PLZ/ Ort 

Telefon

Liefertermin 

Firma

Ansprechpartner

Straße, Hausnummer 

PLZ/ Ort 

Telefon

Kundennummer

Versandbedingungen
- Kein Mindestbestellwert
- �Ab einem Bestellwert von € 300,- netto erfolgt die Lieferung in  

Deutschland frei Haus
- �Frachtkosten unter € 300,- Bestellwert: 1 Karton € 8,-; 2-3 Kartons € 13,-;  

4 Kartons € 18,-; 5 Kartons € 22,-; 6-7 Kartons € 26,- netto
- �Sonderzuschläge für Inselsendungen oder Kühltransporte werden  

gesondert abgerechnet
- Es gelten die AGB der Firma Market Grounds GmbH & Co. KG
- Lieferung nach Verfügbarkeit

Market Grounds GmbH & Co. KG, Ericus-Contor, Ericusspitze 2, 20457 Hamburg, Germany, Tel.: +49 40 8090300-0, info@market-grounds.com, market-grounds.com



Market Grounds GmbH & Co. KG
Ericus-Contor, Ericusspitze 2
20457 Hamburg
Germany

T	+ 49 40 8090300-0 
F	+ 49 40 8090300-99 

info@market-grounds.com
market-grounds.com facebook.com/MarketGrounds


